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Sanatçı Yavuz Bingöl’den 
MHP Lideri Bahçeli’ye ziyaret
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Kürsüden efelenme
tehdit bize sökmez

CHP, yeni 
bir parti 
için nabız 
yokluyor

BÜNYAN’I YAŞAMIN 
MERKEZİ YAPIYORUZ

Sıkı para politikasını
uygulamaya devam

Kredi kartı 
borcu için 
son gün yarın

MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih 
Yalçın, Lider Devlet Bahçeli ve MHP’ye 
yönelik sözleri nedeniyle CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel’e sert tepki gösterdi. 

 MHP Genel Başkan 
Yardımcısı İsmail 

Özdemir, CHP’nin, yerel yönetimlerdeki rezil-
liklerden sonra şimdi de Türkiye’yi susuzluğa 
mahkûm ettiğini söyledi. Özdemir, ‘kendilerin-
den bir halt olmayacağını herkesin bildiği’ CHP 
yönetiminin, CHP’lilere, ‘CHP bünyesinden yeni 
bir parti kurulursa oy verir misiniz?’ diye soru-
lan bir anket yaptırdığını kaydetti. l 09

Bünyan Belediye Başkanı Selahattin Metin, 
ilçede yürütülen altyapı, turizm ve tarım ya-

tırımlarıyla Bünyan’ı modern, yaşanabilir ve 
geleceğe güvenle bakan bir şehir hâline getir-
meyi hedeflediklerini söyledi. Metin, “Göreve 
geldiğimiz günden itibaren önceliğimiz vatan-
daşlarımızın günlük yaşamını doğrudan etki-
leyen temel altyapı hizmetleri oldu” dedi.  
BAHADIR ÇOBAN’IN RÖPORTAJI  l 02

Yalçın, "Genel Başkanı-
mız Sayın Devlet Bah-

çeli’ye ve partimize yöne-
lik hadsiz, edepsiz ve say-
gısız tutumları görmezden 
gelmeyiz. Kürsüden efe-
lenmelere, sahte yiğitlik-
lere pabuç bırakmayız. 
Tehdit dili, parmak sallama 

bize sökmez. Bizi tehdit edene anladığı dilden 
karşılık verir, parmak sallayanın parmağını 
mukabil kelamla gözüne sokarız" dedi. l 09

Karahan, TBMM Plan ve Bütçe Komisyonunda 
milletvekillerinin sorularını yanıtlayan Merkez 

Bankası Başkanı Fatih Karahan, "Sıkı para politi-
kamızın sonuçlarını kademeli bir şekilde almaya 
devam ediyoruz. Fiyat istikrarının sağlanması 
amacı doğrultusunda aldığımız mesafeyi önemsi-
yoruz. Tüm para politikası araçlarını kararlılıkla 
kullanmaya devam edeceğiz" dedi. l 04

Bireysel kredi kartla-
rı veya daha önce ya-

pılandırılmış kredi kartı 
borçlarının yeniden yapılandırılmasına ilişkin 
başvuru süresi cuma günü bitiyor. Düzenleme-
ye göre borçlar 48 aya kadar taksitlendirilebile-
cek. Aylık taksit tutarları, asgari ödemeye ekle-
necek. Borcun yüzde 50'si ödenmeden, kredi 
kartlarının limiti artırılamayacak.  l 05

Sanatçı Yavuz Bingöl, MHP  
Lideri Devlet Bahçeli’yi makamında 
ziyaret etti. Bingöl, Bahçeli’ye, 11 
Ekim’de açılacak olan, Hacıbek-
taş’ta kendi arsası üzerine inşa et-
tirip hibe ettiği dünyanın en büyük 
Cemevi Külliyesi için teşekkürlerini 
iletti. Ziyarette bir Alevî deyişini 
seslendiren Bingöl, bağlamasını da 
MHP Lideri Devlet Bahçeli’ye hediye 
etti. Bingöl, "Alevî-Bektaşi toplu-
muna verdiği bu büyük destek  
için minnettarız" dedi.

BU KARE  

CUMHURBAŞKANI  
TAYYIP ERDOĞAN, MECLISIN 

AÇILIŞINDA ÇEKILEN KARENIN 
GERÇEK TÜRKIYE FOTOĞRAFI 

OLDUĞUNU BELIRTEREK, 
"BIRILERI TÜRKIYE'YI 

KAMPLARA BÖLÜNMÜŞ, 
PARAMPARÇA GIBI  

GÖSTERMEYE ÇALIŞIYOR,  
ANCAK HAKIKAT ORADAKI 

BIRLIK VE BERABERLIK 
TABLOSUDUR" DEDI.

Azerbaycan’daki temaslarının 
ardından yurda dönüşünde 

uçakta gazetecilerin sorularını ya-
nıtlayan Erdoğan, Hamas ile her za-
man irtibatta olduklarını belirte-
rek, “En makul yolun ne olduğunu, 
Filistin’in geleceği için ne yapılma-
sı gerektiğini anlatıyoruz. Hamas’ın 
plana verdiği cevap çok değerli bir 
adım” ifadelerini kullandı. 

Barışa giden yolun önündeki en 
büyük engelin İsrail’in saldırıları 

olduğuna dikkati çeken Erdoğan, 
“Barış tek kanatlı bir kuş değildir. 
Barışın tüm yükünü Hamas’a ve 
Filistinlilere yüklemek ne adildir 
ne doğrudur ne de gerçekçidir. Ger-
çekten barış isteniyorsa İsrail’in 
saldırıları derhâl durdurulmalıdır” 
açıklamasını yaptı.  

Suriye’nin yeniden istikrarsızlı-
ğa sürüklenmesine asla müsaa-

de etmeyeceklerine dikkati çeken 
Erdoğan, “SDG sözünü tutmalı. Su-
riye ile bütünleşmeli. Ortak tarih, 
ortak gelecek ruhuyla hareket edi-
lirse birçok sorun çözülür. Yönünü 
Ankara’ya ve Şam’a dönenler ka-
zanacaktır. Kimse provokasyonla-
ra gelmemeli” diye konuştu. l 08

Siyaseti dost-düşman kavramla-
rıyla tarif etmenin doğru olmadığını 
vurgulayan Erdoğan, "Siyaset-
te düşman yoktur. Rakip veya 
müttefik vardır. Her kim siyaseti 
dost-düşman kavramları üzerinden 
tanımlıyorsa Türkiye'ye ve Türk 
demokrasisine ihanet ediyor de-
mektir. Biz kuşatıcı ve kucaklayıcı 
siyaseti devam edeceğiz" dedi.

HAMAS’LA HEP İRTİBATTAYIZ BARIŞ TEK KANATLI KUŞ DEĞİL SDG VERDİĞİ SÖZÜ TUTMALI 

1 Ekim’de Meclis açılış resepsiyonu davetine katılımların 
çok çok önemli olduğunu belirten Erdoğan, "O kare, gerçek 
Türkiye fotoğrafıdır. Birileri Türkiye'yi kamplara bölünmüş, 
paramparça gibi göstermeye çalışıyor, ancak hakikat ora-

daki birlik ve beraberlik tablosudur. Ortaya çıkan tablo, umutlarımızı 
daha da artırdı" dedi. Erdoğan, "Dostane bir çay sohbetinin eleştirilecek 
hiçbir yanı yoktur, olamaz. Farklı siyasi çatılar altındaki aktörlerin asgari 
düzeyde de olsa irtibatı, saygıyı, nezaketi koruması, siyasetin doğasında 
var. Hiçbirimiz düşman değiliz. Millete hizmet yolunda farklı kulvarlarda 
koşturan rakipleriz. Demokrasi dairesi geniştir" ifadelerini kullandı.

BİRLİK VE BERABERLİK TABLOSU Siyasette  
düşmanlık olmaz

EN BÜYÜK ÖZLEM YENİ ANAYASA
Türk demokrasisini sivil damgalı yeni anayasa ile taçlandırma iradelerinin sürdü-
ğünü dile getiren Erdoğan, “Darbelerden değil, milletin irfanından beslenen, de-
mokrasi tecrübemizi fasılalara bölen askeri müdahalelerin kötü mirasını reddeden 
sivil bir anayasa, vatandaşlarımızın hâlen en büyük özlemidir” açıklamasını yaptı. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
Azerbaycan’dan dönüşte, uçakta aralarında 
TÜRKGÜN Gazetesi Genel Yayın Yönetmeni 

Mehmet Müftüoğlu’nun da bulunduğu bir grup 
gazetecinin sorularını yanıtladı.

Katil İsrail, Özgürlük 
Filosu’nu da bastı
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Selahattin 
Metin

Bahadır 
Çoban

Ormanlar tükeniyor
sebep yine insan eli!

Haberi sayfa l 03
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YAŞAM

Soru: İlçenizin birçok noktasında 
iş makinelerinin mütemadiyen 
çalışma halinde olduğu görülüyor. 
Göreve geldiğinizden beri neler 
başardınız ve yerine getireceğiniz 
hizmetlerle Bünyan’ı hangi noktaya 
taşımış olmayı hedefliyorsunuz?
Öncelikle şunu belirtmek istiyorum; 
bu kutlu göreve niyetlendiğimiz 
andan itibaren, Genel Başkanımız 
Sayın Devlet Bahçeli Beyefendi-
nin işaret ettiği üzere, üretken ve 
çalışkan belediyecilik anlayışı ile 
hareket ediyoruz. Göreve geldiği-
miz günden itibaren önceliğimiz, 
vatandaşlarımızın günlük yaşamını 
doğrudan etkileyen temel altyapı 
hizmetleri oldu. Köy yollarının 
iyileştirilmesi, yağmur suyu drenaj 
sistemlerinin yenilenmesi gibi 
altyapı çalışmalarını büyük ölçüde 
tamamladık. Bunun yanı sıra çocuk 
parkları, spor alanları ve yeşil 
alan düzenlemeleriyle ilçemizin 
yaşam kalitesini yükselttik. Ancak 
biz sadece bugünü değil, yarını 
da planlıyoruz. Bünyan’ı bir geçim 
yerinden öte, bir yaşam merke-
zi hâline getirmek istiyoruz. Bu 
doğrultuda, önümüzdeki dönemde 
turizm, tarım ve sanayi alanlarında-
ki projelerimizi büyütmeyi ve genç-
lerimize daha fazla istihdam imkânı 
sunmayı hedefliyoruz. Kısacası; 
Bünyan’ı modern, yaşanabilir ve 
geleceğe güvenle bakan bir turizm 
merkezi ilçe hâline getirmek için 
gece gündüz çalışıyoruz.

“GÜVENLİ VE KALICI 
BİR ULAŞIM AĞI 
OLUŞTURUYORUZ”
Soru: Sizinle ilçeyi gezerken 

gözlemleyebildiğimiz kadarıyla 
Bünyan’ın düzlüklerden ziyade 
engebeli ve yokuşlu bir yapısı 
var. Bu durum yolların yapımı 
ve bakımı açısından size zorluk 
çıkarıyor mu? Belediye olarak yol 
düzenleme ve ulaşımı kolaylaş-
tırma konusunda nasıl çalışmalar 
yürütüyorsunuz?

Evet, Bünyan düz bir ova 
yerleşimi değil; yer yer eğimli ve 
sarp alanlara sahip bir coğrafya. 
Bu durum özellikle kış aylarında 
yağmur ve kar sularının yollarda 
deformasyon oluşturmasına neden 
olabiliyor. Fakat biz bunu bir engel 
değil, planlı bir çalışma fırsatı ola-
rak görüyoruz. Önceliğimiz, yolların 
kalıcı olmasını sağlayacak güçlü 
bir altyapı oluşturmak. Bu nedenle 
önce drenaj sistemlerini yeniliyor, 
ardından sıcak asfalt veya kilit 
parke uygulamalarıyla yollarımızı 
uzun ömürlü hâle getiriyoruz. Böy-
lece hem güvenli hem de kalıcı bir 
ulaşım ağı oluşturuyoruz.

“KÜLTÜR, SANAT VE 
EĞİTİMİN İÇ İÇE 
OLDUĞU BİR BÜNYAN”
Soru: Bünyanlıların doğrudan 

katılımcı olabileceği kültür, sanat 
ve eğitim etkinlikleri düzenliyor 
musunuz? Özellikle çocuklar ve 
gençler için spor, sanat ya da beceri 
geliştirme alanında ne gibi imkân-
lar sunuyorsunuz?

Bizim anlayışımızda kalkınma 
sadece fiziki yatırımlarla değil, 
insanın gelişimiyle mümkündür. 
Bu yüzden Bünyan’da kültür, sanat 
ve eğitim alanlarında da etkin bir 
belediyecilik yürütüyoruz. Kayseri 
Valimiz Sayın Gökmen Çiçek’in 
öncülüğünde hayata geçirilen Erva 
Okulları Projesi’ne destek veriyor, 
ilçemizde düzenlediğimiz “2. Gele-
neksel Yaz Şenlikleri” kapsamında 
gençlerimize spor, müzik ve eğlence 
dolu programlar sunuyoruz. 2024-
2025 eğitim öğretim yılı sonunda 
1700 öğrencimize karne hediyesi 
olarak akıl ve zekâ oyunları dağıt-
tık. 

Kültür Yolu Projesi kapsamında 
açık hava sinemaları, halk müziği 
konserleri ve sanat günleriyle 
halkımızı bir araya getirdik. Ayrıca 
Pilav ve Domates Şenlikleri, Yöresel 
Ürünler ve Yemek Şenliği gibi 
etkinliklerle hem mahalle kültü-
rünü yaşatıyor hem de dayanış-
mayı güçlendiriyoruz. SMA ve DMD 
hastası çocuklarımıza destek için 
düzenlediğimiz kermes ve yardım 
etkinlikleri, belediyemizin sosyal 
sorumluluk anlayışının bir yansıma-
sı. Kısacası, biz Bünyan’da sadece 
yollar değil, geleceği de inşa ediyo-
ruz. Kültür, sanat ve eğitimin iç içe 
olduğu bir Bünyan hayalimizi adım 
adım gerçeğe dönüştürüyoruz.

BÜNYAN’IN SOSYAL 
BELEDİYECİLİK 
FAALİYETLERİ
Soru: Yaşlılar, engel-

liler, dar gelirli aileler 
için özel belediye 
hizmetleriniz var mı? 
Ev içi bakım, ulaşım 
desteği, sosyal yar-
dım programları nasıl 
işliyor?

Bünyan Belediyesi 
olarak sosyal belediye-
ciliği her zaman önceli-
ğimiz kabul ediyoruz. Bu 
yıl, hayırsever vatandaşları-
mızın desteğiyle ihtiyaç sahibi 
engelli bireylere 96 akülü araç, 
100 tekerlekli sandalye ve 50 
walker ulaştırdık. Bu destekler, 
engelli kardeşlerimizin sosyal 
hayata daha aktif katılımını 
sağladı. Yeni doğan bebekler için 
hazırladığımız “Hoş Geldin Bebek 
Paketi” ile ailelerimizi ziyaret 
ediyor; battaniye, nevresim ve 
bebek kıyafetleriyle sevinçlerine 
ortak oluyoruz. Yaşlı ve engelli 
vatandaşlarımız için evde bakım 

hizmeti sunuyor; temizlik, saç-tır-
nak bakımı gibi kişisel ihtiyaçla-
rını evlerinde karşılıyoruz. Ayrıca 
Bünyan Hamamı’nda ücretsiz yı-
kanma imkânı sağlayarak vatan-
daşlarımızın hijyen ihtiyaçlarını 
karşılıyor, her yıkanmada kendi-
lerine temiz iç çamaşırı veriyoruz. 
Eğitime destek kapsamında 
1000 öğrencimize kırtasiye seti, 

üniversite öğrencilerimize ise 
burs imkânı sunuyoruz. Bu 
yıl 250 öğrencimizin bursları 
yatırılacak. Kaymakamlığı-
mızla birlikte şehit yakınları 
ve gazilerimiz için Çanakkale, 
Bursa ve Ankara ziyaretleri dü-
zenledik. Bu vefa programı, birlik 
ve beraberliğimizin en güzel 
örneklerinden biri oldu. Ayrıca 
“Sağlık Buluşmaları” etkinliğiyle 
halkımıza ücretsiz sağlık hizmet-
leri ve bilinçlendirme çalışmaları 
sunuyoruz.

KÜLTÜR, TURİZM VE 
TARIMDA YÜKSELEN 
BÜNYAN
Bu yıl iki önemli eseri halkı-

mızın hizmetine sunduk: Bünyan 
Hamamı ve Şehidimiz Muzaffer 

Can Ersoy Üst Geçidi. Her iki 

proje de hem kültürel kimliğimizi 
yaşatan hem de günlük yaşamı 
kolaylaştıran yatırımlar oldu. 
Turizm alanında Kayabaşı Cam 
Seyir Terasları, Bünyan Değirmen 
Restoran, Bünyan Konuk Evi ve 
Bünyan Müzesi gibi tesislerle 

ilçemizi cazip bir turizm merke-
zi hâline getirdik. Tarımda ise 
Horizon Programı kapsamında 
Avrupa Birliği iş birliğiyle seb-
ze-meyve kurutma ve dondu-
rulmuş patates üretim tesisle-
rini ilçemize kazandırıyoruz. Bu 
yatırımlar hem çiftçimizin gelirini 
artıracak hem de Bünyan’ı tarıma 
dayalı sanayide öne çıkaracak.

ÇEVRE, HAYVAN VE 
DOĞA DOSTU BİR 
BELEDİYECİLİK 
Mobil Atık Getirme Merkezleri, 

tekstil atığı kutuları ve akıllı sulama 
sistemleriyle su ve enerji tasarru-

funu destekliyoruz. Çocuklarımız 
için yeni oyun alanları, halı 

sahalar inşa ediyoruz. Sokak 
hayvanları konusunda 

da üzerimize düşen 
sorumluluğu titizlikle 
yerine getiriyoruz. 
İlçemizin farklı nokta-
larına yerleştirdiğimiz 
kulübelerle sevimli 
dostlarımızın barınma 
ihtiyacını karşılıyor, 
düzenli olarak mama 

ve su desteği sağlı-
yoruz. Ayrıca veteriner 

ekiplerimizce yapılan aşı, 
bakım ve tedavi çalışmala-

rıyla onların sağlıklı bir yaşam 
sürmesini temin ediyoruz. Bizim 

anlayışımızda “yaşam hakkı” yal-
nızca insanlara değil, tüm canlılara 
aittir. Bu nedenle Bünyan’da hem 
doğaya hem de hayvan dostlarımıza 
sahip çıkan bir belediyecilik anlayışı-
nı sürdürüyoruz. Tüm bu çalışmaların 
ortak noktası, daha yaşanabilir, 
turizm merkezi, yeşil, üretken ve 
mutlu bir Bünyan hedefidir.

“BÜNYAN’I YAŞAM MERKEZİ
HÂLİNE GETİRİYORUZ”

Bünyan Belediye Başkanı Selahattin Metin, ilçede yürütülen altyapı, turizm ve tarım yatırımlarıyla Bünyan’ı modern, yaşa-
nabilir ve geleceğe güvenle bakan bir şehir hâline getirmeyi hedeflediklerini söyledi. “Göreve geldiğimiz günden itibaren ön-
celiğimiz vatandaşlarımızın günlük yaşamını doğrudan etkileyen temel altyapı hizmetleri oldu” diyen Selahattin Metin, köy 

yollarının iyileştirilmesinden turizm yatırımlarına kadar birçok alanda somut adımlar attıklarını vurguladı.

BAHADIR ÇOBAN
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Ormanlar tükeniyor
SEBEP YINE 
INSAN ELI
Türkiye’de 2025 yılında çıkan 6 bin 800 orman 
ve kırsal yangında toplam 80 bin hektar alan 
kül oldu. Uzmanlar, Ege ve Akdeniz’de 15 Ekim’e 
kadar riskin devam ettiğini belirtiyor. Henüz yıl 
bitmeden 80 bin hektar orman alanı yandı. 2025, son 
on yılın en yüksek ikinci yangın kaybına sahne oldu.

ürkiye’de 2025 yılı 
orman yangını se-

zonu henüz tamam-
lanmadan, yanan 

alan miktarı son on yılın en 
yüksek ikinci seviyesine ulaştı. 
İstanbul Üniversitesi-Cerrah-
paşa Orman Fakültesi Öğretim 
Üyesi Doç. Dr. Serhun Sağlam, 
yılın ilk dokuz ayında 6 bin 800 
yangında 80 bin hektar alanın 
kül olduğunu açıkladı.

Sağlam, Anadolu Ajansı’na 
yaptığı değerlendirmede, 2021 
yılının 139 bin hektarlık kayıp-
la hâlâ “rekor yılı” olduğunu 
belirterek, “2025 yılı, henüz 
ekim ayındayken ikinci sıraya 
yerleşti. Geçen yıl toplam 28 bin 
hektar alan yanmıştı. Bu yılki 
artış endişe verici” dedi.

Yangınlarda artış 
devam ediyor
Son 10 yılda Türkiye gene-

linde 28 bin orman, 29 bin 500 
kırsal yangın çıktığını aktaran 
Sağlam, bu yangınlarda toplam 

255 bin hektar alanın zarar 
gördüğünü söyledi. “2025 yılı 
bitmeden 80 bin hektar alanın 
yanması, orman ekosistemleri 
açısından ciddi bir alarm” diyen 
Sağlam, Ege ve Akdeniz bölge-
lerinde 15 Ekim’e kadar sürecin 
yüksek risk taşıdığını vurguladı.
İstanbul ve çevresinde sıcaklık-
ların düşmesiyle riskin azaldığı-
nı belirten Sağlam, “Güney ille-
rimizde hâlâ yüksek sıcaklıklar 
sürüyor. Köyceğiz’de 2 bin 500 
hektarlık alan yandı, Antalya’da 
da son günlerde iki yeni yangın 
çıktı. Sezon bitmedi, tehdit sürü-
yor” ifadelerini kullandı.

'Yangınların çoğu 
insan kaynaklı'
Yangınların çıkış nedenlerine 

ilişkin de değerlendirmelerde 
bulunan Sağlam, yangınların 
yaklaşık yüzde 50’sinin nede-
ninin hâlâ bilinmediğini söyledi. 
“En büyük sorun dikkatsizlik. 
Yol kenarına atılan sigaralar, 
araç kazaları, arıcılık sırasında 

yapılan hatalar, ta-
rım arazilerinde 
yakılan atıklar 
yangınları 
büyütüyor” 
dedi.

Tarım 
makinele-
rinden çıkan 
kıvılcımların 
da önemli bir 
risk unsuru 
olduğunu belirten 
Sağlam, “Bu yıl tarım 
arazilerinden ormana 
sıçrayan yangın çok fazla oldu. 
Anız yakma azalsa da biçer-
döver ve diğer makinelerin 
kıvılcımları rüzgârla ormana 
taşındı. Enerji nakil hatlarının 
bakımı da yetersiz kalıyor” 
değerlendirmesinde bulundu.

'Eğitim müfredata girmeli'
Toplumun bilinçlenmesinin 

yangınların önlenmesinde kilit 
önemde olduğunu vurgulayan 
Sağlam, okullarda orman yan-

gınlarına 
yönelik 

eğitim-
lerin 
zo-
runlu 
hâle 
ge-

tiril-
mesi 

gerek-
tiğini be-

lirtti. “Her 
yıl çocuklara 

doğayı koruma 
ve yangın riskine karşı 

davranış biçimleri öğretilmeli. 
Bu sadece ormancının değil, 
tüm toplumun görevi” diye 
konuştu. Uzmanlara göre, iklim 
değişikliğinin etkisiyle artan 
sıcaklıklar, kuraklık ve rüzgâr 
da yangınların büyümesinde 
etkili olmaya devam ediyor. 
Henüz sezon tamamlanmadan 
ulaşılan 80 bin hektarlık kayıp, 
Türkiye’nin orman varlığı açı-
sından alarm veriyor.

T

nkara 
İl Jan-

darma 
Ko-

mutanlığı ekiple-
rince düzenlenen 
operasyonda, bozuk 
gıda üretimi ve satışı 
yapılan 3 iş yerin-
de 17 ton bozuk et ve 
tavuk ürünü ele geçirildi. 
İl Jandarma Komutanlığı 
Kaçakçılık ve Orga-
nize Suçlarla Mü-
cadele (KOM) 
Şube Müdür-
lüğü ekipleri, 
Ankara 
Cumhuriyet 
Başsavcı-
lığı koor-
dinesinde 
yürütülen 
çalışmalarda 
bazı işletmelerde 
sağlıksız koşullarda 
üretim yapıldığı bilgisine 

ulaştı. KOM 
ekipleri ve 

Akyurt İlçe 
Jandarma 
Komu-
tanlığı 
tarafından 

düzenlenen 
baskınlarda, 

piyasa değe-
ri yaklaşık 15 

milyon 500 bin lira 
olan ürünlerle birlikte 

bir mekanik et ayrış-
tırma makinesi bu-
lundu. Operasyonda 
gözaltına alınan 3 
şüpheli hakkında 
adli işlem başlatıldı.

İmha edildi
Tarım ve Orman 

Bakanlığı, sosyal medya 
hesabından yaptığı açık-

lamada, Ankara’da yapılan 
denetimlerde üç işletmede 
uygunsuzluk tespit edilen 16,7 
ton hayvansal ürünün imha 
edildiğini bildirdi. Açıklamada, 
“Vatandaşlarımızın güvenilir 
gıdaya erişimini engelleyecek 
hiçbir uygunsuzluğa geçit 
verilmiyor. 81 ilde denetim-
lerimiz kararlılıkla sürüyor” 
ifadeleri kullanıldı. Yetkililer, 
gıda güvenliğini tehdit eden 
üretimlere karşı vatandaşların 
da duyarlı olmasını ve şüpheli 
durumların Alo 174 Gıda Hattı 
üzerinden bildirilmesini istedi.

17 TON BOZUK ET 
PIYASAYA SÜRÜLMEDEN 

YAKALANDI
Ankara’da düzenlenen 

operasyonlarda piyasa değeri 
15 milyon lirayı aşan bozuk 

et ve tavuk ürünleri imha 
edildi. Üç şüpheli 

hakkında adli işlem 
başlatıldı.

A

Antalya'nın Kepez ilçesinde belediye 
ekiplerince temizlenen 8 müstakil 

evden tonlarca çöp çıkarıldı. Ekipler 
ardından çöp evleri temizleyip ilaçlama 
yaptı. Kepez Kaymakamlığı Hıfzıssıhha 
Kuruluna, ilçenin çeşitli mahallelerindeki 
8 müstakil evden kötü kokular geldiği yö-
nünde ihbarda bulunuldu. Kuruldan, çöp 
bulunan evlerin temizlenmesi yönünde 
karar çıkması üzerine söz konusu adres-
lere Kepez Belediyesi ekipleri sevk edildi. 
Polisin aldığı güvenlik önlemleri eşliğinde 
harekete geçen ekipler, evlerden tonlarca 
çöp çıkardı. Çöplerden temizlenen evler, 
daha sonra ilaçlandı. Çıkartılan atıklar ise 
kamyonlarla şehir çöplüğüne taşındı.

EVLERDEN 
TONLARCA 
ÇÖP ÇIKTI

ANTALYA, MUĞLA VE 
BOLU'YA KAR YAĞDI

Sonbahar yurdun büyük ke-
siminde kendini gösteriyor. 

Serin ve yağışlı hava birçok kenti 
etkisi altına alırken, An-
talya'nın Kaş ilçesinde 
de yüksek kesim-
lere mevsimin ilk 
karı yağdı. Gömbe 
Mahallesi'ndeki 
2700 rakımlı Ak-
dağ mevkisine 
gece saatlerinde 
kar yağdı. Böl-
gede hayvanlarını 
otlatan Yörükler de kar 
yağışı ile yayladan dönüş 
yolculuğuna geçmeye başladı. 
Muğla'da salı günü etkili olan 
şiddetli yağışın ardından hava 
sıcaklığında düşüş yaşandı. 
Seydikemer ilçesindeki Girdev 

Yaylası’na mevsimin ilk karı 
düştü. Yaz aylarında çok sayıda 
kişinin ziyaret ettiği 2 bin 100 

rakımlı Girdev Yaylası'nın 
bazı noktaları, beyaz 

örtüyle kaplandı. 
Bolu'nun yüksek 

kesimlerinde 
kar etkili oldu. 
Köroğlu Dağla-
rı'nın zirvesinde 

yer alan 2 bin 
200 metre rakım-

daki Kartalkaya 
mevkisi ile Aladağ 

ve Sarıalan bölgelerinde 
etkili olan sağanak, yerini kar 
yağışına bıraktı. Meteoroloji yet-
kililerinden alınan bilgiye göre, 
kar yağışının aralıklarla gün 
boyu sürmesi bekleniyor.

İstanbul'da düzenlenen uyuşturu-
cu operasyonunda 12 ünlü isim, 

ifadeleri ve kan örnekleri alınmak üzere 
İl Jandarma Komutanlığına götürüldü. 
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı 
Kaçakçılık, Narkotik ve Ekonomik 
Suçlar Soruşturma Bürosu tarafından 
haklarında uyuşturucu veya uyarıcı 
madde kullanmak suçundan soruştur-
ma başlatılan ve kamuoyunca tanınan 
kişilere yönelik jandarma ekiplerince 
operasyon düzenlendi. Operasyonda, 

Dilan Polat, Engin Polat, İrem Derici, 
Kubilay Aka, Kaan Yıldırım, Hadise 
Açıkgöz, Berrak Tüzünataç, Duygu 
Özaslan Mutaf, Demet Evgar Babataş, 
Zeynep Meriç Aral Keskin, Özge Özpi-
rinçci ve Mert Yazıcıoğlu, ifadeleri ve 
kan örneklerinin alınması için ekiplerce 
İl Jandarma Komutanlığına götürüldü. 
Ünlü isimler hakkında herhangi bir 
gözaltı kararı bulunmadığı, ifadeleri ve 
kan örneklerinin alınmasının ardından 
serbest bırakılacakları belirtildi.

İstanbul’da ünlü isimlere
 uyuşturucu operasyonu

Uşak’ta cenazeler karıştı
Uşak'ta hastane morgundan yanlış 
alınarak defnedilen cenaze, hatanın 

belirlenmesi üzerine mezardan çıkarılarak 
yakınlarına teslim edildi. Yaşlılığa bağlı 
rahatsızlıkları nedeniyle Uşak Eğitim ve 
Araştırma Hastanesinde 18 gün önce tedavi 
altına alınan 80 yaşındaki G.G. pazar günü 
hayatını kaybetti. Geçirdiği beyin kanama-

sının ardından aynı hastanede yaklaşık 4 
aydır tedavi gören 91 yaşındaki G.K. ise 
pazartesi sabaha karşı yaşamını yitirdi. 
Her iki cenaze de hastane morguna 
kaldırıldı. Cenazesini almak için dün 
hastaneye G.G.'nin yakınları, cena-
zelerinin morgda olmadığını öğrendi. 
Bunun üzerine hastane ve morg gö-
revlileri tarafından yapılan incelemede, 

G.G.'nin aynı hastanede yaşamını yitiren 
G.K.'nin yakınları tarafından morgdan 

teslim alınarak Sivaslı ilçesi Selçikler 
beldesinde dün toprağa verildiği belirlendi. 
Sivaslı Cumhuriyet Savcılığı koordinesinde 
Selçikler beldesindeki mezar açıldı, cenaze 
Sivaslı Devlet Hastanesi morguna götürüldü. 
Burada G.G.'nin yakınlarının teşhis etmesinin 
ardından cenaze aileye teslim edildi. İşlem-
lerinin tamamlanmasının ardından G.G.'nin 
Uşak Asri Mezarlığı'nda, G.K.'nin ise Selçikler 
beldesinde toprağa verileceği öğrenildi.
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41,714
%0,06

48,575
%-0,13

5426,09
%1,58

10,814
%0,02

66,470
%1,56

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlı-
ğına bağlı Toplu Konut İdaresi Başkanlığının 

(TOKİ) 22 Eylül’de başlattığı yüzde 25 indirim 
kampanyasından yararlanan 7 bin 910 kişi, 
borcunu kapatarak tapusunu almaya hak kazandı. 
TOKİ’den alınan bilgiye göre, borcunu ödeyip ta-
pusuna hemen sahip olmak isteyen konut ve iş yeri 
alıcıları için düzenlenen kampanyanın başvuruları 
devam ediyor. Kampanyadan 12 günlük mesai 
sürecinde 8 bin 251 kişi yararlandı. 

Bu kapsamda borcunu tamamen kapatan 
7 bin 910 kişi tapularını almaya hak kazandı. 
Borcunun tamamını kapatamayan 341 konut ve iş 
yeri alıcısı ise yaptıkları peşin ödemelerle yüzde 25 
indirim kampanyasından faydalandı. Başvurular, 
17 Ekim Cuma günü mesai bitimine kadar ilgili 
bankalara yapılabilecek. Bu tarihten sonra gerçek-
leştirilecek borç kapatmalarda indirimden yarar-
lanılamayacak. Kampanyaya katılmak isteyenlerin 

TOKİ’ye ödenmemiş aidat veya emlak vergisi 
borcunun bulunmaması gerekiyor. Kampanyadan, 
satışları 2024 yılı Haziran ayı sonuna kadar yapılmış 
ve geri ödeme taksitleri en geç bu tarihte başlayan 
konut ve iş yerleri faydalanabiliyor. 

Taksit sayısı 12 ay ve daha az kalan alıcılar 
ise indirimden yararlanamıyor. Kampanyadan 
faydalanmak isteyen konut ve iş yeri sahipleri, 
gayrimenkul satış sözleşmesini imzaladıkları aracı 
bankalar üzerinden konut kredisi kullanabiliyor.

İstanbul Sanayi Odası (İSO) Türkiye 
İmalat Sektörü İhracat İklimi Endeksi 

eylülde 51,7 oldu. Türkiye imalat sektö-
rünün ana ihracat pazarlarındaki faaliyet 
koşullarını ölçen İSO Türkiye İmalat Sektörü 
İhracat İklimi Endeksi’nin Eylül 2025 dönemi 
sonuçları açıklandı. Buna göre, 50’nin 
üzerinde ölçülen tüm rakamlar ihracat ikli-
minde iyileşmeye, 50’nin altındaki değerler 
ise bozulmaya işaret ederken eylülde 51,7 
rakamı tespit edildi. 

Ağustosta son 15 ayın tepe noktası olan 
51,9’a yükselen endeks hafif bir düşüşe 
rağmen dış talep koşullarında ılımlı iyileşme 
sinyali vermeye devam etti. Böylece 

mevcut güçlenme eğilimi 21. aya ulaştı. 
Türk imalat sektörünün en büyük ihracat 
pazarı Almanya’da ekonomik aktivite 
eylülde üst üste dördüncü ay artış kaydetti. 
ABD’de üretim güçlü bir şekilde 

artmayı sürdürdü ancak artış hızı ağustos 
ayına göre daha düşük seyretti. Birleşik 
Krallık ve Fransa gibi bazı önemli pazarlarda 
ekonomik aktivite geriledi.

EN FAZLA AYLIK REEL GETIRI

TCMB Başkanı Fatih Karahan, döviz dönüşüm desteğinin uzatılıp uzatılmayacağının, gelecek dönemde yaşanacak gelişmeler ve bunun Mer-kez Bankası bilançosu üzerindeki etkileri de dikkate alınarak değerlendirileceğini bildirdi.

OTOMOTIVDE 
ÜÇÜNCÜ KEZ IHRACAT 

REKORU KIRILDI
Türkiye otomotiv endüstrisi, ocak-eylül döneminde 30,2 
milyar dolarlık dış satım gerçekleştirirken, 2023’ten bu 
yana 9 aylık bazda üst üste üçüncü kez rekor kırdı. ABD 
yönetiminin korumacı ticaret politikalarının küresel 
büyümeyi baskılamasına ilişkin endişeler sürerken, ABD 
Başkanı Donald Trump’ın otomotiv gibi kritik sektörlerde 
tarife uygulamaları da ticaretin sekteye uğrayabileceği 
kaygılarını körükledi. ABD’nin ticaret ortaklarıyla sorun 
yaşayabileceğine ilişkin belirsizlikler ve dünyanın en 
büyük iki ekonomisi ABD ile Çin arasındaki restleşmeye 
dönüşen tarife konuları birçok sektöre yayıldı. ABD’nin 
diğer ülkelerle otomotiv konusunda uzlaşma sağlaya-
bileceğine dair iyimserliklerin yaşandığı yılın 9 ayında 
Türkiye’nin bu sektörde yaptığı dış satım dikkati çekti. 
Türkiye son yıllarda hem tamamlanmış otomotiv hem de 
tedarik sanayisinde dünya genelinde önemli bir konuma 
yükseldi. Yılın 9 ayında 30,2 milyar dolarlık ihracata imza 
atan otomotiv endüstrisi, ocak-eylül dönemleri itibarıyla 
son 3 yılda üst üste rekor kırdı. Sektörün ihracat verilerine 
bakıldığında, 2024’ün söz konusu döneminde otomotiv 
ihracatı 26,9 milyar dolar, 2023’te 25,6 milyar dolar, 
2022’de 22,3 milyar dolar olarak gerçekleşti.

Karahan, TBMM Plan ve Bütçe 
Komisyonunda, milletvekil-
lerinin sorularını yanıtladı. 
Enflasyonla ilgili sorular üzerine 
Karahan, “Enflasyon konusun-
da sebepten bağımsız olarak 
sorumlu kurum biziz. Sebebi 
kontrolümüz dışında olduğu 
durumda dahi sorumluluk bizde. 
Zirai don, kuraklık, okula dönüş 
etkisi. Bunlar bahaneler değil. 
Böyle oldu diye sorumluluktan 
kaçacak değiliz. Sadece enflas-
yondaki hedeflerden sapmanın 
tespitlerini yapmaya çalışıyoruz 
ki bu sapmalara doğru politi-
kalarla tepki verebilelim” dedi. 
Karahan, parasal sıkılaşmayla 
birlikte enflasyonda yüzde 75’ten 
yüzde 33’e ciddi düşüş kaydedil-
diğini belirterek, “enflasyon hiç 
düşmedi” söylemine katılmadı-
ğını dile getirdi. Son dönemdeki 
verilerin talebin dezenflasyon 
süreciyle uyumlu olduğunu 
gösterdiğini anlatan Karahan, 
enflasyon beklentilerinde de iyi-
leşme gözlemlediklerini söyledi.

‘Enflasyonla mücadele
maraton gibi’
Sıkı para politikasındaki ka-

rarlılığın, etkin iletişimin ve ara 
hedeflere bağlılığın enflasyonda-
ki düşüşün devamını sağlayaca-
ğını vurgulayan Karahan, “Enf-
lasyonla mücadeleyi maratona 
benzetiyoruz. Maraton koşarken 
yol koşullarına göre hızınızda 
farklılıklar olabilir. Dezenflasyon 
sürecinde de çeşitli sebeplerle 
bazen hızlandığımız gibi bazen de 
yavaşlayabiliriz. Önemli olan he-
defe doğru kararlılıkla ilerlemeye 
devam etmek. Atacağımız adım-
larla enflasyonun ara hedefleri-
mizle uyumlu olarak düşmesini 
sağlayacağız” diye konuştu.

'SIKI PARA 
POLITIKASINI 
KORUYACAĞIZ'

TCMB BAŞKANI KARAHAN,  ENFLASYON HEDEFİNİ AÇIKLADI

Hane halkının enflasyon algısı yüksek

Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) ile indirgendiğinde, 
eylülde en yüksek aylık reel getiri yüzde 8,39 ile 

külçe altında gerçekleşti. Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK), eylül ayına ilişkin “finansal yatırım araçlarının 
reel getiri oranları”nı açıkladı. Buna göre, eylülde aylık 
en yüksek reel getiri, Yurt içi Üretici Fiyat Endeksi (Yİ-Ü-
FE) ile indirgendiğinde yüzde 9,14, TÜFE ile indirgendi-
ğinde ise yüzde 8,39 ile külçe altında görüldü. Yİ-ÜFE 
ile indirgendiğinde, yatırım araçlarından mevduat 
faizi (brüt) yüzde 0,63 oranında yatırımcısına reel 
getiri sağlarken, Devlet İç Borçlanma Senetleri 
(DİBS) yüzde 0,38, avro yüzde 0,4, dolar yüzde 
1,27, ve BIST 100 endeksi yüzde 3,48 oranında 
yatırımcısına kaybettirdi. TÜFE ile indirgendi-
ğinde, mevduat faizi (brüt) yüzde 0,06, DİBS yüzde 
1,07, avro yüzde 1,08, dolar yüzde 1,95 
ve BİST 100 4,15 kayba yol açtı. 

Finansal yatırım araçları 
yıllık olarak değerlendirildiğinde 
külçe altın, Yİ-ÜFE 
ile indirgendiğinde 

yüzde 36,01, TÜFE ile indirgendiğinde yüzde 29,18 ile 
yatırımcısına en yüksek reel getiri sağlayan yatırım 
aracı olarak belirlendi. Yıllık değerlendirmede, Yİ-ÜFE 
ile indirgendiğinde, yatırım araçlarından mevduat 

faizi (brüt) yüzde 11,26, DİBS yüzde 
2,78, avro yüzde 1,3 oranında 

yatırımcısına reel getiri sağ-
larken, dolar yüzde 4,12 

ve BIST 100 endeksi 
yüzde 11,65 

kaybettirdi.

KAMPANYA ILE 7 BIN 910 
KIŞI TAPUSUNA KAVUŞTU

İHRACATTA IYILEŞME DEVAM EDIYOR

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) tarafından 12’ncisi dü-
zenlenecek Türkiye Innovation Week 2025 (TIW-Türkiye 

İnovasyon Haftası) bugün başlıyor.  Anadolu Ajansının 
(AA) Global İletişim Ortağı olduğu, Ticaret Bakanlığının 
desteğiyle 9-11 Ekim’de Haliç Kongre Merkezi’nde “To-

morrow: Now (Gelecek: Şimdi)” ana temasıyla düzenle-
necek etkinlikte, yapay zekâ çağında üretimden eğitime, 

hukuktan savunma sanayisine kadar çeşitli konular ele 
alınacak. Etkinlik, paneller, “masterclass”lar, dijital sa-

nat sergileri, deneyim alanları ve networking fırsatlarının 
bulunduğu bir program olacak. “TIW25” sadece fiziksel 

alanda değil, mobil uygulama üzerinden takip edile-
bilecek ve etkinlik takvimi oluşturularak katılımcılarla 

networking imkânı sunulacak. Katılımcılar, yapay zekâ 
destekli öneri sistemi sayesinde ilgi alanlarına uygun 

oturumları ve etkinlikleri otomatik olarak görebilecek, 
uygulama üzerinden anlık duyurular, sürpriz ödüller 

ve etkileşimli anketlerle etkinlikte yer 
alabilecek.

TÜRKIYE 
INNOVATION

WEEK BAŞLIYOR

Türkiye’nin 9 aylık somon ihracatı 368 milyon 929 bin 
884 dolar oldu. Doğu Karadeniz İhracatçılar Birliği (DKİB) 
verilerinden derlenen bilgiye göre, iç sulardaki kurulu 
çiftliklerde belirli ağırlığa ulaştıktan sonra Karadeniz’deki 
kafeslere aktarılarak yetiştirilen Türk somonu, ocak-eylül 
döneminde 30 ülkede alıcı buldu. Bu kapsamda Türki-
ye’den yılın 9 ayında 55 bin 738 ton somon ihraç edilerek 
karşılığında 368 milyon 929 bin 884 dolar kazanç sağlandı. 
Ülkeden geçen yıl ocak-eylül döneminde yapılan ihracatın 
değeri 320 milyon 997 bin 47 dolar olarak kayıtlara 

geçmişti. Ocak-eylül 2025 döneminde Rusya 
Federasyonu, Vietnam ve Belarus 
en fazla dış satım yapılan üç ülke 
oldu. Türkiye’den bu dönemde Rusya 

Federasyonu’na 256 milyon 106 bin 
465 dolarlık, Vietnam’a 30 milyon 525 

bin 889 dolarlık, Belarus’a da 27 milyon 
820 bin 882 dolarlık somon ihraç edildi.

SOMON IHRACATI 
369 MILYON 

DOLARA YAKLAŞTI

Hanehalkının 12 ay sonrası için yıllık enflasyon beklentisinin yüzde 53, 
reel sektörün de yaklaşık yüzde 37 olduğuna işaret eden Karahan, 
uygulanan sıkılaşmayla beklentilerdeki düşüşün genele yayılan 
şekilde devam ettiğini ifade etti. Karahan, vatandaşın enflasyon 
algısını daha çok belirleyen ürünlerin temelde gıda kalemleri 
olduğunu belirterek, “Taze meyve ve sebze. Bu ürünler 
özellikle sık sık yapılan harcamalar. Bir de kira. Bu iki kalemde 
manşet enflasyonun üstünde seyrettiği için hane halkının 
enflasyon algısı biraz daha yüksek. Bu sadece bizim ülkemize 
özgü bir unsur değil. Birçok ülkede baktığımızda, hane halkı 
beklentilerinin gerçekleşen enflasyonun birkaç katı üstünde 
olabildiğini görüyoruz” dedi. Temel hedefleri olan fiyat istikrarını 
sağlayana kadar sıkı para politikasını koruyacaklarının altını çizen 
Karahan, enflasyonun bu şekilde düşeceğini söyledi.

İŞKUR 1 MILYON 166 BIN KIŞIYI
IŞE YERLEŞTIRDI

Çalışma ve Sosyal 
Güvenlik Bakanı Vedat 
Işıkhan, sosyal medya 

hesabından yaptığı açıkla-
mada, “İş gücü piyasalarımız 

güçlendikçe istihdam 
kapasitemizi de artırı-

yoruz” dedi.

Karahan, parasal 
sıkılaşmayla birlikte 

enflasyonda yüzde 75’ten 
yüzde 33’e ciddi düşüş 

kaydedildiğini belirterek, 
“enflasyon hiç düşmedi” 
söylemine katılmadığını 

dile getirdi. 

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, İŞKUR aracılığıyla 
ocak-eylül ayları arasında 1 milyon 166 bin 562 işe yerleştirmeye 

aracılık ettiklerini açıkladı. Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı 
Vedat Işıkhan, sosyal medya hesabından yaptığı açıkla-

mada, “İş gücü piyasalarımız güçlendikçe istihdam 
kapasitemizi de artırıyoruz. Kamu istihdam 

kurumumuz İŞKUR aracılığıyla ocak-ey-
lül ayları arasında önemli 

adımlar attık.

 1 milyon 166 bin 562 işe yerleştirmeye aracılık ettik. 2 milyon 462 bin 
549 bireysel görüşme ve 677 bin 163 iş yeri ziyareti gerçekleştirdik. 
1 milyon 829 bin 831 açık iş (işveren tarafından talep edilen-ih-
tiyaç duyulan eleman) tespit ettik. Bu adımlarımızla, 
ekonomi ve istihdam alanında politikalarımızı içeren 
Orta Vadeli Program (OVP) hedeflerimize 
ulaşacağımıza inanıyorum. Unutma 
İŞKUR’da iş var” ifadelerini 
kullandı. 

Fatih Karahan

Vedat Işıkhan

KÜLÇE ALTINDA OLDU

BORSA İSTANBUL’DA 17 
SEKTÖR POZITIF SEYRETTI

Borsa İstanbul’da BIST 100 endeksi yılın 9 ayında yüzde 12,02 
değer kazanırken, bu dönemde sektörlerden 17’si pozitif bir 

seyir izledi. BIST 100 endeksi yılın 9 ayında dalgalı bir seyir izledi. Yeni 
yıla yükselişle başlayan BIST 100 endeksi ocak ayını pozitif tamamladı. 
Tüm dünya borsalarını etkileyen ABD’nin tarife söylemleriyle düşüşe 
geçen endeks şubat, nisan ve mayısta düşüş kaydetti. 

ABD yönetiminin uyguladığı “karşılıklılık esaslı” tarifelere 
ilişkin belirsizliklerin azalması ve yurt içinde faiz indirim sürecine ilişkin 
beklentilerin güçlenmesiyle yükselişe geçen endeks, haziran, temmuz 

ve ağustosu artıda tamamlarken, ağustos ayında 11.605,30 ile rekor kırdı. 
Endeks eylülde ise değer kaybetti. Endeksin ocak-eylül dönemindeki per-
formansına bakıldığında, bu dönemde yatırımcısına yüzde 12,02 kazanç 
sağladığı görüldü.  Bu dönemde endeksi oluşturan 22 sektörden 17’sinin 
yükselmesi, 5’inin ise gerilemesi dikkati çekti. Bu dönemde finansal 
kiralama ve faktoring yüzde 430,44, turizm yüzde 52,97, gayrimenkul 
yatırım ortaklığı yüzde 52,9, inşaat yüzde 47,21 ve orman, kağıt ve basım 
yüzde 42,21 artışla en çok değer kazanan sektörler olarak sıralandı. En çok 
değer kaybeden sektör endeksi ise yüzde 21,39 ile spor oldu. 



Bireysel kredi kartları veya daha 
önce yapılandırılmış kredi kartı 
borçlarının yeniden yapılandırıl-
masına ilişkin başvuru süresinin 
bitimine 2 gün kaldı. BDDK’nin 
10 Temmuz tarihli kurul kararı-
na göre, söz konusu düzenleme 
kapsamında borçlar 48 aya kadar 
taksitlendirilebilecek. Yapılandır-
ma kapsamında belirlenen aylık 
taksit tutarları, ilgili ayın asgari 
ödeme tutarına eklenecek. Kredi 
kartı yapılandırma borcunun yüz-
de 50’si ödenmeden, kart hamiline 
tahsis edilen kredi kartlarının 

limiti artırılama-
yacak. Yeniden 
yapılandırma tutarı-
nın kredi kartı limitini 
aşması durumunda, 
aşan kısmın limit aşımı 
olarak değerlendirilmemesi 
kararlaştırıldı. Alınan karar 
kapsamında Türkiye Cumhuriyet 
Merkez Bankası (TCMB) da kredi 
kartı yapılandırma işlemlerinde 
uygulanacak azami faiz oranını 
yüzde 3,11 olarak belirledi. Yapı-
landırma uygulamasında başvuru 
süresi yarın sona erecek.
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9 EKİM 2025  
PERŞEMBE

YAŞLI VE ENGELLI AYLIKLARI HESAPLARDA

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, ekim ayına yönelik yaklaşık 
7,2 milyar lira tutarındaki yaşlı ve engelli aylıklarını hesaplara yatırmaya başladıklarını 
bildirdi. Göktaş, yaptığı açıklamada, engelli ve yaşlı bireylerin hayatın her alanına tam 
ve etkin katılımlarını sağlamak ve aynı zamanda bağımsız yaşam sürmelerine destek 

olmak hedefiyle çalıştıklarını belirterek, “Eğitimden sağlığa, ekonomiden sosyal haya-
ta kadar her alanda onların yanında olmayı sürdürüyoruz. Hizmetlerimizi insan odaklı 

ve hak temelli politikalar çerçevesinde yürütüyoruz” ifadelerini kullandı. 

SULAMA ALTYAPISINA
DEV FINANSMAN

AMAZON’UN PRIME 
ALIŞVERIŞ FESTIVALI SÜRÜYOR

Türkiye, sulama altyapısının rehabilitasyonu ve 
modernizasyonu amacıyla Dünya Bankasından 

757,1 milyon avroluk uygun koşullu dış finansman temin 
etti. Hazine ve Maliye Bakanlığından edinilen bilgiye 
göre Türkiye’nin çeşitli alanlarda uygun koşullu ve uzun 
vadeli dış finansman sağlama çalışmaları devam ediyor. 
Türkiye’nin belirli sulama havzalarında dağıtım 
altyapısının rehabilitasyonu ve modernizasyonu 
amacıyla geliştirilen ve 2 Haziran’da Dünya 
Bankası İcra Direktörleri Kurulunda onaylanan 
Sulama Modernizasyonu-2 Projesi kapsamında 
bankadan 757,1 milyon avro finansman 
sağlanmasına ilişkin kredi anlaşması 
imzalandı. Devlet Su İşleri (DSİ) Genel 
Müdürlüğü tarafından yürütülecek 
proje, Türkiye Sulama Modernizas-
yonu Projesi’nin devamı niteliğini 
taşıyor. Yeni finansmanla birlikte 
Sulama Modernizasyonu Pro-
jesi’ne yönelik bankadan 
sağlanan finansman tutarı 1 mil-

yar avro seviyesine ulaştı. Dünya Bankasından Türkiye 
Elektrik İletim AŞ’ye (TEİAŞ) Hazine ve Maliye Bakanlığı 
geri ödeme garantisi altında yaklaşık 750 milyon dolar 
finansman sağlanmasına ilişkin anlaşmalar imzalandı.

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, Dünya 
Bankası ile uzun yıllara dayanan iş birliğinin verimli 

neticelerinin alındığını belirterek, bu başarılı 
ortaklığın gelecek süreçte de aynı şekilde 
sürdürüleceğini söyledi. Ekonomi programı 
sayesinde Türkiye’nin dış finansmana 

erişiminin güçlü şekilde sürdüğünü 
vurgulayan Şimşek, “Orta Vadeli 

Program’ımız ile uyumlu olarak 
ülkemizin tarım sektöründeki 
potansiyelinin değerlen-
dirilmesi, bu yolla gıda fiyat-
larında istikrar sağlanması 
ve gıda arz güvenliğinin 
desteklenmesi için dış 
finansman sağlanmaya 

devam edeceğiz” dedi.

Bankacılık Düzenleme 
ve Denetleme Kurumunun 
(BDDK) bireysel kredi kartı 
borçlarına yönelik yeniden 
yapılandırma uygulamasında 
başvuru süresi yarın sona erecek.

KREDI KARTI YAPILANDIRMADA
SON GÜN
YARIN

9 Ekim Dünya Posta Günü
‘PTT TÜRKIYE’NIN 

GÜCÜNÜ 
PEKIŞTIRIYOR’

MAKTEK 
2025 KONYA 
FUARI AÇILDI

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, Posta ve Telgraf Teşkilatı 

AŞ’nin (PTT AŞ) posta hizmetlerinin yanı 
sıra lojistik, e-ticaret ve finansal teknoloji 
gibi alanlarda yenilikçi çözümler sunduğunu 
belirterek, “PTT’miz, uluslararası posta 
sisteminin sürdürülebilirliğini, güvenilirliğini 
ve erişilebilirliğini temin eden öncü kuruluşlar 
arasında yer alıyor.” dedi. 9 Ekim Dünya Posta 
Günü dolayısıyla değerlendirmelerde bulunan 
Bakan Uraloğlu, Türkiye’nin en köklü 
kuruluşlarından biri olan PTT’nin 
posta hizmetlerinin yanı sıra 
içinde bulunulan çağın 
ihtiyaçları kapsamında 
lojistik, e-ticaret ve 
finansal teknoloji gibi ko-
nularda yenilikçi çözümler 
sunduğunu söyledi. Uraloğlu, 
“1874’te kurulan ve ülkemizin 
de kurucu üyeleri arasında yer aldığı 
Evrensel Posta Birliği (UPU) çatısı altında 
faaliyet gösteren PTT’miz, uluslararası posta 
sisteminin sürdürülebilirliğini, güvenilirliğini 
ve erişilebilirliğini temin eden öncü kuruluşlar 
arasında yer alıyor. Bu bağlamda PTT’nin, 2016-
2021 yıllarında UPU İdari Konsey Başkanlığı gö-
revini yürütmesi Türkiye’nin uluslararası posta 
alanındaki liderliğini ve vizyonunu pekiştiren 
önemli bir kilometre taşıdır” diye konuştu.

TÜYAP Konya Fuar Merkezi, Takım Tez-
gahları Sanayici ve İş İnsanları Derneği 

(TİAD) ile Makina İmalatçıları Birliği (MİB) iş 
birliğinde düzenlenen, 400’e yakın katılımcı 
firmanın yer aldığı 2025 MAKTEK Konya 
Fuarı’na ev sahipliği yapıyor. Fuarın açılışında 
konuşan TÜYAP Fuarlar Yapım A.Ş. Genel 
Müdürü İlhan Ersözlü, “20 ülkeden 400’e yakın 
katılımcı firmayla fuar kapılarını ziyaretçiye 
açtı. 56 ülkeden 40 binin üzerinde ziyaretçi 
bekliyoruz. Yabancı iş insanları şu anda katı-
lımcılarla buluşuyor. Şimdi 4 hol ağzına kadar 
dolu. Gayet iyi bir katılım var. Yüksek teknoloji 
gerektiren makineler şu anda sergileniyor. 700 
civarında takım tezgâhı fuarda yerini aldı. Bu 
700 takım tezgâhının tamamının satılacağını 
hedefliyoruz” dedi. Takım Tezgâhları Sanayici 
ve İş İnsanları Derneği (TİAD) ile Makina İma-
latçıları Birliği (MİB) iş birliğinde düzenlenen, 
400’e yakın katılımcı firmanın yer aldığı 
2025 MAKTEK Konya Fuarı kapılarını açtı. 8-11 
Ekim arasında açık kalacak fuarda 250 milyon 
dolarlık bir satış hacmi bekleniyor.

Amazon.com.tr, Prime üyelerine özel 
“Prime Alışveriş Festivali” kapsamında 

teknoloji ürünleri dahil birçok kategoride indi-
rimli alışveriş imkânı sunuyor. Şirketten yapılan 
açıklamaya göre, 13 Ekim’e kadar devam edecek 
kampanyada Prime üyeleri, akıllı telefonlardan 
tablet ve akıllı saatlere, dizüstü ve masaüstü 
bilgisayarlardan oyun konsollarına teknoloji 
kategorisindeki geniş ürün yelpazesinde indi-
rimlerden yararlanabilecek. 

İndirimli teknoloji ürünleri arasında Huawei 
Watch GT 6 Pro akıllı saat, TP-Link Deco S7 
3-pack, HP Victus Intel Core i7-14700HX dizüstü 
bilgisayar, Apple AirTag 4’lü paket ve Jabra 
Evolve2 Buds kulaklık yer alıyor. Prime üyeleri, 

indirimlerin yanı sıra hızlı ve ücretsiz teslimat, 
Prime Video ve Prime Gaming gibi hizmetlerden 
de faydalanabiliyor. Kampanya kapsamındaki 
seçili ürünlere Prime Alışveriş Festivali’nin 
internet sitesinden ulaşılabiliyor.

ENERYA KAPADOKYA GAZ DAĞITIM  
ANONİM ŞİRKETİ’NDEN

Şirketimizin Ekim 2025 – Eylül 2026 yılına ilişkin olarak satın alacağı 
Sıkıştırılmış Doğal Gaz (CNG) alımı ihalesi T.C. Enerji Piyasası Düzenleme 
Kurumunun (EPDK) 7110-7, 7364, 8777 sayılı Kararlarındaki esaslar dahilinde 
Kapalı Zarf ve Açık Eksiltme Usulü ile yapılacaktır.

1 – İhaleyi Düzenleyen Şirket
a. Firma ünvanı : ENERYA KAPADOKYA GAZ DAĞITIM A.Ş
b. İçerenköy, Yeşilvadi Sokak, No: 3, Kat:4, Ataşehir, İstanbul
c. Tel :444 8 429
d. Fax: (216) 665 1301
e. Elektronik posta adresi: enerya.Kapadokya@hs02.kep.tr  
2 – İhale/Teklif konusu;
a. Adı :CNG (Sıkıştırılmış Doğal Gaz) Alımı
b. Miktarı (Fiziki) ve Türü : Teknik Şartnamede belirtilmiştir.
c. Teslim Noktaları  :Enerya Kapadokya Gaz Dağıtım A.Ş. Dağıtım 

Lisans Sınırları İçi
d. Teslim Noktaları Adres :Çiftlik,Çamardı, Ulukışla, Hacıabdullah, 

Altunhisar/ NİĞDE, Derinkuyu, Hacıbektaş, Acıgöl, Kaymaklı, Kozaklı/ 
NEVŞEHİR

e. Tedarik süresi  : Ekim 2025-Eylül 2026
3-İhalenin;
a) Yapılacağı Yer  :Enerya Kapadokya Gaz Dağıtım A.Ş. Şube - 

İçerenköy Yeşilvadi Sokak No:3/4
Ataşehir /İstanbul adresi
b) İhale ve Dosya Son Teslim Tarihi ve saati: 16.10.2025 – Saat: 10:00
4 - İhaleye katılabilmek için gereken belgeler ve yeterlik kriterleri İdari 

Şartnamede, işin teknik özellikleri ve miktarı Teknik Şartnamede belirtilmiştir.
5 – İsteklilerin, ihaleye katılabilmeleri için İdari ve Teknik Şartnamelerde 

sayılan belgelerin, teklifleri ile birlikte sunmaları gerekir.
6 – İhale dokümanı; Enerya Kapadokya Gaz Dağıtım A.Ş., İçerenköy, 

Yeşilvadi Sokak, No:3/4, Ataşehir, İstanbul adresindeki Şube merkezinde 
görülüp, teslim alınabileceği gibi https://www.enerya.com.tr/ web adresinden 
de tüm İstekliler tarafından görülüp, incelenebilir.

7 – İhaleye; Enerji Piyasası Düzenleme Kurumun (EPDK)’dan alınmış ve 
yürürlükte olmak şartı ile CNG faaliyetleri için gerekli lisanların ikisine de (1-
CNG Satış Lisansı, 2- CNG İletim ve Dağıtım Lisansı) sahip İSTEKLİLER 
katılabileceklerdir.

8 – İsteklilerin veya kanuni temsilcilerinin ihale gün ve saatinde ihalenin 
düzenleneceği yerde hazır bulunmaları gerekmektedir.

9 – Teklifler; ihale tarih ve saatine kadar İçerenköy, Yeşilvadi Sokak, 
No:3/4, Ataşehir, İstanbul adresine elden teslim edilebileceği gibi, aynı adrese 
iadeli taahhütlü posta vasıtasıyla da gönderilebilir. İhale açık eksiltme olarak 
gerçekleşeceği için İsteklilerin ve/veya vekillerinin ihaleye katılımı zorunlu olup 
katılan bu isteklilerin pey sürmek (fiyat indirmeye) üzere imza sirkülerinin ve 
vekâletinin teklif dosyası içerinde sunulması zorunludur.

Teklif zarfı üzerinde bulunması gereken ifadeler:
Teklif veren isteklinin Ticaret Unvanı, Açık Adresi ve İletişim Bilgileri
Teklif Verilen Şirket Ticari Unvanı, İşin Adı, Teklif Tarihi ve Saati
10 – Bu ihalede kısmi ve şartlı teklif verilmeyecektir.
11 – Ekonomik açıdan en avantajlı teklif değerlendirmesinde; İsteklilerin 

bulunduğu birinci oturumda İstekliler tarafından sunulan dokümanlar ile evrak 
kontrolü yapılarak, İhale Komisyonunca değerlendirilmesi yapılacaktır. İhale 
Komisyonu ikinci oturumda sunulan teklif mektuplarını açarak fiyatları ilan 
edecek, ilan edilen teklif fiyatları üzerinden; en düşük teklif veren 3 (üç) İstekli 
açık eksiltmeye davet edilecektir. Davet edilen İstekliler haricinde ihalenin bu 
aşamasına diğer İstekliler katılamaz. İhale sonuç kararı;  https://www.enerya.
com.tr web adresinde ilan edilerek, ihaleye katılan tüm İsteklilere eş zamanlı 
olarak bildirilecektir.

12 – Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren en az 30 
(otuz) takvim günü olmalıdır.

13 – Konsorsiyumlar ihaleye teklif veremezler.
14 – Bu ihale (ceza ve yasaklamalarla ilgili hususlar hariç) 4734 ve 4735 

sayılı Kamu İhale kanunlarına tabi değildir.
15 – Tüketim Miktarları

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2309214

TESLİM 
NOKTASI

TESLİM 
NOKTASI

TESLİM 
NOKTASI

TESLİM 
NOKTASI

TESLİM 
NOKTASI

ÇİFTLİK ÇAMARDI ULUKIŞLA HACI- 
ABDULLAH

ALTUN-
HİSAR

MİKTAR MİKTAR MİKTAR MİKTAR MİKTAR
Sm3 Sm3 Sm3 Sm3 Sm3

2025 EKİM 168.316 77.500 95.000 6.150 8.750
2025 KASIM 487.536 217.000 266.000 21.000 36.400
2025 ARALIK 667.460 302.250 370.500 29.250 81.900
2026 OCAK 725.500 325.500 399.000 31.500 88.200
2026 ŞUBAT 464.320 248.000 304.000 24.000 58.800
2026 MART 362.750 217.000 266.000 21.000 52.500
2026 NİSAN 217.650 116.250 142.500 11.250 31.500
2026 MAYIS 60.000 31.000 39.000 3.000 11.280
2026 HAZİRAN 45.750 23.250 30.000 2.250 9.750
2026 TEMMUZ 40.300 20.800 26.000 2.080 9.100
2026 AĞUSTOS 44.100 22.400 29.400 2.240 10.500
2026 EYLÜL 57.600 28.800 39.600 2.880 13.500
 TOPLAM 3.341.282 1.629.750 2.007.000 156.600 412.180

TESLİM 
NOKTASI

TESLİM 
NOKTASI

TESLİM 
NOKTASI

TESLİM 
NOKTASI

TESLİM 
NOKTASI

DERİNKUYU KAYMAKLI HACIBEKTAŞ ACIGÖL KOZAKLI
  MİKTAR MİKTAR MİKTAR MİKTAR MİKTAR

Sm3 Sm3 Sm3 Sm3 Sm3
2025 EKİM 106.624 83.411 133.983 98.532 22.100
2025 KASIM 371.280 261.749 292.389 287.513 63.750
2025 ARALIK 465.732 234.797 405.886 314.959 95.200
2026 OCAK 406.557 269.347 358.736 404.142 161.505
2026 ŞUBAT 333.087 220.397 435.199 331.735 156.078
2026 MART 311.847 207.439 279.669 323.697 137.507
2026 NİSAN 97.899 77.657 244.004 122.165 64.464
2026 MAYIS 86.601 74.261 130.050 98.360 62.931
2026 HAZİRAN 76.882 58.533 101.363 88.148 60.842
2026 TEMMUZ 18.360 12.240 100.000 22.950 11.220
2026 AĞUSTOS 19.380 12.750 100.870 24.072 13.260
2026 EYLÜL 24.062 13.260 101.667 24.888 17.850
 TOPLAM 2.318.310 1.525.841 2.683.814 2.141.160 866.707

YIL

YIL

AY

AY

NEVŞEHİR GENEL TOPLAM 9.535.833  

NİĞDE SÖZLEŞME TOPLAM 7.546.812 

KAPADOKYA GENEL TOPLAM 17.082.645

CNG Toplam Alım Miktarı 17.082.645 Sm3 olacaktır

Mehmet Şimşek

Abdulkadir Uraloğlu
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Aylık değerlendirme toplantısında, İstanbul Valisi Davut Gül'e, Vali Yardımcısı Nail Anlar, 
İl Jandarma Komutanı Korgeneral Yusuf Kenan Topcu,  İl Emniyet Müdürü Selami Yıldız ile 
Sahil Güvenlik Marmara ve Boğazlar Bölge Komutanı Tümamiral Serkan Tezel eşlik etti. 
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206 dolandırıcılık
zanlısı tutuklandı

Sosyal hesabından bir 
paylaşımda bulu-

nan İçişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya, Cumhuriyet 

başsavcılıkları ile EGM Asayiş Daire 
Başkanlığı koordinasyonunda, 41 
ilin il emniyet müdürlükleri asayiş 
şube müdürlüklerince yapılan çalış-
malar sonucu yakalanan şüphelile-
rin, "yüksek kazanç vaadiyle kripto 
borsalarında yatırım yaptırarak 
vatandaşları dolandırdıkları", "sahte 
altın sattıkları", "kendilerini kamu 
görevlisi olarak tanıtıp dolandırı-
cılık yaptıkları" ve "sahte internet 
siteleri üzerinden araç kiralama ve 
oto yedek parçası satışı yaparak va-
tandaşları dolandırdıkları"nın tespit 
edildiğini belirterek, şüpheliler hak-
kında Cumhuriyet savcılıklarınca 
soruşturma başlatıldığını aktardı. 

Operasyonlar, Cumhuriyet 
başsavcılıkları ile EGM Asayiş Daire 
Başkanlığı koordinasyonunda, Ada-
na, Ağrı, Ankara, Antalya, Artvin, 
Balıkesir, Bilecik, Bingöl, Bitlis, Bursa, 
Denizli, Diyarbakır, Düzce, Gazian-
tep, Gümüşhane, Hatay, İstanbul, 
İzmir, Karaman, Kayseri, Kırklareli, 
Kırşehir, Konya, Kocaeli, Malatya, 
Manisa, Mardin, Mersin, Muğla, 
Muş, Nevşehir, Osmaniye, Sakarya, 
Samsun, Şanlıurfa, Tekirdağ, Tokat, 
Trabzon, Uşak, Van ve Yalova’da 
düzenlendi.

Bu kapsamda, 971 vatandaşı 
dolandıran nitelikli dolandırıcılık 
şebekelerine yönelik 41 ilde son bir 
aydır düzenlenen operasyonlarda 
271 şüpheliden 206'sının tutuklan-
dığını, 49'una adli kontrol hüküm-

lerinin uygulandığını kaydeden 
Yerlikaya, şüphelilerin banka 
hesaplarında 5 milyar 34 milyon 
TL işlem hacmi olduğunun tespit 
edildiğinin altını çizdi.

Yerlikaya, emeği geçenleri teb-
rik ederek, operasyona ait görün-
tüleri de paylaştı.  Öte yandan, sah-

te evrak düzenleyip müvekkillerini 
dolandırdığı iddiasıyla Anadolu 
Adliyesi'nde suçüstü yakalanan 
şüpheli avukat tutuklandı. 

Savcılıkça nöbetçi sulh ceza hâ-
kimliğine yazılan sevk yazısında, 
şüpheli avukatın yüksek miktar-
larda tahsilat yapıp haksız kazanç 

sağlamayı alışkanlık hâline 
getirdiği kaydedilerek tutuklan-
ması talep edildi.

Şüpheli Serkan K, "resmi belge-
de sahtecilik" ve "serbest meslek 
sahibi kişilerin dolandırıcılığı" 
suçlarından çıkarıldığı hâkimlikçe 
tutuklandı. (AA)

Mersin ve İstanbul’da
DEAŞ OPERASYONU

Evladıma kavuşuncaya 
kadar ‘nöbete’ devam 

Mersin'in Akdeniz ilçe-
sinde terör örgütü DEAŞ'a 

yönelik operasyonda yakala-
nan 2 zanlı tutuklandı.

İl Jandarma Komutanlığı-
nın açıklamasına göre, terör 
örgütü DEAŞ'ın faaliyetlerinin 
deşifre edilmesi ve engellen-
mesine yönelik çalışmalar 
sürdürüldü.

Çalışma kapsamında, terör 
örgütüne eleman sağladık-
ları ve çatışma bölgeleriyle 
bağlantısı olduğu belirlenen 2 
şüpheli tespit edildi.

Mersin Cumhuriyet Başsav-
cılığı koordinesinde Akdeniz 

ilçesinde düzenlenen ope-
rasyonda söz konusu 2 zanlı 
gözaltına alındı.

Bu kişilerin adreslerinde 
bulunan çok sayıda materyal 
ve dokümana incelenmek 
üzere el konuldu.

Jandarmadaki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edilen 
2 zanlı, çıkarıldıkları nöbetçi 
hâkimlikçe tutuklandı. 

Öte yandan İstanbul’da 
DEAŞ silahlı terör örgütüne 
yönelik operasyonda ise, 10 
kişiden 6’sı gözaltına alınır-
ken 4 şüpheliyi arama çalış-
maları sürüyor.  (DHA)

Muş'ta çocukları terör 
örgütü PKK tarafından 

kaçırılan aileler, DEM Parti İl 
Başkanlığı binası önündeki ey-
lemlerine devam etti.  Her hafta 
çarşamba günü DEM Parti İl 
Başkanlığı binası önünde bir 
araya gelen aileler, bu hafta da 
eylemlerini sürdürdü.  "Anneler 
direniyor", "Evlat nöbetindeyiz" 
ve "Artık yeter yakamızdan 
düşün" yazılı pankartlar açan 
anne ve babalar, fotoğraflarını 
taşıdıkları evlatlarına teslim 
olmaları için çağrıda bulundu. 

Anne Şahinaz Özcan, basın 
mensuplarına, oğlundan uzun 

zamandır haber alamadığını 
söyledi.  Eylemi sürdürmekte 
kararlı olduklarını belirten 
Özcan, "Barış istiyoruz. Yeter 
artık. Gelin teslim olun. Atilla, 
oğlum, eğer sesimi duyuyorsan 
gel teslim ol. Sana kavuşun-
caya kadar eyleme devam 
edeceğim" diye konuştu. 

Baba Alaattin Koçhan ise 
Bursa'dan kaçırılan oğlu Ersin 
için eyleme katıldığını ifade 
ederek, "Oğlumdan 10 yıldır ha-
ber alamıyorum. Oğlum çık gel 
artık. Teslim ol. Seni bekliyo-
ruz. Sen olmayınca bir yanımız 
hep eksik kalıyor" dedi. (AA)

Manisa’da, FETÖ yalanıyla 
milyonluk dolandırıcılık

Trafik magandasından 
kuryeye bıçaklı tehdit

Olay, Manisa’nın Salihli 
ilçesine bağlı Yörük Ma-

hallesi’nde meydana geldi. İd-
diaya göre, 67 yaşındaki İ.K.’yi  
telefonla arayan şüpheliler 
“FETÖ terör örgütüne adınız 
karıştı” diyerek korkuttu. 
Bunun üzerine panik yaşa-
yan vatandaş, kendilerini 
polis ve savcı olarak tanıtan 
dolandırıcılara, tüm birikimi 
olan 10 milyon lirasını teslim 
etti. Bir süre sonra dolandı-
rıldığını fark eden mağdur, 
durumu polis ekiplerine 

bildirdi. Salihli Cumhuriyet 
Başsavcılığı olayla ilgili geniş 
çaplı soruşturma başlatırken, 
polis ekipleri de şüpheli veya 
şüphelilerin yakalanması için 
çalışma başlattı. Yetkililer, 
benzer yöntemlerle yapılan 
telefon dolandırıcılıklarına 
karşı vatandaşlara “Hiçbir 
polis veya savcı sizden para 
ya da ziynet eşyası istemez. 
Bu tür çağrılar aldığınızda 
hemen 112 Acil Çağrı Mer-
kezi’ni arayın” uyarısında 
bulundu. (İHA)

Kocaeli'nin Çayırova 
ilçesinde motosikletli 

kuryenin önünü kesen ser-
vis minibüsü şoförü, gence 
şiddet uyguladı, ardından 
bıçakla tehdit etti. 

Edinilen bilgiye göre, 
Çayırova ilçesinde ismi öğre-
nilemeyen servis minibüsü 
şoförü, trafikte motosikletli 
kuryenin önünü kesti. 

Araçtan inen servis şoförü 
gence şiddet uygulayarak 
bıçakla tehdit etti. 

Yaşananlar, güvenlik ka-
merasına da yansıdı. 

Görüntülerde, seyir 
halindeki bir servis mini-
büsünün aniden durarak 
motosikletli kuryenin yolu-
nu kestiği görülüyor. Mini-

büsten öfkeyle inen sürü-
cünün, doğrudan kuryenin 
üzerine yürüyerek tartış-
maya başladığı, darbettiği, 
bıçak çektiği ve gencin 
motosikletiyle birlikte yere 
devrildiği anlar da görüntü-
de yer alıyor. (İHA)

T.C. KARŞIYAKA
6. AİLE MAHKEMESİ
Sayı :2024/34 Esas 24.09.2025
Konu : ilanen tebliğ İLAN METNİ
1-Davanın KABULÜ ile Eskişehir 

ili Tepebaşı ilçesi Yeşiltepe Mah. 59 
cilt, 18 hane, 14 BSN, 32161531888 
T.C Kimlik No.da nüfusa kayıtlı, Fikret 
ve Hülya oğlu, 10.11.1987 Eskişehir 
doğumlu davacı MEHMET BİRGE ile 
99311865002 kimlik numaralı İran İslam 
Cumhuriyeti uyruklu davalı ELAHEH 
KHAMSEH’in TMK 166/1 madde 
gereğince BOŞANMALARINA,

2-Alınması gerekli 615,40 TL harçtan 
peşin alınan 427,60 TL.nin mahsubu 
ile bakiye 187,8‬0 TL ilam harcının 
davacıdan alınarak hazineye gelir 
kaydına,

3-Davacı tarafından yapılan 
yargılama giderinin kendisi üzerinde 
bırakılmasına,

4-Karar kesinleştiğinde kullanılmayan 
gider avansının yatıran tarafa iadesine,

Dair verilen karar, davacının yüzüne 
karşı, 6100 sayılı HMK.’nun 345. 
maddesi uyarınca gerekçeli kararın 
taraflara tebliğinden itibaren 2 hafta 
içinde İstinaf yolu ( İzmir Bölge Adliye 
Mahkemesine)açık olmak üzere açıkça 
okunup usulen anlatıldı.’’ İLANEN 
TEBLİĞ OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2308765

T.C. ANKARA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Ankara Adliyesi Dışkapı Ek Hizmet Binası
Sayı :2020/145 Ort. Gid. Satış
Ankara 4. Sulh Hukuk Mahkemesi’nin 18/12/2019 tarih, 

2018/1517 Esas, 2019/1560 Karar sayılı dosyasından 
verilen satış kararı gereğince, Memurluğumuzun 
2020/145 Ortaklığın Giderilmesi Satış sayılı dosyasında 
satış işlemlerine başlanılan “Ankara İli, Çankaya İlçesi, 
Karakusunlar Mahallesi, 27510 Ada, 2 Parsel, 2.876,00 
m² Yüzölçümlü, 72/2876 Arsa Paylı, Kat İrtifaklı, 4.Kat, 17 
Nolu Mesken” vasıflı taşınmazın tapu kaydında hissedar 
olarak görünen Meryem Çevik(Hüseyin Hüsnü ve Dilber kızı, 
21/03/1949 Bökeler doğumlu)’in 12/11/2004 tarihinde Türk 
Vatandaşlığını kaybederek Almanya Federal Cumhuriyeti 
Vatandaşlığına geçtiğinden, kıymet takdiri raporu Almanca 
dilinde tercüme ettirilerek Adalet Bakanlığı uluslararası 
Hukuk ve Dış İlişkiler Genel Müdürlüğü Ankara Cumhuriyet 
Başsavcılığı Bakanlık Muhabere Bürosu aracılığı ile tebligat 
gönderildiği ancak tebliğ edilemediği, alacaklı tarafın talebi 
üzerine Memurluğumuzca PTT Turpeks vasıtası ile yeniden 
tebligat çıkarıldığı ancak yine tebliğ edilemediği anlaşılmakla 
kıymet takdiri raporunun ilanen tebliğine karar verilmiştir. 
Memurluğumuzca 16/10/2024 tarihli kıymet takdiri raporuna 
göre “Ankara İli, Çankaya İlçesi, Karakusunlar Mahallesi, 
27510 Ada, 2 Parsel, 2.876,00 m² Yüzölçümlü, 72/2876 Arsa 
Paylı, Kat İrtifaklı, 4.Kat, 17 Nolu Mesken” vasıflı taşınmazın 
kıymet takdiri 6.800.000,00 TL olarak belirlenmiş olup, 
gazete ilan tarihinden itibaren 7 günlük yasal süre içerisinde 
Ankara 4. Sulh Hukuk Mahkemesi’ne kıymet takdirine itiraz 
davası açılması, aksi takdirde hissedar Meryem Çevik’in 
raporu kabul etmiş sayılacağı ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2307595

Fatih'teki Valilik binasında ger-
çekleştirilen emniyet verileri 

aylık değerlendirme toplantısında, bu 
yılın 9 ayına ilişkin emniyet verilerini 
açıklayan İstanbul Valisi Davut Gül, her 
türlü şer odağına karşı mücadelelerine 
devam ettiklerini belirtti. 

Gül, "Asayişte, bu yılın 9 ayına baktı-
ğımızda kişilere karşı işlenen suçların, 
geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 
9 azaldığını, aydınlatma oranının ise 
yüzde 99,4'e yükseldiğini görüyoruz. 
Mal varlığına karşı işlenen suçlarda 
ise yüzde 23,5 azalma söz konusu. 
Aydınlatma oranının yüzde 91,3'e çıktığı 
bu suçlardan kapkaç, otodan hırsızlık, 
yankesicilik ve motosiklet hırsızlığı ne-
redeyse yarı yarıya düşmüş durumda" 
bilgilerini paylaştı. 

Vali Gül, organize suç örgütlerine yö-
nelik operasyonlara da değinerek, "Yü-
rüttüğümüz çalışmalarda operasyon 
sayımız, geçen yılın aynı dönemine göre 
yüzde 12, çökertilen suç çetesi sayısı 
yüzde 27 arttı. 1341 şahıs yakalanarak 
adalete teslim edildi. 296 milyar lira de-
ğerinde mal varlığına el konuldu. Şehir 
eşkıyalarına karşı verdiğimiz bu kararlı 
mücadele sayesinde kurşunlama olay-
ları geçen yılın aynı dönemine göre 
yüzde 46 azaldı" ifadelerini kullandı. 

Gül, uyuşturucu ve uyarı madde ve-
rileriyle ilgili, "Bu yılın 9 ayında imal ve 
ticarete yönelik operasyonlarımız ge-

çen senenin aynı dönemine göre yüzde 
15 arttı. Ele geçirilen uyuşturucu hap 
miktarı 2 katına çıktı. Kenevir miktarı 
ise 3 katını aşarak 25 bin 667 köke ulaş-
tı. Okullarımızın çevresindeki kafelerde, 
parklarda, bahçelerde denetimlerimiz 

artarak devam ediyor" diye konuştu.
Uyuşturucu ve madde bağımlılığıyla 

sadece polis tedbirleriyle baş edileme-
yeceğini belirten Gül, uyuşturucu ile 
mücadelede en büyük gücün toplumsal 
bilinç olduğunun altını çizdi. (AA)

‘RÜŞVET’ 
ŞÜPHELILERINE
GÖZALTI 
KARARI 
VERILDI

 Ankara 
Cumhuriyet 

Başsavcılığınca, 
Milli Savunma 
Bakanlığı ile 
yapılan çalışmalar 
sonucunda, ilgili 
bakanlıktan talep 
edilen izin belge-
lerinden menfaat 
temin edilmesine 
ilişkin başlatılan 
soruşturma kap-
samında 27 şüpheli 
gözaltına alındı. 

Başsavcılıktan 
yapılan açıklamaya 
göre, Memur Suç-
ları Soruşturma 
Bürosunca yürü-
tülen soruşturma 
kapsamında, 2'si 
ihraç, 1'i emekli 
kurum personeli, 
2'si personel aile 
yakını ve 27'si şir-
ket yetkilisi olmak 
üzere toplam 32 
şüpheli hakkında 
"rüşvet almak", 
"rüşvet vermek" 
ve "rüşvete aracılık 
etmek" suçların-
dan gözaltı kararı 
verildi. 

Bunun üzerine, 
Ankara merkezli 
gerçekleştirilen eş 
zamanlı operas-
yonlarda 27 şüpheli 
gözaltına alındı. 

Şüphelilerin, An-
kara Cumhuriyet 
Başsavcılığına 
sevklerine yö-
nelik işlemlere, 
Ankara İl Emniyet 
Müdürlüğü Mali 
Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğü 
ekiplerince devam 
ediliyor. (AA)

ŞEHİR EŞKIYALARINA
AMAN VERMİYORUZ

İstanbul Valisi Davut Gül, organize suç örgütlerine
yönelik operasyonlara ilişkin, "Şehir eşkıyalarına karşı

verdiğimiz bu kararlı mücadele sayesinde çökertilen suç
çetesi sayısı yüzde 27 arttı" ifadelerini kullandı.

Ankara Cumhuriyet Başsavcılığınca, Fetullahçı terör örgütünün (FETÖ) 
“güncel finans yapılanmasına” yönelik soruşturma kapsamında 6 kişi 

hakkında gözaltı kararı verildi. İstanbul merkezli  3 ildeki FETÖ 
operasyonunda da 5 doktor tutuklandı. İçişleri Bakanı  Ali Yerlikaya, nite-
likli dolandırıcılık şebekelerine yönelik 41 ilde düzenlenen operasyonlar 

kapsamında da, 271 şüpheliden 206'sının tutuklandığını bildirdi.
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D üne kadar CHP açı-
sından Hamas bir 
terör örgütüydü.

Bugün ne olduysa 
bir aydınlanma yaşandı.

“Hamas terör örgütüdür” 
diyen CHP, Filistin için des-
tek mitingi düzenler hale 
geldi.

HHH
Peki, gerçekten dertleri 

Gazze’de katledilen masum-
lar mıydı?

Kimse kusura bakmasın, 
dertleri Gazze’de değildi.

Meydanlarda attıkları ha-
maset nutukları, yine akılla-
rınca Türkiye zora sokacak 
bir alan bulduklarını gösterdi.

Düne kadar “bize ne” 
dedikleri Filistin’i bugün 
sahiplenmeye başlama-
ları istismar üzerine adım 
attıklarının en açık kanıtı 
değil miydi?

HHH
CHP’ye bakınca bu man-

zara hiç de şaşırtıcı değildi.
Dün Mavi Vatan’a “masal” 

diyenler, Karabağ zaferinden 
rahatsız olanlar, yaban-
cı başkentlere Türkiye’yi 
şikâyet edenler onlardı.

Sonra çıkıp tüm yaptık-
larını inkâr edenler de yine 
onlardı.

Şaşırtıcı olan yaşanan 
ani değişimler değil, 
samimiyetsizlik tablosunun 
aldığı alkıştı.

HHH
Özgür Özel de işte bu alkış 

tufanından cesaret aldı.
Her şeyi yapabilme hak-

kını kendinde gördü, çünkü 
her yaptığı alkışlandı.

Her cümlesi, her dönüşü, 

her çelişkisi partisi içerisin-
deki köşe başlarını tutmuş 
bir kesim tarafından “büyük 
vizyon” diye pazarlandı.

Kimse dün ne söylendiği-
ni, bugün neye dönüldüğünü 
umursamadı.

HHH
Hamas’a “terör örgütü” 

derken onu alkışlayan kitle, 
bugün Filistin yürüyüşlerin-
de aynı heyecanla tezahürat 
yaptı.

Ortada sorgulamayı 
değil, sadece alkışlamayı 
öğrenmiş bir kitle vardı.

Gerçekler önemsizdi, ye-
ter ki tabanın mutlu olduğu 
algısı sürsündü.

Gerisi için “mış gibi yap-
mak” kâfiydi.

HHH
Özgür Özel’in en büyük 

gücü, eleştirmeyen, hesap 
sormayan, sorgulamayan 
bu tabandan aldı.

Ne yaparsa yapsın, “ama 
hükümet…” diyerek mese-
leyi kapattığını sandı.

Siyaset böyle bir 
rehavetle nereye varır 
düşünmedi.

Büyük bir hezimete 
doğru yol aldığını ise anla-
yamadı.

HHH
Özgür Özel, tüm 

Türkiye’yi mitinglerde ve 
grup toplantılarında top-
lanan kalabalıktan ibaret 
sandı.

Onlar alkışladıkça yol-
suzlukları, rüşvet iddiaları-
nı, parti içi hesaplaşmaları 
savundu ve hatta örtbas 
etmeye çalıştı. 

Özel’i bugün ne yaptığını 
bilmez, yönsüz hale geti-
renler, ne dese alkışlayan o 
ekipti.

Oysa her hırsızın CHP’li 
olmadığını ama CHP içinde 
hırsızlar olduğunu en iyi bi-
len onlardı.

CHP için en büyük tehli-
kenin dışardan değil, içeri-
deki kör alkışlardan geldiği-
ni kimse fark edemedi.

KÖR ALKIŞLAR…

BURAK ÖZCAN
burakozcan@turkgun.com

 Adalet Bakanı Yılmaz 
Tunç, Elazığ Sivrice 

Kadın Açık Ceza İnfaz 
Kurumunda hayata geçiri-
len "Hayat Varsa, Umut da 
Vardır" projesinin, Avrupa 
genelindeki 30 proje arasın-
da birinci seçilerek, EuroPris 
Cezaevi Başarı Ödülü'nü 
kazandığını bildirdi. 

Tunç, NSosyal hesa-
bından yaptığı videolu 
paylaşımda, onarıcı adalet 
anlayışıyla insanı öncele-
yen "Hayat Varsa, Umut da 
Vardır" projesinin Avrupa'da 
ödül aldığını belirtti. 

Elazığ Sivrice Kadın Açık 
Ceza İnfaz Kurumunda ha-
yata geçirilen "Hayat Varsa, 
Umut da Vardır" projesine 
Avrupa genelindeki 30 proje 

arasında birincilik ödülünün 
verildiğini ifade eden Tunç, 
şunları kaydetti: Dünyada 
bir ilk olan projemizle, kadın 
hükümlüler ve çocuklarına 
fiziksel, psikolojik ve sosyal 
açıdan destek sağlıyor, toplu 
yaşama uyumunu artırıyor, 
yeniden topluma kazandı-
rılmalarını güçlendiriyoruz. 
İnsan odaklı yaklaşımımızı 
ve onarıcı adalet anlayı-
şımızı yansıtan bu güzel 
projede emeği geçen tüm 
çalışma arkadaşlarımı teb-
rik ediyorum. 

Bakan Tunç, paylaşı-
mında, Elazığ Sivrice Kadın 
Açık Ceza İnfaz Kurumunda 
hayata geçirilen projenin 
uygulanmasına ilişkin gö-
rüntülere yer verdi. (AA)

‘Hayat Varsa, Umut da 
Vardır’ projesi 1. oldu

T.C. FOÇA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/199 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 

muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Foça İlçe, YENİFOÇA Mahalle/Köy, BURUNUCU Mevkii, 

10152 Ada, 6 Parsel, 5 Nolu Bağımsız Bölüm
Adresi : Fevzi Çakmak Mahallesi Şehit Cengiz Topel Cadesi No: 80/1 1. Kat 5 

Nolu Bağımsız Bölüm Foça / İZMİR
Yüzölçümü : 426 m2 (1. kat 5 nolu meskenin brüt alanı 68.00m2, net alanı 

53.00m2’dir.)
Arsa Payı : 10/60
İmar Durumu :İzmir İli, Foça İlçesi, Yeni Foça Mahallesi, Burunucu Mevkii, 10152 

ada 6 parsel 1/1000 ölçekli Yenifoça Uygulama İmar Planı RevizyonundaAyrık Nizam, 
2 Kat, Taks:0,25,Kaks:0.50, yol cephelerinden 5 m, komşu parsel cephelerinden 
3 m. çekme mesafeli, TİCTK (Ticaret-Turizm-Konut) kullanım amaçlı yapılaşma 
koşullarındadır. Taşınmazın Yapı Ruhsatı tarihi 13.10.1982’dir.

Kıymeti : 5.350.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Foça İlçe, HACIVELİ Mahalle/Köy, HACIVELİMAĞARASI 

Mevkii, 524 Ada, 6 Parsel, 4 Nolu Bağımsız Bölüm
Adresi : Hacıveli Mah. Foça İzmir Karayolu Sokak- 481/1 Sokak, No:6/5 C Blok 

Zemin Kat 4 Nolu Bağımsız BölümFoça / İZMİR
Yüzölçümü : 3.917,85 m2(C Blok Zemin kat 4 nolu meskenin brüt alanı 96.00m2, 

net alanı 81.50m2’dir. Doğal gaz bağlantısı bulunmamaktadır. )
Arsa Payı : 1/38
İmar Durumu : İzmir İli Foça İlçesi Hacıveli Mahallesi Hacıvelimağarası Mevkii, 

524 ada, 6 parsel 1/1000 ölçekli imar planında, 6.50 m. bina yüksekliğinde, Ayrık 
Nizam, Taks:0.30, Kaks:0.60 yapılaşma koşullu konut adasına isabet etmektedir. 
Gelişme konut alanı içerisinde kalmaktadır. Meskenin 09.04.2021 tarihli Yapı 
Ruhsatı, 14.02.2022 tarihli Yapı Kullanma İzin Belgesi mevcuttur.

Kıymeti : 4.960.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Foça İlçe, YENİFOÇA Mahalle/Köy, BURUNUCU MEVKİİ 

Mevkii, 10152 Ada, 6 Parsel, 3 Nolu Bağımsız Bölüm
Adresi : Fevzi Çakmak Mahallesi, Şehit Cengiz Topel Caddesi, No: 80/1Foça /

İzmirFoça / İZMİR
Yüzölçümü : 426 m2( Zemin kat 3 no’lu meskenin brüt alanı 32.00m2, net alanı 

26.00m2’dir.)
Arsa Payı : 5/60
İmar Durumu : İzmir İli, Foça İlçesi, Yeni Foça Mahallesi, Burunucu Mevkii, 

10152 ada 6 parsel 1/1000 ölçekli Yenifoça Uygulama İmar Planı Revizyonunda 
Ayrık Nizam, 2 Kat, Taks:0,25,Kaks:0.50, yol cephelerinden 5 m, komşu parsel 
cephelerinden 3 m. çekme mesafeli, TİCTK (Ticaret-Turizm-Konut) kullanım amaçlı 
yapılaşma koşullarındadır. Taşınmazın Yapı Ruhsatı tarihi 13.10.1982’dir

Kıymeti : 2.990.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2308559

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/11/2025 - 13:56
Bitiş Tarih ve Saati : 17/11/2025 - 13:56
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/12/2025 - 13:56
Bitiş Tarih ve Saati : 18/12/2025 - 13:56

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/11/2025 - 13:56
Bitiş Tarih ve Saati : 17/11/2025 - 13:56
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/12/2025 - 13:56
Bitiş Tarih ve Saati : 18/12/2025 - 13:56

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/11/2025 - 11:59
Bitiş Tarih ve Saati : 02/12/2025 - 11:59
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/12/2025 - 11:59
Bitiş Tarih ve Saati : 05/01/2026 - 11:59

T.C. FETHİYE İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/9614 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/9614 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Muğla İl, Fethiye İlçe, Karagözler Mahalle/Köy, 247 Ada, 12 

Parsel taşınmazın ipotek maliki Emrah Doğu’ya ait 1/2 hissesine karşılık gelen 
9.634.665,50 TL ve ipotek maliki İkbal Doğu’ya ait 1/3 hissesine karşılık gelen 
6.423.110,33 TL karşılığı toplam 16.057.775,83 TL’ye karşılık gelen 1/2 hisse ve 1/3 
hisseler satışa çıkarılmıştır. Mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalaraesatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/9614 ESAS sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabildiğinden taşınmazın sadece önemli vasıfları 
yazılmıştır.

Yüzölçümü : 328 m2
İmar Durumu : Kaydındaki gibidir
Kıymeti : 16.057.775,83 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

02/10/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2308933

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/11/2025 - 12:30
Bitiş Tarih ve Saati : 20/11/2025 - 12:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/12/2025 - 12:30
Bitiş Tarih ve Saati : 22/12/2025 - 12:30

GÖKBEY, HAVA 
AMBULANS 
FILOSUNA 
KATILIYOR

Sosyal hesabından bir açıkla-
ma yapan Sağlık Bakanı Kemal 

Memişoğlu, Türkiye'nin savunma 
sanayii  alanındaki yükselişinin 

önemli aktörlerinden olan ve ürettikleriy-
le dünyaya sesini duyuran TUSAŞ'ı ziyaret 
ettiğini belirtti. 

Ziyaret sırasında yetkililerle, GÖKBEY heli-
kopterinin hava ambulans filosuna eklenme 
sürecine ilişkin istişarelerde bulunduklarını 
aktaran Memişoğlu, şunları kaydetti: TU-
SAŞ tarafından mühendislerimizin tarifsiz 
emeğiyle geliştirilen yerli ve milli GÖKBEY 
helikopterimiz, 2026 yılında hava ambulans 
filomuzun parçası olacak. Daha uzun menzil 
ve daha fazla hasta taşıma kapasitesiyle tıbbi 
acil durumlara müdahalede gücümüze güç 
katacak. GÖKBEY helikopterinin ülkemize 
kazandırılmasında emeği geçen herkese 
şükranlarımı iletiyor, acil sağlık hizmetlerinde 
kullanacağımız GÖKBEY helikopterlerinin 
nice canın kurtarılmasına vesile olmasını 
diliyorum. Savunma Sanayii Başkanı Sayın 
Haluk Görgün'e ve TUSAŞ Genel Müdürü Sayın 
Mehmet Demiroğlu'na gönülden teşekkür 
ediyorum. 

Öte yandan Sağlık Bakanlığının 2 bin 764 
sürekli işçi alım ilanı Resmi Gazete'de yayım-
landı.  Bakanlığın taşra teşkilatında istihdam 
edilmek üzere 2 bin 764 sürekli işçi alımına 
yönelik ilanlara, "esube.iskur.gov.tr", "yhgm.
saglik.gov.tr" ve "kamuilan.sbb.gov.tr" inter-
net adreslerinden ulaşılabiliyor. 

Başvurular, 13 Ekim'e kadar Türkiye İş 
Kurumu (İŞKUR) "esube.iskur.gov.tr" adresi 
üzerinden elektronik (çevrim içi) kullanıcı 
girişi yapılarak alınacak.  Adaylar, ilan edilen 
kadrolardan yalnızca bir iş yeri ve mesleğe 
başvuru yapabilecek. (AA)

 Sağlık Bakanı Kemal Me-
mişoğlu, Türk Havacılık ve 

Uzay Sanayii AŞ (TUSAŞ) ta-
rafından geliştirilen yerli ve 

milli GÖKBEY helikopterinin, 
2026'da hava ambulans filosu-
nun parçası olacağını bildirdi.

N

T3 Vakfı’ndan 
gençlere burs 
desteğine devam

Gençlerin eğitim yolculuklarını des-
teklemek ve Milli Teknoloji Hamlesi'ne 

katkı sunacak nesiller yetiştirmek amacıyla 
2018'de hayata geçirilen Özdemir Bayraktar 
Milli Teknoloji Burs Programı’nın 2026 döne-
mi için başvurular devam ediyor. 

Türkiye Teknoloji Takımı Vakfı (T3 Vakfı) 
Yönetim Kurulu Başkanı Elvan Kuzucu Hıdır, 
yaptığı açıklamada, Özdemir Bayraktar Milli 
Teknoloji Burs Programı ile Türkiye'nin bilim 
ve teknoloji ekosistemine katkı sağlayacak 
gençlerin yetiştirilmesini hedeflediklerini 
söyledi.

Bu yıl 81 ilde toplam 5 bin öğrenciye burs 
imkânı sağlayacaklarını aktaran Hıdır, bu 
yıl ile bugüne kadar burs sağlanan öğrenci 
sayısının 23 bine ulaşacağını ifade etti.

Özdemir Bayraktar Milli Teknoloji Burs 
Programı’na başvurular 20 Ekim'de sona 
erecek. Programa başvuru "bursiyer.t3vak-
fi.org" adresinden yapılabiliyor. (AA)

Afyonkarahisar’da polis 
ekipleri düzenledikleri 

etkinlik ile çocuklara polis-
lik mesleğini tanıtıp, 112 Acil 
Çağrı hattının etkin kulla-
nımını anlattı. 

Gerçekleştirilen etkin-
likle ilgili Afyonkarahisar 
İl Emniyet Müdürlüğünden 
yapılan açıklamada, “İl 
Emniyet Müdürlüğü görev-

lilerimizce, Atatürk İlkokulu 
4.’ncü sınıf öğrencilerimize 
polislik mesleğinin tanıtımı, 
kişisel güvenlik kuralları, 
112 Acil Çağrı hattının etkin 
kullanımı, güvenli internet 
kullanımı ve trafik kuralları 
konularında bilgilendirme 
ve bilinçlendirme çalışma-
ları yapılmıştır” ifadelerine 
yer verildi.  (İHA)

Çocuklara 112  hattının 
etkin kullanımı anlatıldı 

YILMAZ TUNÇ



Çetelerin 18 yaşın altındaki çocukları kullanması Türkiye’nin kanayan bir yarası. 11 Yargı 
Paketi’nde bu sorun için ne gibi çalışmalar olacağı sorusu üzerine Cumhurbaşkanı Erdoğan, “ 18 yaş 

altı kişilerin işlediği cinayetler yüreğimizi yaktı, yakıyor. Çocuklarımızı terör örgütlerinin, suç çetelerinin 
elinden kurtarmakta kararlıyız. Devlet olarak bu konuda topyekûn bir mücadele içindeyiz. 11. Yargı Paketi’yle 

cezalarda caydırıcılığı artırıyoruz. Ama sadece ceza yetmez. Aileyi güçlendirmeden, eğitimi desteklemeden, sosyal 
dayanışmayı büyütmeden kalıcı çözüm olmaz. Yalnızca ceza ile, yalnızca eğitim sisteminde yapılacak düzenlemelerle 

çözülemeyecek kadar komplike bir sorunla maalesef karşı karşıyayız. Ceza düzenlemelerinin yanı sıra yalnızlaşan, 
şiddete maruz kalan ya da tanık olan çocukların suça bulaşmadan korunmasını önceleyen tedbirler üzerinde çalışıyoruz. 

Yani suça bulaşan çocukların yanı sıra suça sürükleyen etkenlere de yoğunlaşmış durumdayız” diye konuştu.

11. Yargı Paketi’yle  
cezalarda caydırıcılığı artırıyoruz

1 EKİM’DEKİ KARE, GERÇEK

9 EKİM 2025 
PERŞEMBEGÜNCEL8

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan, Azerbaycan’ın Gebele şeh-
rinde düzenlenen Türk Devletleri 
Teşkilatı 12. Zirvesi dönüşü, uçak-
ta aralarında TÜRKGÜN Gazetesi 
Genel Yayın Yönetmeni Mehmet 
Müftüoğlu’nun da bulunduğu bir 
grup gazetecinin sorularını ya-
nıtladı. Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
Türk Devletleri Teşkilatının sade-
ce kültürel bir birliktelik olma-
dığını, aynı zamanda stratejik bir 
dayanışma platformu olduğunu 
belirterek, “Dünyadaki gerilimler 
herkesi etkilediği gibi, Türk Dev-
letleri Teşkilatı üyesi ülkeleri de 
yakından ilgilendiriyor. Her türlü 
duruma karşı da hazırlıklıyız. 
İstihbarattan, sınır güvenliğinden 
siber alana kadar çok boyutlu iş 
birliğini konuşuyoruz” dedi.

Hamas’la irtibata geçtik
ABD Başkanı Sayın Donald 

Trump’ın, Filistin’de  kalıcı barışa 
yönelik uygulamak istediği Gazze 
planına dair Türkiye’nin rolü-
nün ne olduğu sorusu üzerine 
Cumhurbaşkanı Erdoğan şunları 
söyledi:

Filistinlilerin tamamı bilir ki 
Türkiye, Filistin’in menfaatini 
korur ve gözetir. Hamas ile bu 
süreçte de hep temas hâlinde 
olduk. Şu anda yine temas hâ-
lindeyiz. Şu anda arkadaşlarımız 
Şarm El-Şeyh’teler. Hem Ameri-
ka ziyaretimizde hem de en son 
telefon görüşmemizde Filistin’de 
çözümün nasıl gerçekleşebilece-
ğini Trump’a izah ettik. Onun da 
bizden özellikle Hamas’la görüş-
me, Hamas’ın ikna edilmesi ricası 
oldu. Bu konuda muhataplarımızla 
süratle irtibata geçtik. Hamas 
verdiği cevapla barışa ve müza-
kerelere hazır olduğunu bize ifade 
etti. İki devletli çözüm temelinde 
İsrail-Filistin sorununu ortadan 
kaldırmaya çalışacağız. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
insani yardımların Gazze’ye bir 
an evvel ulaştırılması gerek-
tiğinin altını çizerek, sözlerini 
şöyle sürdürdü: Gazze’nin Filistin 
halkının toprağı olarak kalması 
ise çok çok önemli. Umarız İsrail 
verdiği sözleri tutar ve bu barışı 
sabote edecek adımlar atmaz. Biz 

kalıcı ateşkes ve barış için umutlu 
olduğumuz kadar aynı zamanda 
da ihtiyatlıyız.

Gazze, kıyametin  
      görünen yüzü

Gazze’de 7 Ekim’den bu yana 
yaşanan süreci de değerlendi-
ren Cumhurbaşkanı Erdoğan, şu 
ifadeleri kullandı:

Gazze diyebilirim ki; âdeta 
kıyametin dünyada görünen bir 
ön yüzü oldu. Düşünün, 67 bin 
Gazzeli şehit. Öbür tarafta 169 bin-
den fazla yaralı. Fakat çok daha 
enteresanı var. Bugün yanımdaki 
arkadaşlardan bir tanesi “Bu 
rakamlar yanlış” dedi. “Neden?” 
dedim. “Rakamlar böyle değil. En-
kaz altında kalanları da masaya 
yatırdığımız zaman rakamların 
600 bin civarında olduğu söyleni-
yor” dedi. Hadi biz şu anda sadece 
169 bin yaralıyı konuşuyoruz. 
Şehitlerimizi konuşuyoruz. Ama 
insanlık bütün bu olanlar karşı-
sında sessiz. Yapılan herhangi bir 
şey ne yazık ki yok. Acı dolu, kan 
ve gözyaşı dolu iki yılı artık geride 
bıraktık. Gazze’de büyük bir dra-
ma, soykırıma şahit olduk. İsrail’in 
uluslararası hukuku ayaklar 
altına alan saldırıları tarihe kara 
bir leke olarak geçmiştir. İsrail’in 
yaptıkları meşru müdafaa  
değil, planlı bir soykırımdır ve 
terördür. İsrail’in gözler önün-
de pervasızca gerçekleştirdiği 

katliamları ve onları görmezden 
gelenler, insanlık tarihinin utanç 
kayıtlarına geçmiştir. Bunların 
affedilir yanı yok. 

Yönünü Ankara’ya ve  
     Şam’a dönen kazanır

Gazetecilerin gündeminde 
terör örgütü SDG’nin 10 Mart 
mutabakatına karşı direnme-
si de vardı. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan konuyla ilgili değerlen-
dirmesinde “Biz bu konuda net 
bir duruş sergiliyoruz. Suri-
ye’nin yeniden istikrarsızlığa 

sürüklenmesine asla müsaade 
etmeyiz. Türkiye, sahada-
ki tüm gelişmeleri yakından 
izliyor. Sabırlı, sağduyulu, vakur 
tavrımız bir acziyet olarak 
asla algılanmamalıdır. Suriye 
Demokratik Güçleri verdiği sözü 
tutmalı. Suriye ile bütünleş-
meyi tamamlamalıdır. Ortak 
tarih, ortak gelecek ruhuyla 
hareket edilirse inanıyorum ki 
birçok sorun çözülür. Daha önce 
söyledim. Yönünü Ankara’ya ve 
Şam’a dönenler kazanacaktır. 
Türk, Kürt ve Arap ittifakı böl-

gede ebedi barışın ve huzurun  
anahtarıdır” açıklaması yaptı.

F-35 konusunu  
     gündeme getirdik

Amerika dönüşü Trump’la 
telefonda bir görüşme gerçek-
leştirildiğinin, bu görüşmede 
F-35 konusu ve CAATSA yaptı-
rımlarının durumunun ele alınıp 
alınmadığının sorulması üzerine 
Cumhurbaşkanı Erdoğan şu 
yanıtı verdi: Türkiye ile Amerika 
arasında her alanda olduğu gibi 
savunma sanayii alanında da bir 
iş birliği mevcut. Bu ilişkileri geliş-
tirmek amacıyla her iki konuyu da 
Amerika ile müzakere ediyor ve 
olumlu sonuçlar bekliyoruz. Sayın 
Trump’la yaptığımız görüşmede 
bu yönde müspet mesajlar aldık. 
F-35 konusunu açık ve net bir 
şekilde gündeme getirdik. Bunun 
yanında Türkiye bu projede ortak, 
parasını ödemiş, yükümlülükleri-
ni yerine getirmiş bir ülke. Bizi bu 
programdan çıkaran gerekçelerin 
hiçbir meşruiyeti yok. Bunu Sayın 
Trump da daha önce dolaylı olarak 
dile getirmişti. Somut adımların 
atılması için gerekli teknik görüş-
meler de her düzeyde yapılıyor. 
Umarız neticede hem F-35 konu-
su çözülür, hem de CAATSA yap-
tırımlarının kaldırılması sağlanır. 
Bunu da başarmamız gerekiyor. 
Ziyaretimiz, Türkiye-ABD ilişki-
lerinde yeni bir dönemi başlatmış, 

aramızdaki diyalog ve dostluğu 
daha da güçlendirmiştir.

Halk Bankası meselesi
Cumhurbaşkanı Erdoğan, Halk 

Bankası’nın ABD’de devam eden 
davasıyla ilgili ise “Sayın Trump 
gerek Amerika’daki temasları-
mızda gerek son telefon gö-
rüşmemizde “Halk Bankası’nın 
problemi bizim için bitmiştir” dedi. 
Tabii bu önemli bir siyasi irade be-
yanıdır, bizim için de kıymetlidir” 
ifadesini kaydetti.

O kare, gerçek  
     Türkiye fotoğrafıdır

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 1 
Ekim’de Meclisin açılış resepsiyo-
nunda verilen fotoğrafla ilgili soru 
üzerine “Meclis açılış resepsiyonu 
davetine katılanların oradaki yer 
alışı bizim için çok çok önemliydi” 
dedi ve şöyle devam etti: DEM 
grubuyla da orada bir araya geldik, 
sohbetlerimiz oldu. Bu sohbetlerin 
dışında da geleceğe yönelik neler 
yapılabilir? Bunları konuşma, 
görüşme fırsatımız oldu. Resep-
siyonda çekilen fotoğraf karesine 
gelirsek. O kare, gerçek Türkiye 
fotoğrafıdır. Birileri Türkiye’yi 
kamplara bölünmüş, paramparça 
gibi göstermeye çalışıyor, ancak 
hakikat oradaki birlik ve beraber-
lik tablosudur. O tablonun parçası 
olamayanlar, oturup kendilerini 
hesaba çekmelidir. 
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TÜRKİYE FOTOĞRAFI
Meclisin açıldığı 1 Ekim resepsiyonunda çekilen fotoğraf karesini değerlendiren Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Meclis 
açılış resepsiyonu davetine katılanların oradaki yer alışı bizim için çok çok önemliydi. DEM grubuyla da orada bir 
araya geldik, sohbetlerimiz oldu. Bu sohbetlerin dışında da geleceğe yönelik neler yapılabilir? Bunları konuşma, 

görüşme fırsatımız oldu. Resepsiyonda çekilen fotoğraf karesine gelirsek. O kare, gerçek Türkiye fotoğrafıdır” dedi. 

Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel 
Başkanı Recep Tayyip Erdoğan, AK 
Parti Kongre Merkezi’nde partisinin grup 
toplantısında konuştu.

Yerel yönetimlerde denge denetleme 
eksikliğinin can yakıcı sonuçlarına son 
dönemde yürütülen yolsuzluk operas-
yonlarında herkesin şahit olduğuna 
işaret eden Erdoğan, “Milyarlarca lira, 
belediyelere çöreklenmiş akbabalara 
âdeta peşkeş çekilmiş ama ortada hiz-
metin, eserin, icraatın, yatırımın kırıntısı 
bile yok. Hizmet beklentisiyle yetkiyi 
veren halk ancak büyüyen, semiren, ban-

ka hesapları kabaran bir avuç tufeyliden 
başkası değildir. Hem yerel yönetim-
lere güveni zedeleyen hem de hizmet 
kalitesini dibe çeken bu sorunların 
üzerine mutlaka gidilmesi gerekiyor. Son 
skandallarla iyice törpülenen beledi-
yelere yönelik inancın restore edilmesi 
şarttır” dedi.

CHP Genel Başkanı Özgür Özel’i 
sert sözlerle eleştiren Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, sözlerini şöyle sürdürdü:

“Hâl böyleyken beyefendi dün çıkmış, 
daha çöpünü bile düzenli toplayama-
dıkları milletten özür dileyeceğine, güya 

okul müdürlerine çağrı yapıyor. Öyle bir 
pişkinlik ki başkent halkına günlerdir 
Kerbela’yı yaşatıyorlar. Bir de utanmadan 
yok ‘Telefon edin, şunu yapalım, bunu 
yapalım’ diyorlar. Yahu sen önce çöpleri 
topla. Sen önce vatandaşa su ver. Sen 
önce milleti çöp dağlarından, kokudan 
kurtar. Sen önce rüşvet çamurunu bir 
temizle. Sizin hiç insafınız, hiç vicdanı-
nız yok mu? 25 yıllık hizmetin üzerine 
tek bir artı koymadan 3-5 senede çarçur 
ettiniz. Şehirlerimizi 25-30 yıl öncesine 
götürdünüz. Milleti her gün trafikte peri-
şan ediyorsunuz. Özür dileyeceğinize bir 

de yüzsüzce bize sataşıyorsunuz. Hadi 
milletten utanmıyorsunuz bari Allah’tan 
korkun. Hadi kendinize saygınız yok. 
Ankara’da elinde su bidonlarıyla bekle-
yen vatandaşımıza da mı saygınız yok? 
Çöp dağlarının arasında okuluna, işine, 
ofisine gitmeye çalışan insanımıza zerre 
kadar saygınız yok.

Aynaya baktığınızda yahu sizin hiç 
yüzünüz kızarmıyor mu? Grup kürsüsüne 
mazot bidonuyla çıkmayı biliyordun. 
Yüreğin yetiyorsa şimdi de su bidonuyla 
kürsüye çıksana. Kimden çekiniyor, 
kimden korkuyorsun? Normalde kendine 

ve halkına saygısı olan bir siyasetçi 
bütün bunlardan sonra suç bastırmaya 
çalışmaz, gündem saptırmaya hiç çalış-
maz. Çıkar delikanlıca beceriksizliğinin, 
iş bilmezliğinin hesabını millete verir. 
Beyefendinin ortaya saçılan her skandala 
bir bahanesi var. Ama millete hesap 
verecek yüreği, cesareti, saygısı yok. Ne 
diyelim? Kukla genel başkanla ancak 
bu kadar oluyor. Verilen koordinatların 
dışına istese de çıkamıyor. Yıllarca 
kontrollü muhalefet edebiyatı yaptılar 
ama neticede kendileri kontrollü genel 
başkan oldular.”

MILLETTEN UTANMIYORSUNUZ BARI ALLAH’TAN KORKUN
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

CHP’li belediyelerin 25 
yıllık hizmetin üzerine 

tek bir artı koymadan 3-5 
senede her şeyi çarçur 

ettiğini belirterek, “Şehir-
lerimizi 25-30 yıl öncesine 

götürdünüz. Milleti her 
gün trafikte perişan edi-

yorsunuz. Özür dileyeceği-
nize bir de yüzsüzce bize 

sataşıyorsunuz” dedi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Türk Devletleri Teşkilatı 12. Zirvesi 
dönüşü, uçakta aralarında TÜRKGÜN Gazetesi Genel Yayın Yönetmeni Mehmet 

Müftüoğlu’nun da bulunduğu bir grup gazetecinin sorularını yanıtladı.



TBMM Başkanı Numan Kurtul-
muş, TBMM Halkla İlişkiler Konfe-
rans Salonu’nda gösterimi yapılan 
“Sıfır Noktası’ndan: Görünenin 
Ötesinde Gazze” belgeselini izledi.

Gazze’de gerçekten kaç kişinin 
öldüğünün dahi bilinmediğini, 
bu şehitlerin sayısının kimine 
göre 70 bin, kimine göre de yüz 
binlerle ifade edildiğini belirten 
Kurtulmuş, 140 binin üzerinde de 
hayatlarını idame ettirmekte zor-
luk çekecek kadar kalıcı hasarla 
karşı karşıya kalan insanın bu-
lunduğuna dikkati çekti. Gazze’de 
okulların, camilerin, kiliselerin 
yıkıldığını, insanın aklına gelebile-
cek, Gazzelilerin nefes alabileceği 
her alanın daraltıldığını ve yok 
edildiğini ifade eden Kurtulmuş, 
sözlerini şöyle sürdürdü:

“Hatta öyle ki herhâlde Hitler 
bile bu kadarını düşünmemişti. 
Açlık bile Gazzelilere karşı bir si-
laha dönüştürülmüştür. Maalesef 
işlenen insanlık suçları her geçen 
gün artıyor dur durak bilmeden. 
‘Artık uluslararası camianın bas-
kısı sonunda burada dururlar ya 
da geri adım atarlar’ dediğiniz her 
yerde gözlerini karartmış şekilde 
ileri adımlarına devam ediyorlar. 
Hatta öyle ki ABD Başkanı’nın 
telkin ve tavsiyeleriyle ortaya 
konulan bir barış görüşmesi, 
müzakere sürecinde dahi İsrail 
orduları Gazze halkını bombala-
maktan, onlarca insanı hayattan 
koparmaktan asla vazgeçmiyor. 
Aynı şekilde bütün dünyanın ‘ar-
tık bir ateşkes olur, insani yardım 
ve sağlık malzemeleri içeriye 
sokulabilir’ diye beklediği bir anda 
açlık halen büyük bir silah olarak 
kullanılmaya devam ediyor.

‘Hesabı mutlaka sorulacaktır’
Bu büyük insanlık suçu ne 

Netanyahu’nun ne yedi sülalesi-
nin ne de bundan sonra gelecek 
olan İsrail yönetimlerinin hiçbi-
risinin altından kalkamayacağı 
kadar ağır bir insanlık suçudur. 
Nasıl Hitler’in işlediği suçlar hâlâ 
bugüne kadar o suçun ortağı 
olanlar tarafından bir şekilde yük 
olarak taşınıyorsa, hâlâ Avrupalı 

bazı milletlerin Gazze konusun-
daki sessizliğin altında Hitler’in 
yaptıklarından duydukları o mah-
cubiyetin ağır yükü varsa inanın 
ki kıyamete kadar Netanyahu ve 
çetesinin yapmış olduğu bu ağır 
suçlar, dünyanın her yerinde bun-
ların peşinden gidecek, bu yükün 
altında kalacaklar ve bu yükün 
hesabını vereceklerdir.”

TBMM Başkanı Kurtulmuş, 
Gazze soykırımının üzerinden iki 
yıl geçmesine rağmen hâlâ saldı-
rıların sürdüğünü dile getirerek, 
İsrail’in, en son Küresel Sumud 
Filosu’na Akdeniz’in uluslararası 
sularında ağır silahlı askerlerle 
müdahale ettiğini ve 40’ı aşkın ül-
keden yüzlerce insanı gayriinsani 
şartlarda gözaltına alarak İsrail’e 

götürdüğünü anlattı. Türkiye ola-
rak ilk andan itibaren başta Türk 
vatandaşları olmak üzere yabancı 
ülkelerden olan Sumud Filosu’nun 
aktivistlerini kısa bir süre içerisin-
de Türkiye’ye getirmeyi başar-
dıklarını ifade eden Kurtulmuş, 
“Sumud Filosu üzerinden bütün 
dünya kamuoyu alarma geçmiş 
bir vaziyette olmasına rağmen, hiç 

gözlerini kırpmadan aynı barbarlı-
ğa devam ediyorlar” diye konuştu.

İsrail’in, Özgürlük Filosu 
Koalisyonu gemilerine ulusla-
rarası sularda müdahale ettiğini 
ifade eden Kurtulmuş, sözlerini 
şöyle sürdürdü: “Yine Akdeniz’in 
sularında seyrüsefer halindeyken 
gemilere müdahale ediyorlar. Bu 
sabah da müdahale ettiler. Bu 

gemilerden birisinde de Türkiye 
Büyük Millet Meclisimizin üyesi 
olan üç değerli arkadaşımız, üç 
kahraman arkadaşımız var. Onları 
da alıkoydular, onlara da gözaltı 
uygulaması yaptılar. Buradan 
açıkça uyarıyorum. Türkiye 
Büyük Millet Meclisi üyesi olan bu 
arkadaşlarımızın kılına zarar ge-
lirse hesabını kamuoyu önünde, 
dünya kamuoyunda verecek olan 
sizlersiniz. Bu arkadaşlarımızın en 
kısa zamanda ülkemize getiril-
mesi için çalışmalar başlatılmış-
tır.”İsrail’in daha önce de başka 
ülkelerin milletvekillerine bir 
şekilde saldırıda bulunduğunu 
anımsatan Kurtulmuş, “’Bu mil-
letvekilidir, uluslararası doku-
nulmazlığı vardır, bu eylemleri 
yaptığımız yer uluslararası huku-
ka göre seyrüsefer güvenliğinin 
emniyet altına alınmış olduğu bir 
uluslararası kara sularıdır...’ Hiç 
bunlara bakmadan bunu yapıyor-
lar. Artık bu defter, bu ağır günah 
galerisi taşınamaz hâle gelmiş-
tir. Arkasında kim olursa olsun, 
hangi büyük güç bu pervasız güce 
destek verirse versin, Allah’ın 
izniyle bunun altında kalacaklar 
ve yaptıkları bu zulümlerin hep-
sini tek tek ortaya koyacaklardır” 
şeklinde konuştu.
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Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Ge-
nel Başkan Yardımcısı Semih Yal-
çın, CHP’li Özgür Özel’in TBMM’de 
yaptığı konuşmaya ilişkin yazılı bir 
açıklama yayımladı.

CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel’in, tehdit dili kullandığını, hid-
detle ve kontrolsüz şekilde saldırdı-
ğını kaydeden MHP’li Semih Yalçın, 
MHP’nin kürsüden efelenmelere 
pabuç bırakmayacağını söyledi.

Özgür Özel’in ciddiye alınacak 
bir tarafı olmadığını da sözleri-
ne ekleyen Semih Yalçın, “Özgür 
Efendi sürekli topu taca atacağına, 
CHP’li belediyelerin mali kanallarını 
kirli para ve rüşvet kanalizasyonu-
na çeviren hırsızları, parti içindeki 

hasımlarından önce bizzat ifşa edip 
temizlesin” ifadelerini kullandı.

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Semih Yalçın, şunları söyledi:

CHP’nin başı Özgür Özel; kürsü-
de pürhiddet ve sinirden titreyerek 
konuşurken, MHP’ye parmak 
salladı. Üstelik tehdit dili kullandı. 
Bununla da yetinmeyip masumi-
yeti ispatlanmış insanlara yine 
alçakça suç isnadında bulundu.

İnsan onu dinlerken; ne kadar 
yetersiz ve çaresiz, bir o kadar da 
kalibresi düşük ve liyakatsiz bir 
politikacı olduğunu ibretle görüyor. 

Aşırı hiddet ve kontrolsüz 
asabiyet, bir politikacı için zaaf ve 
temsilde ehliyetsizlik işaretidir. 

Özel, “genel başkanlık kalıbı”nın 
adamı değil. Dokuzluk tabanca 
şarjörüne düşmüş 6,35’lik saçma 
gibi tıngırdıyor. 

‘Pabuç bırakmayız’
Özgür Özel iyi bilsin ki Genel 

Başkanımız Sayın Devlet Bahçe-
li’ye ve partimize yönelik hadsiz, 
edepsiz ve saygısız hareketleri 
görmezden gelmeyiz.  Kürsüden 
efelenmelere, sahte yiğitliklere 
pabuç bırakmayız.

Tehdit dili, parmak sallama vs. 
bize sökmez. Bizi tehdit edene 
anladığı dilden karşılık vererek 
haddini bildirir, parmak sallaya-
nın parmağını mukabil kelamla 

gözüne sokarız. 
Özgür Efendi sürekli topu taca 

atacağına, CHP’li belediyelerin mali 
kanallarını kirli para ve rüşvet 
kanalizasyonuna çeviren hırsızları, 
parti içindeki hasımlarından önce 
bizzat ifşa edip temizlesin. 

‘Hadi oradan’
Özgür Özel’in millî iradeden dem 

vurması da pek gülünç... Kayyum 
atanan veya soruşturma altındaki 
CHP’li belediyelerde millî iradenin 
yerini “kayme iradesi”nin aldığı 
çoktan ayyuka çıktı.

Özel’in bize “Hodri meydan!” 
demesini ciddiye bile almıyor, “Hadi 
oradan! Hadi oradan!” diyoruz.

CHP HIRSIZLARI  
IFŞA ETSIN

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, İsrail’in, Özgürlük Filosu Koalisyonu gemilerine uluslararası 
sularda müdahale ettiğini belirterek, “Bu gemilerden birisinde de TBMM üyesi üç kahraman 

arkadaşımız var. Onları da alıkoydular. Buradan uyarıyorum: TBMM üyesi olan arkadaşlarımızın 
kılına zarar gelirse hesabını dünya kamuoyunda verecek olan sizlersiniz” dedi.

MHP Genel Başkan Yardımcısı MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Semih Yalçın, “Aşırı hiddet ve Semih Yalçın, “Aşırı hiddet ve 
kontrolsüz asabiyet, bir politikacı kontrolsüz asabiyet, bir politikacı 
için zaaf ve temsilde ehliyetsizlik için zaaf ve temsilde ehliyetsizlik 
işaretidir. Özel, “genel başkanlık işaretidir. Özel, “genel başkanlık 
kalıbı”nın adamı değil” dedi.kalıbı”nın adamı değil” dedi.

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Burhanettin Duran, sosyal medyadaki yanıltıcı ve yalan haberlere ilişkin rakamlarla bilgiler verdi. 2022 
yılından bu yana sadece İletişim Başkanlığının 2 bin 500’e yakın dezenformasyon ve algı operasyonunu tespit ve ifşa ettiğini bildiren 
Duran, “Bu, Türkiye olarak aslında dezenformasyona en fazla muhatap olan ülkelerden birisi olduğumuzu da ortaya koyuyor” dedi.

MHP Genel Başkan Yardımcısı Prof. 
Dr. İlyas Topsakal, Macaristan Ulusal 
Meclisi Kültür Komisyonu Başkanı 
László Pósán ile bir araya geldi. Gö-
rüşmede, Türkiye–Macaristan ilişkileri, 
Türk Devletleri Teşkilatı ve Türkoloji 
çalışmaları ele alındı. Pósán’ı “Türkiye 
ve Türk dostu bir Aksakal” olarak 
nitelendiren MHP’li Topsakal, “Türk 
Devletleri Teşkilatı ve Hun Kurultayı 

onun hayatında çok önemli. Türki-
ye–Macaristan ilişkilerini geliştirmeye 
adanmış bir ömür… Bizi gönlüyle 
ağırladı” dedi.

MHP’li Topsakal, Macaristan’da 
Türkolojiye olan ilginin azaldığına 
dikkat çekerek, Pósán’ın bu alandaki 
öğretim üyesi eksikliğinin Türkiye’den 
destekle giderilmesi gerektiğini vurgu-
ladığını belirtti.

Pósán için, “Birçok konuya değindi 
ama Türkolojiye özellikle vurgu yaptı. 
Gittikçe azalan Macar Türkolojisine 
katkı için hoca eksiğini Türkiye’den 
tamamlamak gerektiğini söyledi” ifa-
desini kaydeden Topsakal, Türk–Macar 
dostluğunun temelinde tarih ve dil 
birliğinin yattığını belirterek, Macaris-
tan’da yaklaşan seçimler için Pósán’a 
başarı dileklerinde bulundu.

2 BIN 500 YANILTICI HABER TESPIT EDILDI

MHP milletvekili Prof. Dr. Kamil Aydın,  
Avrupa Güvenlik ve İşbirliği Teşkilatı 
Parlamenterler Asamblesi, Birleşmiş 
Milletler Terörle Mücadele Ofisi ve 
Katar Devleti Şura Meclisi tarafından 
İstanbul’da düzenlenen “Terörle Müca-
dele ve Aşırıcılığın Önlenmesi Konulu 
Küresel Parlamenter Konferansı’na” 
katıldı.

Burada yaptığı konuşmada, “Terör 
örgütleri artık yasa dışı piyasalardan, 
kaçakçılıktan ve siber dolandırıcı-
lıktan finansman sağlıyor” ifadesini 
kaydeden Aydın, “Organize suç 
şebekeleri ise teröristlerin gizlilik ve 

şiddet yöntemlerini benimsiyor. Bu 
yapıları ayakta tutan en önemli unsur 
ise yolsuzluk” dedi.

Aydın, parlamentoların bu tehditle-
re karşı öncü rol üstlenmesi gerektiği-
nin altını çizdi. 

Her iki yapının da devlet kurumla-
rının zayıflatılmasını kolaylaştırdığını 
ve bu tehdidin sonucu olarak Birleşmiş 
Milletler Güvenlik Konseyi’nin 2195 ve 
2482 sayılı kararlarını gösteren Aydın, 
Avrupa Konseyi’nin 2021 Yönergeleri 
ise hapishanelerin bile bu bağlantıların 
filizlenebileceği alanlar olabileceği 
konusunda uyardığını ileri sürdü. AGİT 

Parlamenter Asamblesi’nin 2025 tarih-
li “Yolsuzluk, Organize Suç ve Terörizm 
Arasındaki Bağlantı” konulu kararı da 
bu güçlerin kesiştiği yerde demokratik 
yönetişimin risk altında olduğunu ve 
parlamentoların bu zayıf noktaları 
tespit edip kapatmada öncülük etmesi 
gerektiğini açıkça vurgulayan Kamil 
Aydın, ulusal düzeyde parlamentoların 
bu faaliyetleri suç sayan ve bozan ya-
saları çıkarmak, bütçeleri ve kurumları 
denetlemek, şeffaflığın bekçiliğini 
yapmak gibi hayati bir rol oynadığını, 
ancak ulusal parlamentoların tek başı-
na hareket edemeyeceğini vurguladı.

PARLAMENTOLAR 
TEHDIDE KARŞI 
ÖNCÜ ROL 
ÜSTLENMELI

Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonu, TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş başkanlığında toplandı. Komisyonun, TBMM Tören Salonu’nda 
gerçekleştirilen 14. toplantısının ilk oturumunda, Türkiye Emekli Subaylar Derneği (TESUD), Türkiye Emekli Astsubaylar Derneği (TEMAD), Emekli 

Uzman Jandarmalar Derneği (EMUJAD) ve Türkiye Emekli Uzman Erbaşlar Derneği (TEMUD) temsilcileri, ikinci oturumunda ise Medeniyetler Beşiğinde 
Yakınlarını Kaybeden Aileler ile Yardımlaşma Dayanışma Birlik ve Kültür Derneği (MEBYA-DER), Demokrasi ve Birlik Derneği (DEMBİRDER), Kamusal 

Politika ve Demokrasi Çalışmaları Derneği (PODEM), Hak İnisiyatifi Derneği, Barış Vakfı ile Toplumsal Mutabakat Derneği (TMD) temsilcilerini dinlendi.

‘TERÖRSÜZ TÜRKIYE’ IÇIN 14. TOPLANTI YAPILDI

Kıllarına zarar gelirse
hesabını verirsiniz!

TOPSAKAL:  
MACARISTAN’DA 

‘TÜRKOLOJI’YE ILGI AZALIYOR

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsma-
il Özdemir, “Yerel yönetimlerde her 
türlü rezillikle milletimizi muhatap 
kılan, insanımızı bir damla suya dahi 
muhtaç hâle getiren ama avenele-
riyle lüks villalardan, milyonlarca 
liralık spor arabalarından ve yat 
zevklerinden ödün vermeyen CHP 
yönetiminin müptezel ve meczup 
tiplemelerinin partimize yönelik 
hezeyanları, içerisinde bulundukları 
vahim hâlin artık iflah olmaz boyuta 
ulaştığını gösteriyor” dedi.

Sosyal medya hesabından 
yaptığı paylaşımda CHP yönetimini 
eleştiren Özdemir, şunları söyledi:

Bu hâliyle kendilerinden bir 
halt olmayacağını herkesin bildiği 
şimdiki CHP yönetimi, aynı hakikati 
anladığından ötürü mü “CHP bün-
yesinden yeni bir parti kurulursa oy 
verir misiniz?” sorusunu bizzat par-

tileri tarafından yaptırılan anketlerde 
CHP’ye oy veren vatandaşlarımıza 
sorma gereği hissetmiştir?

CHP yönetimi gerçekte neye 
hazırlanmaktadır? Millet iradesini 
yoksuzluk ve rüşvetle muhatap 
kılan, rezillik ve rüsvalarını gizle-
yemeyen anlayış gelinen aşamada 
CHP’yi bölme fütursuzluğuna 
nasıl gelmiştir? Kimden bu talimatı 
almışlardır? Korkuları ve endişeleri 
nedir? Bugünün sorumluları neden 
korkmakta, hangi sebepten kaçma 
ve gizlenme çabasına bürünmek-
tedir?

Muhataplarının cevap vermekte 
zorlanacağı bu makul ve muayyer 
sorular bir yana, 2025 yılında 
Türkiye’yi başkentte dahi susuzluğa 
mahkum eden zavallı anlayışın MHP 
üzerinden kendisine prim yapma 
gayreti beyhude bir çabadır.

CHP YÖNETIMI GERÇEKTE  
NEYE HAZIRLANIYOR?



Gazze’de ateşkesin konuşulma-
ya başlamasıyla Suriye’de terör 

örgütü SDG unsurları harekete geçti. 
Daha önce Dürzileri sahaya süren 
İsrail, bu sefer de Şam’ın istikrarını 
baltalamak niyetinde. 6 Ekim’de SDG, 
iki mahallede, güvenlik güçlerinin 
kontrol noktalarını hedef almıştı. Ça-
tışmada, ilerleyen saatlerde ateşkesle 
sona erdi. SDG’nin saldırılarının tam 
da Gazze’de ateşkesin konuşulduğu 
bir dönemde yaşanmasının tesadüf 
olmadığını belirten uzmanlar “İsrail 
yeni bir savaş arayışında. Suriye’deki 
SDG-YPG ve Dürzileri kışkırtmaya 
devam edebilir” görüşünde. 

Filistin’i devlet olarak tanıyan 
İngiltere, İsrail’e 9 ayda 1 milyon 

sterlinlik silah satarak iki yüzlülü-
ğünü gösterdi. Her yılın yaklaşık iki 
katından fazla olan bu satış, İngilte-
re’nin İsrail’e silah satışlarında 2025 
yılı itibarıyla rekor kırdığını ortaya 
koydu. Bu satışların 400 bin sterlinlik 
kısmı tek başına haziranda yapı-
lırken, Ocak 2022’den bu yana en 
yüksek satış gerçekleşti. İngiltere’nin 
İsrail’e hangi askeri ekipmanı sat-
tığı net şekilde belirlenmedi, ancak 
bomba, el bombası, torpido, füze ve 
mühimmat kategorisinde yer aldı.

9 EKİM 2025
PERŞEMBE
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SDG üzerinden
Şam’da hain plan

Filistin’i tanıdı
İsrail’e silah sattı

İsrail işgal güçleri, Batı Şeria’nın orta kesimindeki El-Bire ken-
tine baskın düzenledi. Kent sokaklarına kontrol noktaları kuran 

askerler, Filistinlileri darbetti, çok sayıda genci gözaltına aldı. 
Askerlerin, kentteki Büyük Ömer Camii’ni gözaltına alınanların 

sorgulandığı bir merkeze çevirdiği belirtildi. İsrail askerleri, baskın 
sırasında Filistin bayraklarını direklerden ve dükkânlardan in-

dirdi. Sokaklarda kurulan kontrol noktaları nedeniyle trafik akışı 
engellendi. Filistinli sivillere göz yaşartıcı gaz bombaları atan İsrail 

ordusu, sivillerin boğulma tehlikesi geçirmesine neden oldu.

İSRAIL DONAN-
MASI, GAZZE’YE 

UYGULANAN 
ABLUKAYI DELMEK 
VE INSANI YARDIM 

ULAŞTIRMAK 
IÇIN YOLA ÇIKAN 

ÖZGÜRLÜK FILOSU 
KOALISYONU’N-
DAKI GEMILERE 

DE ULUSLARARASI 
SULARDA BASKIN 

DÜZENLEDI.

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT

 SAYI: 25679  EKİM 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU

T.C. ESKİŞEHİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ
SATIN ALMA DAİRESİ BAŞKANLIĞINDAN

Aşağıda trafikten çekilmiş olan; cinsi, muhammen bedeli, geçici teminatı, ihale tarihi 
ve ihale saati yazılı olan; Büyükşehir Belediyemize ait hizmetten çıkarılmış araçların 
satılması işi, 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45. maddesi hükümleri çerçevesinde 
Açık Artırma Usulüne göre ihaleye konulmuştur.

Şartnameler   22/10/2025 tarihi 12:00 ‘a  kadar Büyükşehir Belediyesi Satınalma 
Daire Başkanlığından temin edilebilir. Ya da ücretsiz görülebilir.

İsteklilerin; İkametgah belgesi, İmza sirküleri, Nüfus cüzdan fotokopisi(aslını ihale 
anında ibraz edecektir), Vekaletname (vekaleten katılanlar için), Geçici teminat makbuzu 
veya limit dahili banka teminat mektubu, Şartname alındı makbuzu, Belediyemiz Gelir 
Müdürlüğü’nden alınacak borcu yoktur yazısı ve Şartnamelerinde belirtilen diğer 
belgelerle hazırladıkları ihale dosyaları ile birlikte belirtilen ihale gün ve saatinde 
Büyükşehir Belediyesi Encümen Salonunda hazır bulunmaları,

CİNSİ MARKA TİPİ MODEL YILI
Asfalt Silindiri Dynapac CC 222 Bandajlı 1997
Altyapı Silindiri Bomag BW 217D2Bandajlı 2 Ad. Lastik 1993
Altyapı Silindiri HAMM 2420 D Bandajlı 2 Ad. Lastik 2000
Yükleyici Caterpillar 950 E  Lastik Tekerlekli 1990
Yükleyici Caterpillar 950 F  Lastik Tekerlekli 1992
Finişer Marini MF-571 2005
Dozer Caterpillar 1 D7G-Z 1986
Dozer Caterpillar 1 D7G-Z 1986
Dozer Caterpillar 1 D7G-Z 1986
Dozer Caterpillar 1  D7G-Z 1986

CİNSİ MARKA TİPİ MODEL YILI
Acil Onarım Aracı İveco 35.9 2001
Çekici Man 26.321 DFS 1993
Kamyon BMC 200-26/STD 1998
Kamyon Mercedes 2521 K 1997
Kamyon Mercedes 2521 K 1997
Kamyon  Mercedes 2521 K 1997
Kamyon Mercedes 2521 K 1997
Kamyon Mercedes 2521 K 1997
Kamyon BMC 200-26/STD 1998
Otobüs Mercedes 0 345 1998
Otobüs Mercedes 0 345 1998
Otobüs Mercedes 0 345 1998
Otomobil Renault SPRING 1996
Su Tankeri BMC 162-22 1990
Su Tankeri BMC 214-26/SHT 1992
Su Tankeri BMC 220-26/SHT 1995
Tek Dingilli Kamyon BMC 170-25 FHT 1996

CİNSİ MUHAMMEN 
BEDEL

GEÇİCİ 
TEMİNAT

ŞARTNAME 
BEDELİ

İHALE 
TARİHİ

İHALE 
SAATİ

ARAÇ 4.684.192,67-TL+KDV 140.550,00-TL 2.000,00-TL 22/10/2025 15:00
İŞ MAKİNASI 6.463.611,12-TL+KDV 194.000,00-TL 2.000,00-TL 22/10/2025 15:10

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2307043

ARAÇLAR

İŞ MAKİNELERİ

İLAN OLUNUR.

DR. CEMIL DOĞAÇ İPEK

İ
ran içinde Azerbaycan 
Türklerinin ardından en 
kalabalık Türk halklarını 
Kaşkaylar ve Türkmen Sahra 

Türkmenleri oluşturuyor. Güneyde 
Fars ve İsfahan eyaletlerinde 
yaşayan Kaşkay Türkleri ile 
kuzeydoğuda Gülistan ve Kuzey 
Horasan bölgesindeki Türkmen 
Sahra Türkmenleri, siyasi ve 
kültürel haklar bakımından benzer 
sorunlar yaşıyor. Bu kadim Türk 
toplulukları, uzun yıllardır devam 
eden asimilasyon politikaları nede-
niyle kendi ana dillerini ve kültürel 
kimliklerini koruma mücadelesi 
veriyor. 

İran’da Türk varlığına yönelik 
asimilasyon politikaları, 1925 
yılında Türk Kaçar Hanedanı 
devrilip Pehlevi yönetimi iktidara 
geldikten sonra sistematik 
şekilde uygulanmaya başlandı. 
Pan-İranist ve Fars milliyetçisi bir 
anlayış benimseyen Pehleviler, 
Türkleri tehdit olarak gördükleri 
için ülkedeki bütün Türk halklarını 
hedef alan kapsamlı asimilasyon 
hamlelerine girişti. Bu politikalar 
İslam Devrimi sonrasında da farklı 
biçimlerde devam etti. İran Anaya-
sası’nın 15. maddesi teoride yerel 
dil ve lehçelerin eğitim ve medya 
alanında kullanımına izin verse de 
uygulamada Türk Dili’nde eğitime 
asla fırsat tanınmadı. Eğitim 
dili olarak tek başına Farsçanın 
dayatılması, Türk kimliğinin en 
önemli unsurlarından biri olan 
dilin kamusal hayattan dışlanması 
anlamına geliyordu. Sonuçta 
İran’daki Türk topluluklarının dili 
ve kültürü görmezden gelinerek, 
nesiller boyu sürecek bir kimlik 
erozyonunun temelleri atıldı. 

Kaşkaylar, İran’ın güneyinde 
yaklaşık 3 milyon nüfusa sahip, 
göçebe gelenekleriyle tanınan bir 
Türk topluluğudur. 20. yüzyıl orta-
larına dek konar-göçer yaşam sü-
ren Kaşkaylar, Pehlevi döneminde 
çeşitli baskılarla yerleşik hayata 
geçirildi. Devlet, yerleşim yerlerinin 
Türkçe isimlerini Farsçaya çevire-
rek boy adlarını unutturmak istedi. 
Bu süreçte geleneksel kıyafetlerin 
kamusal alanda giyilmesi yasak-
landı. Kaşkaylar ancak evde, düğün 
ve şölenlerde milli kıyafetlerini 
giyebiliyor. Göçebe yaşamdan ko-
parılan Kaşkaylar, şehirlerde geçim 
sıkıntılarıyla da karşılaştı. Eğitim 
dili Farsça olduğundan Kaşkay 
çocukları okula başlarken zorlan-
makta ve Kaşkay Türkçesi giderek 
sadece ev içinde konuşulan bir dil 
haline gelmektedir. Kaşkay genç-
lerinin yaklaşık %70’i üniversite 
mezunu olmasına rağmen çoğu 
ancak özel sektörde iş bulabilmek-
te, kamuda yüksek mevkilerde 
temsil edilmemektedir. Kaşkaylar, 
öncelikle anadilde eğitim hakkı ve 
Türk Dili’nde basın-yayın imkanı 
talep etmektedir. 

İran’daki diğer büyük etnik 
grupların aksine Kaşkayların adını 
taşıyan bir eyaletleri yoktur. Bu 
durumun düzeltilmesi için 2020 
yılında bir imza kampanyası baş-
latılmış ancak hükümet nezdinde 
karşılık bulmamıştır. Asimilasyon 
politikalarına direnmeye çalı-
şan Kaşkay Türkleri son yıllarda 
seslerini daha fazla duyurmaya 
başlamıştır. 2024 yılı sonunda 
Kaşkaylar, kültürlerine yönelik 
baskıları protesto etmek için ge-
leneksel kıyafetleriyle gösteriler 
düzenleyerek İran hükümetinin 
Kaşkay milli giysilerini Lur halkı 
kültürü olarak tescil ettirmesine 
tepki gösterdiler. Kaşkay toplumu, 
yeni kuşaklarının kimlik bilincini 
yitirmemesi için Türk dünyasıyla 
daha fazla etkileşim talep etmek-
tedir. Nitekim Kaşkay aydınları, 
“Türk dünyasından uzak kalınırsa 
Kaşkaylar zamanla Farslaşacak” 
diyerek soydaşlarıyla kültürel ve 
eğitim köprüleri kurulmasının millî 
kimliği yaşatmada hayati önem 
taşıdığını vurgulamaktadır.

İran’ın kuzeydoğusunda 
Hazar Denizi ile Türkmenistan 
sınırı arasında uzanan Türkmen 
Sahra bölgesi, 2 milyon civarında 
Türkmen Sahra Türkmen’ini 
barındırmaktadır. Çoğunluğu 
Sünni-Hanefi inancına sahip 
olan Türkmenler, tarihsel olarak 

Oğuz Türk kültürünün önemli 
bir parçasıdır. 1881 yılında Çarlık 
Rusyası ile İran arasında imzala-
nan Ahal Andlaşması sonucunda, 
kadim Türkmen yurtlarının kuzey 
bölümü Rusya’da, güney bölümü 
İran’da kalmıştır. İran egemenliğine 
bırakılan Güney Türkmen toprak-
ları (Türkmen Sahra) uzun süre 
merkezi yönetimin ilgisinden uzak, 
üvey evlat muamelesi görmüştür.

1924-25 yıllarında bölgede kısa 
ömürlü bir Türkmen Sahra Cum-
huriyeti ilan edilmiştir. Liderliğine 
Osman Ahund’un getirildiği bu 
cumhuriyet girişimi, Türkmen 
aşiretlerinin bilgelerinden oluşan 
bir Aksakallar Meclisi (İhtiyarlar 
Konseyi) dahi oluşturarak kendi 
kendini yönetmeye başlamış fakat 
Rıza Pehlevi’nin sert askeri müda-
halesiyle bu bağımsızlık girişimi 
kanlı biçimde bastırılmıştır. Pehlevi 
yönetimi isyanı bastırdıktan sonra 
bölgenin idari kontrolünü tamamen 
ele almış; hemen ardından açılan 
Farsça okullar yoluyla Fars kültü-
rünü bölgede egemen kılmış, göçe-
be Türkmenleri zorla yerleşik ha-
yata geçirmiş ve demografik yapıyı 
değiştirmek üzere bölgeye diğer 
etnik unsurları iskân etmiştir. Bu 
politikalar, Türkmen sahrasındaki 
Türk varlığını zayıflatmayı amaçla-
yan kapsamlı bir asimilasyon ham-
lesi olarak tarihe geçmiştir. 

Türkmenler günlük hayatla-
rında kendi dillerini konuşsalar da 
eğitimlerini Farsça aldıkları için 
büyük kısmı Türkçe okuma yaz-
ma bilmemektedir. Aile ve toplum 
içindeki sözlü kullanım sayesinde 
Türk dili ve kültürü belli ölçüde 
korunabilse de genç nesillerin dil 
hakimiyeti zayıflamaktadır. Siyasi 
ve hukuki temsil konusunda da 
Türkmen Sahra Türkmenleri de-
zavantajlıdır. Yaşadıkları Gülistan 
ve Horasan eyaletleri, farklı etnik 
grupların karışık olduğu idari yapı-
lar olduğundan, Türkmenler kendi 
adlarıyla anılan bir yönetim biri-
mine sahip değildir. Her ne kadar 
bölgeden Meclis’e milletvekilleri 
seçilse de yerel yönetimde ve mer-
kezi karar organlarında Türkmen 
kimliğinin temsili oldukça kısıtlıdır. 
Anadilde eğitim hakkının sürekli 
ertelenmesi ve kültürel faaliyet-
lerin engellenmesi, bu topluluğu 
“unutulmuş” hissettirmektedir.

Kaşkay ve Türkmen Sahra 
Türkleri, İran İslam Cumhuriyeti 
içinde dil, eğitim ve kültürel hak-
lar mücadelesi veren kadim Türk 
topluluklarıdır. Asimilasyon politi-
kaları sonucunda anadilinde eğitim 
alamamak, kültürel ifade özgürlü-
ğünün kısıtlanması ve karar alma 
mekanizmalarında temsil edilme-
mek gibi ciddi sorunlarla boğuş-
maktadırlar. Bu durum hem ulus-
lararası insan hakları normlarına 
aykırı uygulamalara yol açmakta, 
hem de bu toplulukların kimlikle-
rinin giderek erozyona uğraması 
riskini doğurmaktadır. Son yıllarda 
artan sivil toplum girişimleri ve 
protestolar, bu Türk toplulukları-
nın taleplerini dünya gündemine 
taşımaya başlamıştır. Bu seslerin 
duyulması, sadece komşu ve akra-
ba topluluklar için değil, İran’ın top-
lumsal barışı ve kültürel zenginliği 
için de önem taşımaktadır. 

İran Türklerinin anadillerini 
yaşatma ve kültürel kimliklerini 
koruma mücadelesi, Türk 
dünyasının önemli bir gündem 
maddesi olarak görülmeli ve bu 
konuda daha aktif dayanışma 
gösterilmelidir. Böylece, İran 
coğrafyasındaki bu kadim Türk 
topluluklarının asimilasyon 
kıskacından kurtularak kendi 
kimlikleriyle onurlu bir şekilde 
var olmaya devam edebilmeleri 
mümkün olacaktır.

KAŞKAYLAR VE 
TÜRKMEN SAHRA 

TÜRKMENLERİ

İRAN’DA ‘UNUTULAN’ TÜRKLER: 

CAMIYI SORGU MERKEZI YAPTILAR

KATIL, ÖZGÜRLÜK FILOSU KATIL, ÖZGÜRLÜK FILOSU 
GEMILERINE DE SALDIRDIGEMILERINE DE SALDIRDI

AKDENİZ'DE 
KORSANLIK!

kdeniz’de korsanlığa başlayan 
İsrail, Sumud Filosu’ndan sonra 

Gazze’ye insani yardım ulaştırmak 
için yola çıkan Özgürlük Filosu 

Koalisyonu’ndaki gemilere de operasyon yaptı. 
Filonun amiral gemisi durumundaki Vicdan’dan 
yapılan canlı yayında, filo sözcülerinden Kasım 
Aktağ, “Gemiler etrafımızı sardı, askerler gemiye 
çıkmak için yanaşıyor, bizleri asla unutma-
yın, gündemde tutun, birlik beraberliğimizi 
koruyalım” dedi. Anonslardan sonra canlı yayın 
kesilirken, İsrail askerleri gemilere çıkmaya baş-
ladı ve çok sayıda tekneyle irtibat koptu. Yapılan 
açıklamada, “Gemilerimiz yasa dışı kuşatma 
altında. Kameralar devre dışı kaldı ve gemilere 
askeri personel çıktı” ifadeleri kullanıldı. Ge-
mide 93 gazeteci, aktivist, kardiyologlar, genel 
cerrahi uzmanları ve kadın doğum uzmanları 
bulunuyor. Filodaki gemilerin Gazze’deki kritik 
ihtiyaç içindeki hastanelere gönderilmek üzere 
110 bin dolar değerinde ilaç, solunum cihazı ve 
besin malzemesi taşıdığı ifade edildi.

A TÜRKIYE’DEN 
SERT TEPKI!

Dışişleri Bakanlığı, İsrail’in saldırdığı 
Özgürlük Filosu’na ilişkin açıklama yapa-

rak; ‘Sivil aktivistlere yönelik bu saldırı 
uluslararası hukuku ağır bir biçimde ihlal 

etmiştir” dedi. Bakanlık’tan yapılan açık-
lama şöyle: “Gazze’ye uygulanan hukuk 

ve insanlık dışı ablukayı kırmak amacıyla 
yola çıkan Özgürlük Filosu’na uluslararası 

sularda gerçekleştirilen müdahale, soy-
kırımcı Netanyahu hükümeti tarafından 

yapılmış bir korsanlık eylemidir. 
Aralarında Türk vatandaşlarının ve 

milletvekillerinin de bulunduğu sivil 
aktivistlere yönelik bu saldırı, uluslara-
rası hukuku ağır biçimde ihlal etmiştir. 
Vatandaşlarımızın bir an önce serbest 

bırakılması ve ülkemize getirilmesi için 
gerekli tüm girişimler başlatılmıştır.”
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FESTIVALDE
KATLIAM:

EN AZ 40 ÖLÜ

HACKER’LAR
2 MILYAR

DOLAR ÇALDI

KIM JONG’UN
YENI SAVAŞ
MAKINESI!

Myanmar’da ordunun bir Bu-
dist festivaline ve cunta kar-
şıtı gösteriye motorlu yamaç 

paraşütüyle bomba bırakarak 
gerçekleştirdiği saldırıda en 
az 40 kişi hayatını kaybetti. 

İnsan hakları gözlemcisi 
Uluslararası Af Örgütünden 

yapılan açıklamada, saldırı-
nın “Myanmar’daki sivillerin 
acil korumaya ihtiyaç duydu-
ğuna dair korkunç bir uyarı” 

niteliğinde olduğu ifade 
edildi. Chaung U kasabasının 

büyük bir kısmı, darbeden 
sonra askeri yönetime karşı 
mücadele amacıyla kurulan 
gönüllü milislerin kontrolü 

altında bulunuyor. Myan-
mar’da ordu, 8 Kasım 2020 
seçimlerinde hile yapıldığı 

iddiasıyla 1 Şubat 2021’de 
yönetime el koymuştu.

Kuzey Kore bağlantılı hac-
ker grupları, 2025 yılı içinde 

2 milyar doların üzerinde 
kripto para çaldı. Birleşmiş 

Milletler (BM) kaynaklarına 
göre, bu yasa dışı gelirler 
doğrudan rejimin nükleer 

silah ve balistik füze prog-
ramlarının finansmanında 
kullanılıyor. Ülkenin 2024 

yılı gayrisafi yurt içi hasılası 
yaklaşık 15,17 milyar dolar 

seviyesindeydi. Uzmanlara 
göre, siber saldırılardan 

elde edilen gelir, ülke 
ekonomisinin yaklaşık 

yüzde 13’ünü oluşturuyor. 
Kuzey Koreli hacker’la-
rın şubat ayında Dubai 

merkezli Bybit kripto para 
borsasından 1,46 milyar 

dolar çaldığı ve bunun 
bugüne kadar gerçekleşen 
en büyük kripto soygunla-
rından biri olarak kayıtlara 

geçtiği ifade edildi.

Kuzey Kore lideri Kim Jong 
Un, ülkenin yeni savaş 

gemisini ziyaret ederek, 
geminin 5 bin tonluk dest-
royer olduğunu ve düşman 

provokasyonlarına karşı 
caydırıcı bir güç olacağını 

belirtti. Kuzey Kore’de 
bu yıl hizmete giren iki 5 
bin tonluk destroyerden 
biri Choe Hyon adlı gemi 

olarak biliniyor. Kuzey 
Kore lideri, bu geminin 

ülkenin “silahlı kuvvetle-
rinin gelişiminin açık bir 

göstergesi” olduğunu ifade 
etti. Kim, “Donanmamızın 

muazzam gücü, devletin 
egemenliğini korumak için 
düşmanın provokasyonla-

rını caydırmak veya karşılık 
vermek üzere okyanuslarda 

gösterilmelidir” dedi.

T.C. İSTANBUL ANADOLUSULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

T.C. KOCAALİ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/194 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/194 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Memurluğumuzca görevlendirilen bilirkişi heyeti tarafından düzenlenen 

raporda; “Kıymet takdirine konu taşınmaz, Sancaktepe İlçesi, Samandıra Mahallesi 
7466 ada 17 parsel 243,21 m2 yüzölçümüne sahiptir. Parsel düz bir topografik yapıya 
ve dikdörtgene benzer bir geometrik şekle sahiptir. Parselin Birlik Sokağa cephesi 
bulunmaktadır. Parsel sınırları belirleyici tel vb. herhangi bir unsur bulunmamaktadır. 
Parsel üzerinde 1 adet bina bulunmaktadır. Parsel üzerinde yer alan bina mahallinde 
zemin kat + 2 normal kat olmak üzere toplamda 3 katlıdır. Yerinde yapılan ölçümlere 
göre yaklaşık olarak zemin kat 88 m2, 1. Normal kat 124 m2, 2. Normal kat 124 m2 
olmak üzere toplamda 336 m2 kullanım alanına sahiptir. Mevcut durumda zemin 
katında 1 adet daire, 1. Normal katında 1 adet daire, 2. Normal katında 1 adet 
daire olmak üzere toplamda 3 adet bağımsız bölüm bulunmaktadır.” yönünde görüş 
bildirildiği anlaşılmıştır.

Adresi : Akpınar Mahallesi, Birlik Sokak, No:22 Sancaktepe/ İSTANBUL
Yüzölçümü : 243,21 m2
İmar Durumu : Memurluğumuzca yapılan görevlendirme sonucu bilirkişi heyeti 

tarafından düzenlenen rapoda; “Sancaktepe Belediyesi İmar Müdürlüğünde edinilen 
şifahi bilgiye göre dava konusu taşınmazın konumlu olduğu parsel 15.02.2010 
tarihinde onaylanan 1/1000 ölçekli Sancaktepe Uygulama İmar Planı paftasında 
“Konut Alanı” olarak gösterilen bölgede kaldığı öğrenilmiştir. Plan notlarına göre 
yapılaşma şartları “İnşaat Nizamı: Ayrık, Hmax: 12,50, Taks 0,40, Kaks 1,00” 
şeklindedir.” yönünde bilgi verildiği anlaşılmıştır.

Kıymeti : 11.700.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

07/10/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

2025/15 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/15 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sakarya ili, Kocaali ilçesi, Gümüşoluk Mahallesi, Köy içi mevkii, 

107 ada 56 parsel sayılı, Bahçeli kargir iki katlı ev niteliğindeki 2.548,10 m2. 
miktarlıtaşınmaz üzerinde birinci katı mesken olarak kullanılan 233,00 m2. Miktarlı 
betonarme yapının yer aldığı, taşınmazın üzerinde ayrıca 45 adet fındık ocağının 
bulunduğu görülmüştür.

Yüzölçümü : 2.548,10 m2
İmar Durumu : 1/25000 Ölçekli imar uygulama planına tabidir.
Kıymeti : 7.443.907,84 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Sakarya ili, Kocaali İlçesi, Gümüşoluk Mahallesi, 109 ada, 17 parsel 

sayılı, 6.505,64 m2. miktarlı, fındık bahçesi niteliğindekitaşınmaz üzerinde 325 
adet fındık ocağı bulunmaktadır.

Yüzölçümü : 6.505,64 m2
İmar Durumu : 1/25000 ölçekli imar planında kalmaktadır.
Kıymeti : 5.659.230,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sakarya ili, Kocaali ilçesi, Gümüşoluk Mahallesi, 163 ada, 14 parsel 

sayılı, 6.239,90 m2. miktarlı fındık bahçesi niteliğindeki taşınmazın üzerinde 311 
adet fındık ocağı bulunmaktadır.

Yüzölçümü : 6.239,90 m2
İmar Durumu : 1/25000 ölçekli imar planında kalmaktadır.
Kıymeti : 8.858.270,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

26/09/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Basın:2308921

Basın:2308919

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 31/12/2025 - 10:04
Bitiş Tarih ve Saati : 07/01/2026 - 10:04
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/01/2026 - 10:04
Bitiş Tarih ve Saati : 04/02/2026 - 10:04

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/10/2025 - 11:18
Bitiş Tarih ve Saati : 04/11/2025 - 11:18
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/11/2025 - 11:18
Bitiş Tarih ve Saati : 03/12/2025 - 11:18

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/10/2025 - 12:19
Bitiş Tarih ve Saati : 04/11/2025 - 12:19
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/11/2025 - 12:19
Bitiş Tarih ve Saati : 03/12/2025 - 12:19

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/10/2025 - 13:52
Bitiş Tarih ve Saati : 04/11/2025 - 13:52
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/11/2025 - 13:52
Bitiş Tarih ve Saati : 03/12/2025 - 13:52

T.C. GAZİANTEP İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/35034 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/35034 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Gaziantep İl, Şehitkamil İlçe, ATABEK Mahalle/Köy, 160 Ada, 

135 Parsel, Tapu kaydı: Kıymet takdirine konu taşınmaz tapuda Gaziantep İli, 
Şehitkamil İlçesi, Atabek Mahallesi 160 Ada 135 parsel de kayıtlı olup 5.078,77 
m? yüz ölçümlüdür ve ?BAĞ? niteliklidir, dosya ekinde bulunan tapu kaydına göre 
taşınmazın tamamı Erdoğan Işık adına kayıtlıdır. Adres : Gaziantep İli, Şehitkamil 
İlçesi Atabek Mahallesi 160 Ada 135 parsel dir. Tespite konu taşınmaz bağ nitelikli 
olup içerisinde muhdesat olarak | adet 2 katlı fabrika/işletme binası, adet 2 katlı 
ofis/bekçi evi yapısı, çelik profillerden yapılmış olan muhtelif sundurma yapıları ile 
bu yapılar arasında kalan saha betonlu boş alan, muhtelif meyve ağaçları ve çevre 
ihata duvarı bulunmaktadır. Taşınmaz içerisindeki 2 katlı işletmenin adresi: Atabek 
Mahallesi Yavuzeli Yolu Caddesi No:83 Şehitkamil/Gaziantep tir. İmar: Şahinbey 
Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlü deki ilgili paftasından görüleceği üzere 312 
parsel nolu taşınmazın hali hazırda imar uygulaması görmemiş Kadastro Parseli 
olduğu anlaşılmıştır. Deprem Hasar Sorgu Durumu: Tespite konu taşınmaz 
içerisindeki 83 kapı nolu iki katlı yapı için Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığının resmi deprem hasar sorgu sayfasında (https://hasartespit.csb.gov.tr) 
yapılan sorgulamada bu yapının yapılan itiraz sonucu ?HASARSIZ? olarak kayıtlı 
olduğu görülmüştür.,Taşınmazın yakın çevresinde 1-2 katlı bağ evleri ve arazileri 
ile Yavuzeli yoluna cepheli şekilde seyrek sayıda muhtelif işletmelerin bulunduğu 
görülmüştür, taşınmaz konum olarak şehrin genişleme çeperi içerisinde olup 
yakın çevresinde imarlı parsel adaları mevcuttur. Keşif günü parsel etrafının ihata 
duvarları ile tamamen çevrili durumda olduğu, içerisinde muhdesat olarak | adet 
2 katlı fabrika/işletme binası, adet 2 katlı ofis/bekçi evi yapısı, çelik profillerden 
yapılmış olan muhtelif sundurma yapıları ile bu yapılar arasında kalan saha 
betonlu boş alan, muhtelif meyve ağaçları ve çevre ihata duvarı bulunmaktadır. 2 
katlı işletme binası betonarme karkas yapıda olup halihazırda boş durumda olup 
kullanılmadığı ve atıl durumda olduğu görülmüştür. Yapının iç ve dış mekanı sıvalı 
ve boyalı olup toplamda yaklaşık 620,00 m2 brüt yapı alanlıdır. Yapı bedel tespiti 
hususunda, 2 katlı bu yapının yaşı ve yapı yıpranma oranları dış görünüm, dış 
mekanda yapılan incelemeler, varsa eksik imalat (boya, sıva vs.) durumu, yapı 
tarzı ve vb. bir takım gözlemler sonucu ve mevcut yapı genel kondisyonu da gi 
üne alındığında 9633 yapısal yıpranma oranı öngörülmektedir. Parsel içerisinde 
bulunan ofis/bekçi yapısında yapılan incelemede de 2 katlı müstakil bu yapı 
betonarme karkas olup zemin katı 2 odalı bekçi evi üst katı ise 2 odalı ofis olarak 
tanzim edilmiş bir yapıdır, duvarlar sıvalı boyalı, ıslak hacimler fayanstır, pencereler 
pvc kapılar ahşap doğramamdır, elektrik ve su tesisatı mevcut olup ısıtma elektrik/
soba/klima ile sağlanmaktadır, bu yapı yaklaşık 80,00 m2 brüt yapı alanlıdır. Yapı 
bedel tespiti hususunda, bu yapının yaşı ve yapı yıpranma oranları dış görünüm, 
dış mekanda yapılan incelemeler, varsa eksik imalat (boya, sıva vs.) durumu, 
yapı tarzı ve vb. bir takım gözlemler sonucu ve mevcut yapı genel kondisyonu da 
göz önüne alındığında 9630 yapısal yıpranma oranı öngörülmektedir. Bu yapılar 
dışında, işletme binasına bitişik vaziyette çelik kontrüksiyon olarak 1 edilmiş yan 
cepheleri açık durumda olan ve yerinde malzeme depolama/istifleme ve işleme 
vb. işlemler için kullanıldığı görülen yapılar mevcuttur. Çelik profiller ve saclardan 
mütevellit bu yapılar toplamda yaklaşık 630,00 m2 brüt yapı alanlıdırlar. Yapı bedel 
tespiti hususunda, bu yapıların yaşı ve yapı yıpranma oranları dış görünüm, dış 
mekanda yapılan incelemeler, varsa eksik imalat (boya, sıva vs.) durumu, yapı 
tarzı ve vb. bir takım gözlemler sonucu ve mevcut yapı genel kondisyonu da göz 
önüne alındığında 9633 yapısal yıpranma oranı öngörülmektedir. Parsel içerisinde 
çevre tanzimi adına, bu yapılar arasında kalan alan zemini tamamen beton/şap ile 
kaplıdır, ayrıca tüm yapıların etrafında briket duvardan mütevellit çevre/ihata duvarı 
da mevcuttur, bu yapılar ve çevre tanzimi esas yapıların yanında eklenti yapılar 
mahiyetinde olup bedel tespitleri konusunda kabala maktuen değer takdirinde 
bulunulacaktır. Taşınmazın Değeri: Parsel üzerindeki yapıların bedel tespiti için 
2 katlı işletme yapısı ve ofis binasının inşaat maliyet sınıfı 2C, çelik kontrüksiyon 
olarak yapılmış olan yapılar için de 2A dir, T.C. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı 
tarafından hazırlanarak yayınlanan 2025 yılı Yapı Yaklaşık Birim Maliyetlerine göre 
2C sınıfı yapılar için güncel birim maliyet 12.400,00 TL/m” , 1C sınıfı yapılar için 
güncel birim maliyet 6.600,00 TL/m? dir.Tespite konu taşınmazın arazi bedeli ile 
ilgili olarak ta taşınmazın bulunduğu arazinin keşif tarihiitibariyle, bulunduğu semt 
ve mevkii, benzer emsallerin alım satım rayiçleri, kullanım alanı, sosyal donatılara 
yakınlık, ulaşılabilirlik, konum, talep durumu vs. değerine etki edebilecek tüm 
etkenler ile günün ekonomik koşulları, tüm değer artırıcı unsurları ile değer azaltıcı 
unsurları vb. Özellikleri dikkate alınmıştır. Piyasa değeri yaklaşımı varsayım 
yöntemi kullanılarak değer takdirinde bulunulmuştur. Buna göre parselin | m2 ham 
arazi bedelinin keşif tarihi itibariyle ortalama 4.000,00 TL /m? olabileceğine kanaat 
getirilmiştir. 5.078,77 m2 yüzölçümü, Taşınmaz İçerisindeki 2 Katlı İşletmenin 
Adresi: Atabek Mahallesi Yavuzeli Yolu Caddesi No:83 Şehitkamil/Gazianteptir.
Şehitkamil / GAZİANTEP adresli 1) 2 katlı Fabrika/İşletme Yapı bedeli: 620,00 m? 
x 12.400,00 TL/m? x 0,67 (9433 yıpranma/yapı kond.) — 5.150.960,00 TL 2) 2 Katlı 
Ofis Yapı bedeli: 80,00 m? x 12.400,00 TL/m? x 0,70 (630 yıpranma/yapı kond.) 
— 694.400,00 TL3) Çelik Konstrüksiyon Yapıların bedeli: 630,00 m? x 6.600,00 
TL/m? x 0,67 (9633 yıpranma/yapı kond.) — 2.785.860,00 TL 4) Çevre Tanzimi 
(saha betonu, çevre tanzimi/duvarı vb. eklentiler) — 2.000.000,00 TL (maktuen) 
5) Arazi bedeli: 5.078,77 m2 x 4.000,00 TL /m? — 20.315.080,00 TL.Toplam 
Taşınmaz Değeri 5.150.960,00 * 694.400,00 4 2.785.860,00 * 2.000.000,00 
* 20.315.080,00 — 30.946.300,00 TL dir.Taşınmazın 3 Tik kısmının (yaklaşık 
2.500,00 lik ) üzerinde değişik yaş ve cinslerde meyve ağaçlarının dikili olduğu, 
— taşınmazın — işlendiği, sürüldüğü, budamasının ve yabancı ot mücadelesinin 
yapıldığı, çok bakımlı olduğu, tarımsal üretim amacıyla kullanıldığı, toprak yapısı ve 
toprak profilinin iyi olduğu, taşınmazın yaklaşık 2.500,00 m2 lik kısmında ise, 6x7 
dikim sıklığıaralığında, 25-45 yaşlarında değişik yaş ve cinslerde 60 tane meyve 
ağaçlarının dikili olduğu, Gaziantep Tarım ve Orman İl Müdürlüğünce 2024 yılı 
için hazırlanan bültenlerden yararlanılarak Ortalama birim ağaç fiyatının 1.400,00 
TL / adet olduğu tespit edilmiştir. NOT: 2024 yılına göre bulunan ağaç bedelleri 
toplamının 84.000,00 TL bulunduğu, Türkiye İstatistik Kurumu Başkanlığı Bilgi 
Dağıtım ve İletişim Daire Başkanlığının, 14.07.2025 tarihli Parasal Değ Güncelleme 
saronuna istinaden, Yurt içi Üretici Biyel Endeksine göre (Yİ-ÜFE),2025 yılı Toplam 
Ağaç Bedeli 102.548,00 TL bulunmuştur.SONUÇ İTİBARİYLE RAPORA KONU 
TAŞINMAZIN VE TÜM MUHDESATI (AĞAÇ, YAPI VS.) İLE BERABER TOPLAM 
DEĞERİ:31.048.848,00TL’DİR.

Adresi : Taşınmaz İçerisindeki 2 Katlı İşletmenin Adresi: Atabek Mahallesi 
Yavuzeli Yolu Caddesi No:83 Şehitkamil/Gazianteptir. Şehitkamil / GAZİANTEP

Yüzölçümü : 5.078,77 m2 İmar Durumu :Açıklamada Belirtilmiştir.
Kıymeti : 31.048.848,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kayıdndaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

01/10/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2308797

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/11/2025 - 10:16
Bitiş Tarih ve Saati : 03/12/2025 - 10:16
Başlangıç Tarih ve Saati : 31/12/2025 - 10:16
Bitiş Tarih ve Saati : 07/01/2026 - 10:16
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BULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Mersin ilçesi - Bir çuvaldız 
türü - Bir malı izinsiz zorla alma - Japonya’da bir 
kent. 2. Kur'an’da 6. sûre - Gezgin derviş - Bir 
nota - Birkaç cümlelik söz - Asker. 3. Aylık - Kök 
boyası - Yazma yitimi. 4. Eski dilde su - Kalıcı - Bir 
kılıç türü - Uçan, uçucu - Sert, kaba. 5. Polonyum 
simgesi - Zimbabwe’nin başkenti - Vana - Alçak, 
soysuz, aşağılık. 6. Alıştırma - Doku - Yedirip içirme 
- Antalya ilçesi. 7. Tavlada üç sayısı - Eski dilde 
geveze - Ülkü - Razı etme. 8. Hendek, tuzak - Ekşi 
kiraz - Çocuk dilinde kötü - Sadist. 9. Neptünyum 
simgesi - Babanın kız kardeşi - Afrika'da bir ülke - 
Ermenistan’ın başkenti - Lantan simgesi. 10. Telli 
balıkçıl - Bulunan, olan - Vilayet - Eski bir tahıl ağırlık 
ölçüsü - Slayt. 11. Kuşku, kuruntu - Bir tür pudra - 
Sanki - Ağaç dalından düdük. 12. Döner kapı - Sinir 
- Kısa ve düz kılıç - Tantal’ın simgesi. 13. Argoda 
gösteriş - Çırak, yardımcı - Ayakkabı ökçe demiri 
- Bravo. 14. Yararlı, kazançlı - Dua - Hoşlanarak 
bakma - Yaşlı, kart.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Başkan, reis - Atletizm alanı 
- Parlak renkli bir element. 2. Vahşi hayvan barınağı - 
Çağdaş - Önalım. 3. Amerikan devesi - Doğruluğuna 
güvenilmez söz veya yazı. 4. Dolaylı anlatım - Savaş 
- Garaz. 5. Kastamonu ilçesi - Koy, körfez. 6. Bir tür 
peynir - Kafkasyalı - Kırsal yerleşim birimi. 7. Eski 
dilde baba - Bir aydınlatma aracı - Ana konu. 8. Resmi 
hükümet makamı - Latife - İlave. 9. Tatlı bir besin - 
İlham - Kendiliğinden çıkan tahıl. 10. Bilim - Sabit fikir, 
saplantı. 11. Erkeğin eşi - En kısa zaman - Hatıra. 12. 
Argoda yüz, surat - Dingil - Konya'da göl. 13. Büyük 
tren istasyonu - Açık mor - Bayram - Litvanya plakası. 
14. Söndürme - Tutukluların bileklerine takılan halka. 
15. Ortadoğu’da yarımada - Ülkü, düstur - Yemek. 
- 16. Kurşun simgesi - Değerli bir dokuma maddesi - 
Ulaştırma. 17. İsviçre’de ırmak - Türk müziğinde bir 
makam - Nemli, ıslak. 18. Klavyeli bir çalgı - Çeşitlilik 
- Hol. 19. Baştan başa - Kaygı, tasa, üzüntü. 20. 
Çözümleme - Sicim - Bir nota. 21. Arapların başlarındaki 
serpuş - Esnek. 22. Belirli gün öncesi - Mesafe - Yardım.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.

D
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N
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Ü
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Ö
ZÜ

M
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3 RAKAMLILAR
 364  393  514  526  531  590  645  652  721  765

4 RAKAMLILAR
 3971   4008  4051  4171  4396  4397  5026  5964  6425  

6525  7050  7090  7192  8074  9020
5 RAKAMLILAR

 22725  27706  28097  30523  33290  40523  40787  43562  
51704  61874  71562  71661  72404  75029  79359  79680  

90203  91614
6 RAKAMLILAR

 407170  514715  519526  579465  709517
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  05:38	 07:02	 12:56	 16:06	 18:41	 20:00
ANKARA		  05:23	 06:46	 12:41	 15:52	 18:26	 19:44
İZMİR		  05:47	 07:08	 13:04	 16:16	 18:50	 20:06
BURSA		  05:38	 07:01	 12:56	 16:07	 18:41	 19:59
TRABZON	 	 04:55	 06:19	 12:14	 15:24	 17:58	 19:17

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

9  E K İ M  2 0 2 5  P E R Ş E M B E

İKİNDİ

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

AKŞAM YATSI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Siz iman etmedikçe cennete 

giremezsiniz, birbirinizi sevmedikçe 
de iman etmiş olmazsınız. 

Yaptığınız zaman birbirinizi 
seveceğiniz bir şey söyleyeyim mi? 
Aranızda selamı yaygınlaştırınız.” 

(Müslim, İman 93)

Nisa suresi, 39. ayet: 
“Allah’a ve ahiret 

gününe inanarak Allah’ın 
kendilerine verdiği rızıktan infak 
etselerdi, aleyhlerine mi olurdu? 

Allah, onları iyi bilendir.”

GÜNÜN   AYETİ

İnsan, 
doğup 

büyüdüğü toplumun 
kültür ve inanç 

değerleriyle orantılı olarak 
belli davranış kalıpları 

geliştirir. İslam dini, dünya 
ve ahiret hayatımıza faydası 

dokunmayan, vakit ve 
emek israfına yol açan 
beyhude işlerden uzak 

durmamızı 
öğütler.

KISSADAN HISSE

YETIMLERE 
YEDIRIP 

IÇIRMENIN 
FAZILETI

Dinimizde yetimlere ikram etmenin ve 
onlara yedirmenin faziletini anlatan 

kıssa. Dâvud-i Tâî Hazretlerinin hizmeti-
ne bakan talebesi bir gün ona, “Biraz et 
pişirdim; lütfen buyrun!” der. Üstadının 
sükût etmesi üzerine de eti getirir. Ancak 
Dâvud-i Tâî Hazretleri, önüne konan ete 
bakarak, “Falanca yetimlerden ne haber 
var evladım?” diye sorar. Talebesi, “Bil-
diğiniz gibi efendim!” der. O büyük Hak 
dostu da, “O hâlde bu eti onlara götürü-
ver!” buyurur. Hazırladığı ikramı üstadının 
yemesini arzu eden talebe ise “Efendim, 
siz de uzun zamandır et yemediniz!” di-
yerek ısrar edecek olur. Fakat Dâvud-i Tâî 
Hazretleri kabul etmeyip, “Evladım! Bu eti 
ben yersem bir müddet sonra dışarı çıkar, 
fakat o yetimler yerse, ebediyen kalmak 
üzere arş-ı âlâ’ya çıkar!” buyurur. Bugün 
İslam coğrafyasının pek çok bölgesinde, 
öyle mazlum, yoksul, muzdarip ve aç 
insanlar var ki onlara göndereceğimiz 
ikramlar, belki de arş-ı âlâ'ya çıkacak en 
güzel uhrevi hediyelerimiz olacaktır.

Bismil-
lâhir-

rahmânir-
rahîm.

Lev en-
zelnâ hâzel 
Kur’âne alâ 
cebelin lera-
eytehû hâşian 
mütesaddian 
min haşyetillâh. 
Ve tilkel emsâlü 
nadribühâ linnâsi lealle-
hüm yetefekkerûn.

Hüvellâhüllezî lâilâhe illâ hû. 
Âlimül gaybi veşşehâdeh. Hüver-
rahmânürrahîm.

Hüvellâhüllezî lâ ilâhe illâ hû. 
El-Melikü’l Kuddûsü’s-Selâmü’l 
Mü’minü’l Müheyminü’l Azizü’l 
Cebbârü’l Mütekebbir. Sübhânel-
lâhi ammâ yüşrikûn.

Hüvellâhü’l Hâliku’l Bâriü’l 
Musavvirü lehül esmâülhüsnâ. 
Yüsebbihü lehûmâ fissemâvâti ve 
lard. Vehüve’l Azizü’l Hâkim. (Haşr 
sûresi, 21-22-23-24)

Lev enzelna anlamı:
Eğer biz bu Kur’an’ı bir dağa 

indirseydik, muhakkak ki onu, 

Allah kor-
kusundan 
baş eğerek, 
parça parça 
olmuş 

görürdün. 
Bu misalleri 

insanlara 
düşünsünler 

diye veriyoruz.
O, öyle Allah’tır 

ki ondan başka ilah 
yoktur. Görülmeyeni ve 

görüleni bilendir. O, esirgeyen-
dir, bağışlayandır.

O, öyle Allah’tır ki kendisinden 
başka hiçbir ilah yoktur. O, mül-
kün sahibidir, eksiklikten münez-
zehtir, selamet verendir, emniyete 
kavuşturandır, gözetip koruyan-
dır, üstündür, istediğini zorla yap-
tıran, büyüklükte eşi olmayandır. 
Allah, müşriklerin ortak koştukla-
rı şeylerden münezzehtir.

O, yaratan, var eden, şekil veren 
Allah’tır. En güzel isimler, onun-
dur. Göklerde ve yerde olanlar, 
onun şanını yüceltmektedirler. O, 
galiptir, hikmet sahibidir. (Haşr 
suresi, 21-22-23-24)

“Ey iman edenler! Allah’a 
karşı gelmekten sakınmanız için 

oruç, sizden öncekilere farz 
kılındığı gibi, size de farz 

kılındı.” (Bakara 
2/183)

LEV ENZELNA (HAŞR SURESI) 
OKUNUŞU 
VE ANLAMI

“ALLAH KENDISINI KÜFÜR BATAKLIĞINDAN KURTARDIKTAN 
SONRA TEKRAR KÜFRE DÖNMEYI, ATEŞE ATILMAK GIBI ÇIRKIN VE 

TEHLIKELI GÖRMEK.” (BUHÂRÎ, ÎMÂN 9, 14; MÜSLIM, ÎMÂN 67)

FAYDASIZDAN UZAK
FAYDALIYA 
YAKIN OL

oplumların kültürel ve 
inanç değerleri, birey-

lerin davranış biçim-
lerini şekillendiriyor. 

Özellikle İslam dini, insan hayatının 
her alanında rehberlik sunarken, 
bireyleri boş ve faydasız işler-
den uzak durmaya teşvik ediyor. 
Kur’an-ı Kerim ve hadislerde sıkça 
vurgulanan bu mesaj, hem dünya 
hem de ahiret saadeti için yol gös-
terici nitelik taşıyor. Müslüman’ın 
sorumluluğuna, ibadetine, ailesine 
ve topluma karşı tutumuna dair 
önemli mesajlar içeren bu anlayış, 
bireyin hem kendisine hem de 
çevresine karşı daha bilinçli bir 
yaşam sürmesini amaçlıyor.

Akıl ve irade
Yüce Allah, bizleri eşsiz bir güzel-

likte yaratmıştır. Akıl ve irade gibi iki 
değerli hasletle donatmıştır. Karar 
alma ve aldığımız kararları uygulaya-
bilme özgürlüğünü bize lütfetmiştir. 
İhtiyaçlarımızı karşılayabilmemiz için 
kâinattaki nice varlığı hizmetimize 
sunmuştur. Ancak bu nimetlerin aynı 
zamanda sorumluluğu da beraberin-
de getirdiğini hatırlatmıştır. Ayet-i 
kerimede Yüce Allah şöyle buyuru-
yor: “Muhakkak ki müminler kurtu-
luşa ermişlerdir. Onlar ki, namazla-
rında huşu içindedirler. Faydasız söz 
ve davranışlardan da uzak dururlar.” 
Hadis-i şerifte de Sevgili Peygamber 
Efendimiz (sav) şöyle buyuruyor: 
“Faydasız işleri terk etmesi, bir kişinin 
iyi Müslüman olduğunu gösterir.” 

İyi amel ve iman
Yüce dinimiz İslam, hayatımı-

zın her alanında güzel ve faydalı 
şeylerle meşgul olmamızı emreder. 
Yaratılış gayemize uygun olarak 
imanla birlikte salih amel işlemeye 
teşvik eder. Dünya ve ahiret için 
faydalı olmayan, vakit ve emek 
israfına yol açan işlerden kaçın-
mamızı öğütler. Nitekim Kur’an-ı 
Kerim’de kurtuluşa erecek olan 
müminler şu vasıflarla tanıtılır: 
“Asra yemin ederim ki, insan 
gerçekten ziyan içindedir. Ancak 
iman edip iyi ameller işleyenler, 
birbirlerine hakkı ve sabrı tavsiye 
edenler bundan müstesnadır.” 

Hanelerin saadeti
Başta ailemiz ve yakınlarımız 

olmak üzere bütün insanlığa, yara-
tılan her bir cana faydası olan söz 
ve amellerimiz, Rabb’imizin rızasını 
kazanmaya vesiledir. Hanelerimi-
zin saadeti, ticaretimizin bereketi, 
birlik ve beraberliğimizin devamı, 
söz ve eylemlerimizin güzel olma-
sına bağlıdır. Hakka ve hakikate 
yaraşmayan, sevgi ve muhabbeti 
gönül dünyamızdan uzaklaştıran 
işlerin sonu ise hüsrandır. Nitekim 
güveni zedeleyen, toplumsal huzu-
ru bozan, kardeşi kardeşten, eşleri 
birbirinden ayıran ya düşünmeden 
söylenen bir söz ya da dikkatsizce 
yapılan bir davranıştır. 

İyilerin mükâfatı
Yüce Allah, Kur’an-ı Kerim’de 

şöyle buyurmaktadır: “İyi bilin ki, 
sizi gözetleyen muhafızlar, kiramen 
kâtibin melekleri var. Onlar yaptığı-
nız her şeyi biliyorlar. Şüphesiz iyiler 
cennette, günahkârlar ise cehen-
nemde olacaklar.” Öyleyse geliniz, 
imanımızı hayatımıza yansıtalım. 
Din gününün yegâne sahibi olan 
Cenabıallah’ın her birimize, “Oku 
şimdi kitabını! Bugün hesap sorucu 
olarak sana nefsin yeter” buyura-
cağı mahşer günü için hazırlanalım. 
Ömür sermayemizi hayrın peşinde 

koşarak, Yüce Allah’ın 
rızasını arayarak 
değerlendire-
lim. Dünya ve 
ahiret için 
faydalı işler 
yapmaya 
gayret 
edelim. 
Özümüz 
ve sözü-
müz bir, 
tavır ve 
davra-
nışları-
mız güzel, 
akıbetimiz 
cennet 
olsun. Sev-
gili Peygamber 
Efendimiz (sav), 
“Allah’ım! Fayda 
vermeyen ilimden, huşu 
duymayan kalpten, doymayan 
nefisten ve kabul olunmayan dua-
dan sana sığınırım” diye dua ederdi.

Onurlu yaşam
Sorumluluk bilincinin, 

hayatımızın farklı alanlarında 
yansımaları vardır. İnsanın 
ilk ve en önemli sorumlulu-
ğu, onu yaratan, yaşatan ve 
türlü nimetlerle donatan 
Rabb’ine karşıdır. Peygam-
ber Efendimiz (sav), insanın 
bu sorumluluğunu şöyle 
ifade etmiştir: “Allah’ın 
kulları üzerindeki hakkı, in-
sanların ona kulluk etmeleri 
ve hiçbir şeyi ona ortak koş-
mamalarıdır.” Allah Resulü 
(sav), Rabb’ine karşı sorum-
luluklarını yerine getirenleri 
ise şöyle müjdelemiştir: “Allah’a 
kulluk etmesi ve ortak koşmaması 
hâlinde, kulların Allah üzerindeki 
hakkı ise kuluna azap etmemesi 
ve onu cennete koymasıdır.” 
İnsan, kendisine karşı da sorum-
ludur. Çünkü ona bahşedilen can, 
beden, akıl ve irade sorumluluğu 
ağır bir emanettir. (Diyanet)

T

KIN 
VE HILEDEN 

TEMIZLENMIŞ NEFIS
Yüce Allah, “Onların göğüslerinde kinden ne varsa çıkarıp 

atmışızdır…” (Araf, 43) buyurmuştur. Kin ve hileden temizlenmiş 
nefislerden cedel ve münakaşa arzusu çıkarılıp atılmıştır. Nefiste kin ve 
hile bulundukça, insanın içinde cedel ve münakaşa duygusu da bulunur. 

İnsanın içinden çekişme duygusu çıkınca, dışında da bunun eseri kalmaz. 
Nefisteki kin duygusu bazen rekabet duygusuna benzer hâlde bulunur. 

Dünyadan zühd yoluyla uzaklaşan ve zühdünün ateşi, nefsini eriten kim-
selerin batınında kin ve hileden eser kalmaz. Mal ve makam sevgisi gibi, 

dünyevi isteklere rağbet bulunmaz. Mevlana Celaleddin Muhammed 
Rumi Hazretleri, arkadaşlarından birini üzüntülü gördü ve şöyle 
dedi: “Bütün gönül darlığı, bu âleme gönül bağlamaktan gelir, 

kendini yok bilirsen, her renge bakarsın, her lezzeti tadar-
sın, bilesin ki bunların hiçbirisi ile kalmazsın! Şunları 

bilesin ki bunları gördükten sonra, öyle bir yere 
gideceksin ki, orada hiç gönül 

darlığı çekmeyeceksin.”
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Mevcut kadroda orjini sol kanat oyuncusu olan bir kanat oyuncusu 
bulunmayan Beşiktaş’ın ara transferdeki en önemli hedeflerinden bi-

rinin Zuriko Davitashvili olduğu öğrenildi. Siyah-beyazlı yönetim yaz 
transfer döneminde transferi için büyük uğraşlar verdiği Gürcü yıl-

dızı Fransa’da transfer dönemi kapandığı için İstanbul’a getireme-
mişti. Serdal Adalı yönetimi, teknik direktör Sergen Yalçın’ın da 

çok beğendiği bir oyuncu olduğu ifade edilen 24 yaşındaki sol 
kanat için Fransız kulübünün kapısını önümüzdeki günlerde 

bir kez daha çalacağı belirtildi. Yalçın’ın, Milot Rashica’nın 
da planlarına uymadığı için 

Ocak’ta takımdan gönderil-
mesini istediği öğrenildi.

BEŞİKTAŞ’IN GÖZÜ DAVİTASHVİLİ’DE

Dünya Kupası’na Avrupa’dan 
katılacak takımların belirlene-
ceği Avrupa Elemelerine bugün 
oynanacak 8 maçla başlayacak. 
7’nci hafta maçların programı 
şöyle: BUGÜN: C Grubu: 21.45 
Belarus-Danimarka, 21.45 İskoç-
ya-Yunanistan. G Grubu: 19.00 
Finlandiya-Litvanya, 21.45 Mal-
ta-Hollanda, H Grubu: 21.45 Avus-
turya-San Marino, 21.45 Kıbrıs 
Rum Kesimi-Bosna Hersek, L Gru-
bu: 21.45 Çekya-Hırvatistan, 21.45 
Faroe Adaları-Karadağ. YARIN: 
A Grubu: 21.45 Almanya-Lüksem-
burg, 21.45 Kuzey İrlanda-Slovak-
ya, B Grubu: 21.45 İsveç-İsviçre, 
21.45 Kosova-Slovenya. D Grubu: 
21.45 Fransa-Azerbaycan, 21.45 
İzlanda-Ukrayna. J Grubu: 17.00 
Kazakistan-Liechtenstein, 
21.45 Belçika-K.Makedonya. 
CUMARTESİ: E Grubu: 21.45 
Bulgaristan-Türkiye, 21.45 İs-
panya-Gürcistan. F Grubu: 19.00 
Macaristan-Ermenistan, 21.45 
Portekiz-İrlanda Cumhuriyeti, I 
Grubu: 19.00 Norveç-İsrail, 21.45 
Estonya-İtalya. K Grubu: 16.00 
Letonya-Andorra, 21.45 Sırbis-
tan-Arnavutluk

BD, Kanada, Mek-
sika’nın ortaklaşa 
düzenleyeceği 2026 

Dünya Kupası’nda yer almayı 
hedefleyen A Milli Futbol Ta-
kımı, yaklaşık 10 kat daha az 
değere sahip Bulgaristan ile 
oynayacağı maçın hazırlıkla-
rını sürdürüyor. Piyasa değeri 
430 milyon avro olarak belir-
lenen A Milliler, 44 milyon 350 
bin avro değere sahip komşu-
dan üç puan almanın hesapla-
rını yapıyor. Kadrosundaki en 
değerli oyuncusu 75 milyon 
avro değer biçilen Juventus-
lu Kenan Yıldız olan kırmızı 
beyazlılar, en değerli ismi 
PAOK Selanik forması giyen 8 
milyon avroluk Kiril Despodov 
olan rakibine bileniyor.

A

Ümit Milli Futbol Takımı, 2027 
UEFA 21 Yaş Altı Şampiyona-
sı Elemelerinde Litvanya ile 
Sakarya’da oynayacağı karşı-
laşmanın hazırlıklarını sürdü-
rüyor. 10 Ekim Cuma günü Yeni 
Sakarya Stadı’nda Litvanya ile 
oynayacağı maçın hazırlıkları-
na İstanbul’da başlayan kırmızı 
beyazlılar, Sakarya’ya geçerek 
antrenmanını Arifiye Belediye-
si Müselles Futbol Sahası’nda 
gerçekleştirdi. Teknik direktör 
Egemen Korkmaz yönetimin-
deki milli takım, 2027 UEFA 21 
Yaş Altı Şampiyonası Elemele-
rinde H Grubu’nda Hırvatistan, 
Macaristan, Litvanya ve Ukray-
na ile mücadele edecek.

Ümit Milliler
Litvanya’ya
hazırlanıyor

Fenerbahçe Opet Kadın Basket-
bol Takımı, FIBA Avrupa Ligi C 
Grubu ilk hafta maçında bugün 
Macaristan’ın DVTK Huntherm 
ekibine konuk olacak. Miskolc 
kentindeki DVTK Arena’daki 
maç 19.00’da başlayacak. Av-
rupa Ligi B grubunda yer alan 
Galatasaray Çağdaş Fakto-
ring Kadın Basketbol Takımı, 
Sinan Erdem Spor Salonu’nda 
20.00’de başlayacak maçta 
İtalya’nın Beretta Famila Schio 
takımını ağırlayacak. Avrupa 
Kupası J grubunda mücadele 
edecek Beşiktaş BOA Kadın 
Basketbol Takımı, Polonya’nın 
Enea Gorzow takımına konuk 
olacak. AJP Spor Salonu’ndaki 
maç 20.00’de başlayacak.

Kadın 
basketbolcular

Avrupa 
sınavında

Anadolu Efes Erkek Basketbol 
Takımı, Avrupa Ligi’nin 3’üncü 
haftasında bugün Sırbistan’ın 
Partizan ekibine konuk olacak. 
İlk hafta maçında İsrail’in Mac-
cabi Rapyd takımını 85-78 ye-
nerek Basketbol Avrupa Ligi’ne 
galibiyetle başlayan lacivert 
beyazlılar, ikinci maçta yine bir 
İsrail temsilcisi olan Hapoel IBI 
ile oynadığı maçı 87-81 kay-
betti. İlk maçta BAE temsilcisi 
Dubai Basketbol’a deplasman-
da 89-76 yenilen Partizan, 
ikinci maçta konuk ettiği İtalya 
temsilcisi EA7 Emporio Armani 
Milan’ı 80-78 yenmeyi başardı. 
Belgrad Arena’da oynanacak 
karşılaşma 21.30 başlayacak.

Anadolu Efes
Partizan önünde
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Eintracht Frankfurt, takımın değişmezleri arasına giren Eintracht Frankfurt, takımın değişmezleri arasına giren 
Can Uzun’un bonservis bedelini 80 milyon avro olarak Can Uzun’un bonservis bedelini 80 milyon avro olarak 

açıkladı. Bundesliga ekibi, bu sezon çıktığı 9 maçta 6 açıkladı. Bundesliga ekibi, bu sezon çıktığı 9 maçta 6 
gol, 4 asist üreterek dikkatleri üzerine çeken 19 yaşın-gol, 4 asist üreterek dikkatleri üzerine çeken 19 yaşın-

daki futbolcudan yüksek gelir elde etmek için adım attı. daki futbolcudan yüksek gelir elde etmek için adım attı. 
Alman ekibi ile Haziran 2029’a kadar sözleşmesi bulunan Alman ekibi ile Haziran 2029’a kadar sözleşmesi bulunan 

A Milli Futbol oyuncu, bu rakama satılması durumunda en A Milli Futbol oyuncu, bu rakama satılması durumunda en 
yüksek bonservis ile satılan Türk futbolcu olacak.yüksek bonservis ile satılan Türk futbolcu olacak.

2026 Dünya Kupası’na katılma 2026 Dünya Kupası’na katılma 
hedefiyle grup ikinciliğini garantile-hedefiyle grup ikinciliğini garantile-
mek isteyen A Milli Futbol Takımı, iki mek isteyen A Milli Futbol Takımı, iki 

maçlık heyecanın ilk maçı için yarın maçlık heyecanın ilk maçı için yarın 
Bulgaristan’a gidecek. Çalışmalarını Bulgaristan’a gidecek. Çalışmalarını 
TFF Riva Hasan Doğan Milli Takımlar TFF Riva Hasan Doğan Milli Takımlar 

Eğitim ve Kamp Merkezi’nde sür-Eğitim ve Kamp Merkezi’nde sür-
düren kırmızı beyazlılar, cumartesi düren kırmızı beyazlılar, cumartesi 

günü Sofya’da ilk maçını oynayacak. günü Sofya’da ilk maçını oynayacak. 
Milliler, üç puan almayı hedeflediği Milliler, üç puan almayı hedeflediği 
maçın ardından 14 Ekim Salı günü, maçın ardından 14 Ekim Salı günü, 
averajla ikinci sırada yer alan Gür-averajla ikinci sırada yer alan Gür-

cistan ile kritik maça çıkacak.cistan ile kritik maça çıkacak.

Fırtına taraftarı
ile bir başka
Yeni sezona yenilenmiş kadrosuyla giren Trabzonspor, evinde 
kazandığı puanlarla milli araya 17 puanla lig ikincisi olarak girdi.

Trabzonspor, evinde tarafta-
rının desteği ile aldığı puan-
larla son yıllardaki en başa-
rılı lig başlangıcına imza attı. 
Yenilenmiş kadrosuyla yeni 
sezona başlayan bordo ma-
vililer, ilk 8 haftayı 17 puanla 
lider Galatasaray’ın ardından 
lig ikincisi olarak tamamladı. 
Sezona üst üste 3 galibi-

yetle başlayan Karadeniz 
ekibi, iç sahada oynadığı 5 
maçın 3’ünü kazanırken, 2 
maçtan beraberlikle ayrıldı. 
Deplasmanda 3 maça çıkan 
Trabzonspor, önceki yılların 
aksine dış saha performansı 
ile dikkat çekerek 2 galibi-
yet alırken, tek yenilgisini 
Fenerbahçe’den aldı.

Süper Lig’i üst sıralar-
da bitirmeyi hedefleyen 
Trabzonspor, milli aranın 
ardından 4 maçlık zorlu bir 
maç trafiğine girecek. İlk 
maçını Çaykur Rizespor ile 
deplasmanında oynaya-

cak Karadeniz ekibi, İkas 
Eyüpspor’u ağırladıktan 
sonra Galatasaray’a konuk 
olacak. Trabzonspor, araya 
girmeden önceki son maçını 
Corendon Alanyaspor ile 
evinde oynayacak.

Sakatlıkları nedeniyle geçen sezon bek-
lentilerin uzağında kalan Stefan Savic, 
bu sezon ortaya koyduğu performans ile 
takımın değişmezleri arasına girdi. Geçen 
sezon 13 lig maçında sadece 841 dakika 
görev alan Karadağlı stoper, bu sezon 8 
maçta da 90 dakika sahada kaldı. Uğur-
can’ın ayrılmasından sonra kaptanlık ban-
dını da takan Savic, savunmadaki başarısı-
nın yanı sıra saha içi liderliğini üstlendi.

ZORLU FİKSTÜR

LİDER SAVIC

BULGARBULGARiiSTAN’ISTAN’I
10’A KATLADI10’A KATLADI

A MA MiiLLLLiiLERLER
Dünya Kupası’na katılmayı hedefleyen A Milli Futbol 
Takımı, 430 milyon avro değerle, 44 milyon 35 milyon 
avroluk Bulgaristan’ı geride bıraktı.B
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E Bulgaristan’ın 
başkenti Sofya’da 
cumartesi günü 
karşı karşıya gele-
cek Bulgaristan ve 
Türkiye rekabetle-
rinin 24’üncü maç-
larını oynayacak. 
Bulgaristan geride 
kalan 23 maçta 
10 galibiyet elde 
ederken, Türkiye 7 
maçtan galibiyet-
le ayrıldı. 6 maçın 
beraberlikle bitti-
ği rekabetin 2012 
ve 2015 yıllarında 
oynanan son 2 
maçını kazanan 
Türkiye, 36 gol 
bulurken, kalesin-
deki 43 gole engel 
olamadı.

YOLCULUK YARINYOLCULUK YARIN

CAN UZUN’ACAN UZUN’A
REKOR RAKAMREKOR RAKAM



9 EKİM 2025  
PERŞEMBE

SPOR 15
Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HASRET SULTAN BALCI

3 hakem ilk3 hakem ilk
8 haftada8 haftada
ZİRVEDEZİRVEDE

Galatasaray Teknik Direktörü Okan 
Buruk, milli takımlara gönderdiği oyun-
cuların durumunu dikkatle takip ediyor. 
Milli araya Liverpool galibiyeti, Beşiktaş 
beraberliği ile giren sarı kırmızılılarda, 
farklı milli takımlara giden 10 futbol-
cusunun sakatlanmadan dönmesini 
bekliyor. Son milli takım arasında Victor 
Osimhen’in yaşadığı sakatlık nedeniyle 
golcüsünden yoksun kalan Buruk, aynı 
tür bir sıkıntının yaşanmaması umuduy-
la oyuncularını yakından takip ediyor. 
Milli aranın ardından Başakşehir deplas-
manında lige dönecek sarı kırmızılılar, 
sonrasında Devler Ligi’nde Bodo Glimt’i 
ağırlayacak. Göztepe ve Trabzonspor’u 
ağırlayacak Galatasaray, Şampiyonlar 
Ligi’ndeki 4’üncü maçın Ajay deplasma-
nında oynayacak. Sarı kırmızılılar, milli 
ara öncesindeki son maçına Kocaelispor 
deplasmanında çıkacak.

Sadettin Saran başkanlığın-
daki Fenerbahçe yönetimi, 
takım içinde motivasyonu 
artırmak amacıyla prim sis-
teminde yeni bir dönemi baş-
lattı. Sarı-lacivertliler, “paket 
prim sistemi” uygulamasına 
geçti. Yeni düzenlemeye göre 
futbolcular, üç maçlık gali-

biyet serileri üzerinden prim 
kazanacak. Fenerbahçeli fut-
bolcular, Karagümrük, Stutt-
gart ve Gaziantep maçlarında 
üst üste üç galibiyet alırlarsa 
prim hakkı kazanacak. Yöne-
timin ayrıca derbi maçları için 
ayrı bir prim planı üzerinde 
çalıştığı öğrenildi.

FENERBAHÇE’de FENERBAHÇE’de 
yeni prim sistemiyeni prim sistemi
Sarı lacivetli yönetimin yeni prim siste-
mi Karagümrük, Stuttgart ve Gaziantep 
maçlarında start alacak.

rendyol Süper Lig’de 8. hafta maç-
larının tamamlanmasının ardından 

milli araya girildi. Söz konusu süreçte 
oynanan 70 maçtaki kart istatistikleri 

de belli oldu. Ligin ilk 8 haftasında en fazla kart 
gören takım olarak Gaziantep FK dikkat çekti. 
Güneydoğu ekibinin oyuncuları 28 sarı kart ve 
1 kez de direkt kırmızı kartla cezalandırıldı. Ga-

ziantep FK’yi, 24 sarı kartla Kayserispor, 22 sarı 
kart ve 2 direkt kırmızı kartla Kocaelispor, 21’er 
sarı kartla da Çaykur Rizespor ile Eyüpspor takip 
etti. Fair play tablosunda ise ilk sırada Galatasa-
ray var. Sarı-kırmızılılar, 11 sarı kart ve 1 direkt 
kırmızı kartla en centilmen takım konumunda 
bulunuyor. Trabzonspor da 12 sarı kart ve 1 di-
rekt kırmızı kartla ikinci sırada yer aldı.

T

Süper Lig’in ilk 8 haftasında en hırçın takım Gaziantep FK oldu. 
Kırmızı siyahlılar 28 sarı kart ve 1 kırmızı kart gördü. Galatasa-
ray ise 11 sarı kart ve 1 kırmızı kartla en centilmen takım oldu.

Ligde 8 haftada en fazla görev 
alan hakemler Ali Şansalan, 
Adnan Deniz Kayatepe ve Ali 
Yılmaz oldu. VAR’da ise en çok 
Sarper Barış Saka, Onur Özü-
toprak ve Alper Çetin yer aldı.

EN HIRÇIN G.ANTEP FKEN HIRÇIN G.ANTEP FK
EN CENTILMEN G.SARAY EN CENTILMEN G.SARAY 

Trendyol Süper Lig’de geride kalan 8 haftada 
70 karşılaşma oynandı. Söz konusu mücade-
lelerde Türkiye Futbol Federasyonu Merkez 
Hakem Kurulu tarafından atanan 20 farklı 
hakem düdük çaldı. Ligde 8 haftalık süreçte 
en fazla maç yöneten hakemler Ali Şansalan, 
Adnan Deniz Kayatepe ve Ali Yılmaz oldu. 
Şansalan, Kayatepe ve Yılmaz, 5’e defa hakem 
olarak sahadaydı. Bu isimleri 4’er kez ile Yasin 
Kol, Zorbay Küçük, Alper Akarsu, Atilla Kara-
oğlan, Ozan Ergün ve Batuhan Kolak izledi.

KONDÜSYON EKSİK
Öte yandan 13 oyuncunun milli takımlara gitmesi nedeniyle 
futbolcularla daha çok bire bir ilgilenecek olan sarı lacivertli 
takımın teknik direktörü Tedesco’nun, “Bu takımın kondis-
yonu yok. Milli ara bu açığı kapatmanın bir yolu. Milliler zaten 
oynayacakları maçlarla formda kalacak” dediği öğrenildi.

Buruk’un gözü Milli takımlarda

Demirovic sakatlandı

Kayseri’den ‘Dünya 
Spor Başkenti’ adımı

Sea To Sky Enduro
Yarışı, Antalya’da

EN ÇOK KIRMIZI EN ÇOK KIRMIZI 
G.BİRLİĞİ’NDEG.BİRLİĞİ’NDE

Avrupa Ligi’nde Fener-
bahçe’nin 23 Ekim’de 
konuğu olacak Stutt-
gart’ın yıldız golcüsü Er-
medin Demirovic’in 2 ay 
sahalardan uzak kalacağı 
açıklandı. Bundesliga 
temsilcisiyle bu sezon 

çıktığı 10 maçta, 5 gol, 1 asistlik performans 
sergileyen Bosna Hersekli golcünün sakatlı-
ğının ciddi olduğu, tedavisinin yoğun şekil-
de sürdüğü açıklandı. Bild’de çıkan haberde, 
27 yaşındaki santrforun Fenerbahçe maçının 
yanı sıra 7-8 maç kaçırabileceği belirtildi.

“Avrupa Spor Şehri” unvanı sahibi Kayseri, 
“Dünya Spor Başkenti” olma hedefini yöneldi. 
2024 yılında ACES Europe tarafından ‘Avrupa 
Spor Şehri’ unvanını alan kentin Büyükşehir 
Belediye Başkanı Dr. Memduh Büyükkılıç, 
Estonya’nın başkenti Tallinn’de düzenlenen 
“Avrupa Spor Başkenti 2025” programında 
Kayseri’yi Dünya Spor Başkenti yapmak 
üzere resmî başvuruda bulundu. Avrupa Spor 
Başkentleri ve Şehirleri Federasyonu üyeleri 
ve farklı ülkelerin temsilcileriyle bir araya 
gelen Başkan Büyükkılıç, “Avrupa Spor Şehri, 
unvanımızı bir adım daha ileriye taşıyarak 
dünya sahnesinde yer almak istiyoruz. Kay-
seri’yi sadece Türkiye’de ve Avrupa’da değil, 

dünyada da sporun 
başkenti yapacağız. Biz, 
sporu seven bir şehiriz. 
İnşallah Kayseri’yi dün-
ya sahnesinde de hak 
ettiği yere hep birlikte 
taşıyacağız” dedi.

Sea To Sky Enduro Motosiklet Yarışı’nın 
16’ncısı, Hard Enduro Dünya Şampiyonası’nın 
5’inci ayağı olarak Antalya’nın Kemer ilçesin-
de bugün başlayacak. Uluslararası Motosiklet 
Federasyonu tarafından Hard Enduro Dünya 
Şampiyonası’na dahil edilen ve yaklaşık 40 
ülkeden 400’e yakın sporcu plaj, orman ve 
dağ olmak üzere üç etapta yarışacak. Son 
şampiyon Alman sporcu Manuel Lettenbi-
chler’in bir kez daha zirve için katılacağı 
deniz seviyesinden başlayacak yarış, 11 Ekim 
Cumartesi günü 2 bin 365 metrelik Tahtalı 
Dağı’nın zirvesinde sona erecek.

VAR’DA 3 HAKEM ÖNDE
MHK tarafından 8’er defa Video Yardım Hakem (VAR) 
olarak atanan Sarper Barış Saka, Onur Özütoprak ve 
Alper Çetin de bu alanda meslektaşlarının önünde 
yer aldı. Erkan Engin 6, Özgür Yankaya, Ömer Faruk 
Turtay ile Ali Şansalan da 5’er kez VAR’ın başına geçti. 

Gençlerbirliği, 2’si Gençlerbirliği, 2’si 
direkt ve 1’i de çift direkt ve 1’i de çift 
sarıdan olmak üze-sarıdan olmak üze-
re 3 kırmızı kartla re 3 kırmızı kartla 
bu alanda listenin bu alanda listenin 
başında bulunuyor. başında bulunuyor. 
Göztepe 2’si de çift Göztepe 2’si de çift 
sarıdan, Kasımpa-sarıdan, Kasımpa-
şa 1’i direkt ve 1’i şa 1’i direkt ve 1’i 
ikinci sarı karttan, ikinci sarı karttan, 
Kocaelispor ise 2’si Kocaelispor ise 2’si 
de direkt olmak de direkt olmak 
üzere ikişer kez üzere ikişer kez 
kırmızı kartla kırmızı kartla 
cezalandırıldılar. cezalandırıldılar. 
Buna karşın Coren-Buna karşın Coren-
don Alanyaspor, don Alanyaspor, 
Çaykur Rizespor, Çaykur Rizespor, 
Eyüpspor ve Kay-Eyüpspor ve Kay-
serispor da ligde serispor da ligde 
henüz kırmızı kart henüz kırmızı kart 
görmeyen takımlar görmeyen takımlar 
olarak dikkat çekti.olarak dikkat çekti.

T.C. DİDİM (YENİHİSAR) 3. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2024/64 Esas
DAVALI : Aygül Çöteli-15082110110
Davacı Mehmet Durmaz tarafından aleyhinize açılan Alacak (İşçi İle İşveren 

İlişkisinden Kaynaklanan) davasının yapılan yargılamasında;
Davacı vekili dava dilekçesinde özetle; 901015912438 sicil numaralı davacı işçi 

Mehmet Durmaz ile davalı işveren Ecem Sitesi Yönetim Kurulunun, 25.07.2015 tarihli 
kararıyla yetkilendirilen yönetim kurulu başkanı Ebubekir Sıddık Takma arasında 
17.09.2015 tarihinde iş akdi düzenlendiğini, Davalı site yönetim toplantısının 
07/07/2017 tarihinde yapıldığını ve yeni yönetici olan Ömer İlker ARIKAN tarafından 
iş akdinin feshi ihtarı 12/07/2017 tarihinde çekilerek müvekkilce 13.07.2017 tarihinde 
tebliğ alındığını ve 3 gün sonrası olan 16/07/2017 tarihi mesal bitimine kadar 
davacının aynı işyerinde çalışmaya devam ettiğini, iş akdinin haksız feshedildiğini, 
davacının tazminatlarını alamadan işten ayrılmak zorunda kaldığını, yıllık iznini de 
tam olarak kullanamadığını, şimdilik kısmi bir değerini talep ettikleri kıdem tazminatı 
alacaklarını talep etmekle Kıdem tazminatı: 1000 TL, İhbar tazminatı: 500 TL, Fazla 
çalışma ücreti:200 TL, Ulusal bayram ve genel tatil ücreti: 100 TL, Yıllık izin ücreti: 
100 TL, Asgari geçim indirimi:100 TL ile yargılama giderleri ve vekalet ücretinin 
davalı üzerine bırakılmasını talep etmiştir.

HMK.nun 317/2. maddesi uyarıca,2 haftalık kesin süre içerisinde cevap dilekçesi 
sunabileceğiniz, yine bu süre içerisinde HMK.nun 318/1. maddesi uyarınca tanık 
dahil tüm delillerinizi açıkça ve hangi vakıanın delili olduğunu da belirterek bildirmek; 
elinizde bulunan delilleri dilekçenize eklemek ve başka yerlerden getirilecek belge 
ve dosyalar için de bunların bulunabilmesini sağlayan bilgilere dilekçenizde yer 
vermek zorunda olduğunuz, verilen kesin süre içerisinde delillerinizi bildirmediğiniz 
takdirde yeniden delil bildiremeyeceğiniz tarafınıza ihtar olunur.

Duruşma Günü: 05/05/2026 günü saat:09:35’da duruşmada bizzat hazır 
bulunmanız, veya kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz, Aksi taktirde yargılamaya 
yokluğunuzda devam olunacağı hususu, Dava Dilekçesi ve duruşma günü yerine 
geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2307500

T.C. KOCAELİ 6. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2025/17 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 

ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/17 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu 
yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli İl, İzmit İlçe, KAYNARCA Mahalle/Köy, 127 Ada, 270 

Parsel, Tarla vasfında taşınmaz. Boş tarladır. Üzerinde herhangi bir muhdesat 
bulunmamaktadır. Yakın çevresinde yerleşim yoktur. Uzaktan gölet manzaralıdır.

Adresi : Kocaeli, İzmit, Kaynarca Mh.
Yüzölçümü : 19.186,48 m2
İmar Durumu: Diğer tarım alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 13.430.536,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli İl, İzmit İlçe, SÜVERLER Mahalle/Köy, 102 Ada, 224 Parsel, 

Tarla vasfında taşınmaz. Taşınmaz boş tarladır. Üzerinde herhangi bir muhdesat 
bulunmamaktadır. Yakın çevresinde yerleşim yoktur.

Adresi : Kocaeli, İzmit, Süverler Mh.
Yüzölçümü : 16.863,68 m2
İmar Durumu: Diğer tarım alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 10.961.392,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

07/10/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2308544

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/11/2025 - 10:31
Bitiş Tarih ve Saati : 02/12/2025 - 10:31
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/12/2025 - 10:31
Bitiş Tarih ve Saati : 25/12/2025 - 10:31

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/11/2025 - 11:51
Bitiş Tarih ve Saati : 02/12/2025 - 11:51
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/12/2025 - 11:51
Bitiş Tarih ve Saati : 25/12/2025 - 11:51
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ŞALPAZARI’NDA YAYLA GÖÇÜ DEVAM EDİYOR
Trabzon’un Şalpazarı ilçesinde, yaylalardan köylere dönüş göçü renkli görüntülere sahne oluyor. 

Yaklaşık 10 kilometrelik yolu yürüyerek kat eden göçerler, süsledikleri inekleriyle birlikte 
köylerine dönüyor. Yöresel kıyafetleriyle yürüyüşe katılan kadınlar, göç yolculuğuna 

ayrı bir renk katıyor. Her yıl haziran ayının ikinci haftasında yaylalara çıkan 
köylüler, havaların soğumasıyla birlikte dönüşe geçiyor. Şalpazarı’nda 

yıllardır süren bu gelenek, gelişen teknolojiye rağmen yaşatılmaya 
devam ediyor. Göçerler, bu yıl Filistin’e destek vermek 

amacıyla boyunlarına Filistin atkıları takıyor.

Gaziantep'in Nurdağı ilçe-
sinde ortaokul öğrencileri, 

Filistin'e destek olmak için okul 
bahçesinde "Özgür Gazze" yazılı 
koreografi oluşturdu. Dr. Salman 
Gülsoy Ortaokulu öğrencileri, İs-
rail'in soykırım yaptığı Gazze'deki 
insanlık dramına dikkati çekmek 
için "Nehirden Denize Özgür 
Filistin" temalı etkinlik düzenledi. 
Etkinlik kapsamında okul bahçe-
sinde bir araya gelen öğrenciler, 
özgürlük şarkıları eşliğinde "Özgür 
Gazze" yazılı koreografi oluş-
turdu. Türk ve Filistin bayrakları 
taşıyan öğrencilere, öğretmenleri 
de destek verdi. (AA)

ÖĞRENCİLERDEN 'ÖZGÜR GAZZE' KOREOGRAFİSİ

GELENEKSEL RADAR 
SISTEMLERININ YERINI 

ARTIK ÖĞRENEN, ANALIZ 
EDEN VE SANIYELER 

IÇERISINDE CEVAP VEREN, 
KARAR ALABILEN YAPAY 
ZEKÂ DESTEKLI RADAR 

SISTEMLERI ALIYOR.

RADARLARA 
YAPAY ZEKÂ 

YETENEĞİ
avunma sistemlerinin 

en temel unsurların-
dan olan radarların ye-
tenekleri yapay zekâ ile 

artıyor. MÜSİAD Ankara Şubesinin 
ev sahipliğinde düzenlenen 5. As-
keri Radar ve Sınır Güvenliği Zirve-
si, Hacettepe Üniversitesi Bey-
tepe Kongre Merkezi’nde İçişleri 
Bakanlığı, Milli Savunma Bakanlığı 
ve Cumhurbaşkanlığı Savunma 
Sanayii Başkanlığının desteğiyle 
7-8 Ekim’de gerçekleştiriliyor. 
Cumhurbaşkanlığı Savunma 
Sanayii Başkanlığı Elektronik Harp 
ve Radar Sistemleri Daire Başkanı 
Muhammet Sami Ulukavak, panel 
moderatörü olarak gerçekleştirdiği 
konuşmada, geleneksel radar sis-
temlerinin yerini öğrenen, analiz 
eden ve saniyeler içerisinde cevap 
veren, karar alabilen yapay zekâ 
destekli radar sistemleri aldığını 
ifade etti. Ulukavak, “Birleşmiş 
Milletler’e göre savunma teknolo-
jilerinde yapılan yatırım 2 trilyon 
doları aşmış durumda. Bunun 300 
milyar dolardan fazlası yapay zekâ 
tabanlı sistemlere ayrılıyor. Geçen 

yıl ABD Savunma Bakanlığı-
nın yayınladığı rapora göre ise 
yapay zekâ sayesinde radar 
sistemlerinin hedef tanıma 
doğruluğu yüzde 85’lerden 
yüzde 98’lere çıkmış durum-
da. Bu da radar ve benzer 
algılama sistemlerinde yapay 
zekânın önemini gösteriyor” 
diye konuştu.

ASELSAN Radar Sistem 
Mühendisliği Direktörü Dr. 
Ülkü Doyuran, çok fazla veri-
nin işlendiği ve tüm sistem-

lerin birbirine bağlanmasının 
elzem olduğu savaş ortamında, 
radar sistemlerinin yapay zekâ 
tabanına geçmesinin önemini 
vurguladı. Doyuran, “Karar 
destekli otokontrol, silah 
yönlendirme gibi görevleri 
düşününce yoğun bir verinin 
sağlıklı şekilde işlenmesi ge-
rekiyor. Yapay zekâ, çok fazla 
verinin olduğu ve operatörde 
yoğunluğa neden olabilecek 
ortamlarda bize doğru çözüm-
ler veriyor” dedi.

S

Yeni savaş ortamlarında ortaya çıkabilecek tahmin 
edilemeyen etkiler için de yapay zekânın veri 

işlemesinden yüksek oranda faydalanılabileceğini 
aktaran Dr. Ülkü Doyuran, tehdit sınıflandırma, 

yetki sınıflandırma gibi konularda yapay zekâyı kul-
lanmanın kolay ve etkili olduğunu söyledi. Doyuran, 
operasyonlar ile ilgili kritik kararların alınacağı stres 

altındaki durumlarda yapay zekâyı çok dikkatli ve 
belirli bir seviyede şüphe ile yaklaşarak kullanmak 

gerektiğini ifade etti. RST Teknoloji Mühendislik 
ve Ar-Ge Genel Müdür Yardımcısı Dr. Okan Mert 

Yücedağ da, elektronik harp ortamında radarın en 
temel unsurlardan biri hâline geleceğini söyledi.

YAPAY ZEKÂ DIKKATLI 
KULLANILMALI

Yüzyıllara meydan okuyan taş evler 
Bitlis’in Hizan ilçesine bağlı köyler-
de bulunan 300 yıllık taş ve ahşap 

yapılardan oluşan 2-3 katlı evler, mimari 
dokusunu koruyarak günümüze kadar 
ulaşmayı başardı. Derin vadiler arasın-
daki yamaçlara kurulu tarihi evler, taş 
işçiliği ve geleneksel yapısıyla dikkat çe-
kerken turistlerin, fotoğraf tutkunlarının 
ve doğa yürüyüşçülerinin ilgisini çekiyor. 
Yığma taşlardan inşa edilen, dar sokak-
ları, ahşap kapıları, bağ ve bahçeleriyle 
köyler, ilçeye farklı bir doku katıyor.

ANİ HAVA 
DEĞİŞİMLERİ 
DAHA FAZLA 
GÖRÜLEBİLİR
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Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesi (NKÜ) 
Coğrafya Bölümü Öğretim Üyesi Dr. İlker 

Eroğlu, Türkiye'de son günlerde yaşanan tropikal 
siklonların ilerleyen yıllarda daha sık görülece-
ğini söyledi. Eroğlu, yaptığı açıklamada, iklim 
değişikliğinin etkilerinin Türkiye'de giderek daha 
fazla hissedildiğini belirtti. Ani hava olaylarının 
geçmişte de görüldüğünü ancak artık daha sık 
yaşandığını ifade eden Eroğlu, "Eskiden yüzyılda bir 
görülen hava olayları günümüzde neredeyse her yıl 
görülmeye başlandı" dedi. Eroğlu, iklim değişikli-
ğinin yağış rejimlerini de değiştirdiğinin altını çizdi. 
Türkiye'nin iklim değişikliğinden en çok etkilenen 
ülkelerden biri olduğuna işaret eden Eroğlu, "Yağış 
artıyor derken bu her yerde değil. Belli bölgelerde 
kısa sürede yoğun şekilde yağış gerçekleşiyor ve 

bu durum afetlere neden oluyor. Doğal ortama 
zarar veriyor" diye konuştu.Eroğlu, özellikle Ege ve 
Marmara kıyılarında ani yağışların arttığına vurgu 
yaptı. Kentlerde sel ve taşkınlara sebep olabilecek 
hava kütlelerinin son derece önemle takip edilmesi 
gerektiğini anlatan Eroğlu, şu bilgileri verdi: "Akde-
niz üzerinden gerçekleşen hava olayları alçak basınç 
sistemidir. Sıcak ve soğuk havanın karşılaşmasıyla 
saat yönünün tersinde dönerek batı rüzgarlarının 
etkisiyle Türkiye'ye ulaşır. Akdeniz üzerindeki nem 
kütleleri yoğunlaşarak Ege ve Marmara kıyılarına 
bol miktarda yağış getirir. Gök gürültülü, şimşekli, 
yağışlı hava olaylarının yaşanmasına neden olur."

Yoğun bakımda hipnozu kullanarak hastayı 
sakinleştirmenin, hastanın iyileşme sürecine 

katkı sunmanın mümkün olduğu belirtildi. Prof. 
Dr. Dilek Özcengiz, “Hipnozu ilaç gibi düşünün, 
ameliyat öncesi ve sonrasında ağrıyı azaltmak, 
hastayı sakinleştirmek için kullanıyoruz” dedi ve 
etkilerini bir bir sıraladı. Yoğun bakımda hipnozu 
kullandıklarını söyleyen Prof. Dr. Dilek Özcengiz, 
“Hipnozu ilaç gibi düşünün, ameliyat öncesi ve 
sonrasında ağrıyı azaltmak, hastayı sakinleştirmek 
için kullanıyoruz” dedi. Çukurova Üniversitesi Tıp 
Fakültesi Anesteziyoloji ve Reanimasyon Anabilim 
Dalı öğretim üyesi Prof. Dr. Dilek Özcengiz, 3. 
Geleneksel ve Tamamlayıcı Tıp Kongresi sonrasında 
Hürriyet’e şunları söyledi: “Çok uzun yıllardır hipnoz 
ile uğraşıyorum. Hipnoz bilinçteki bir değişiklik 

durumudur. Kişinin dikkatinin başka bir yöne 
çevrilerek bazı sorunlardan kurtulmasına yardımcı 
olabilir. Halk arasında şarlatanlık gibi düşünülse de 
asla değil. Hatta çok ustaca kullanılacak bir bilim 
alanıdır. Hipnozu ilaç gibi düşünmek lazım. Enjektöre 
ne koyduğunuza bağlı. Ben enjektöre zaman zaman 
hipnoz koyuyorum. Anestezi indüksiyonunda (anes-
tezik maddelerin intravenöz uygulanmasıyla hızla 
bilinç kaybına ulaşılması sürecini ifade eder) olabilir. 
Ameliyat sonrası ağrı tedavisinde olabilir veya 
perioperatif dönemde (ameliyatın üç aşamasını ifade 
edebilir; ameliyat öncesi, ameliyat sırası ve ameliyat 
sonrası) anestezik ajan gereksinimini azaltmak için 
kullanılabilir. Yoğun bakımda özellikle ventilatörden 
(solunum tüpü) ayrılma, hastayı sakinleştirme ve 
ağrıyı azaltmak için hipnozu kullanmak mümkün.”

Yuvacık'ta Yuvacık'ta 
su seviyesi su seviyesi 
yüzde 18'e yüzde 18'e 
GERGERIILEDLEDII

YOĞUN YOĞUN 
BAKIMDA BAKIMDA 
‘HİPNOZ’ ‘HİPNOZ’ 
DÖNEMİDÖNEMİ

Kocaeli’nin içme su ihtiyacının büyük bö-
lümünün karşılandığı Yuvacık Barajı’nda 
su seviyesi yüzde 18’e düşerken, çekilme 

ile birlikte köprülerden biri yeniden 
gün yüzüne çıktı. Kentin içme suyu 

ihtiyacının büyük bölümünü karşılayan 
Başiskele ilçesindeki Yuvacık Barajı’nda 

Kocaeli Su ve Kanalizasyon İdaresi 
(İSU) Genel Müdürlüğü verilerine göre; 

yüzde 18 dolulukla 9 milyon 658 bin 
metreküp su bulunuyor. Toplam 51 

milyon metreküp kapasiteli barajda; 
geçen yıl bu aylarda yüzde 28 seviye-
sinde doluluk seyrederken, yağışların 

azlığı ve sıcak hava nedeniyle su 
seviyesindeki düşüş hızla sürüyor. 

Barajı besleyen Kirazdere kolundan 
gelen alanda su çekilmesinin diğer 
bölümlere göre daha fazla olduğu 

görüldü, toprakta da çatlaklar 
oluştu. çıktı.(DHA)


